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QUADRO COMANDO
CONTROL PANEL
CENTRALE DE COMMANDE

SELBSTUBERWACHENDE STEUERUNG
CUADRO DE MANDOS
BEDIENINGSPANEEL
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACION

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

INSTALLATION MANUAL

AZIENDA CON SISTEMA DI GESTIONE
INTEGRATO CERTIFICATO DA DNV
<€R - Ready) =UNI EN ISO 9001:2008 =

UNI EN ISO 14001:2004

o
N
M

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie
aufmerksam die,Hinweise” im Inneren! jAtencién; Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen”aan de binnenkant zorgvuldig!



INSTALLAZIONE VELOCE-QUICK INSTALLATION-INSTALLATION RAPIDE
SCHNELLINSTALLATION-INSTALACION RAPIDA - SNELLE INSTALLATIE

PREDISPOSIZIONE TUBI, TUBE ARRANGEMENT,
PREDISPOSITION DES TUYAUX, VORBEREITUNG DER LEITUNGEN,
DISPOSICION DE TUBOS, VOORBEREIDING LEIDINGEN.

Vedere specifica motore

See motor specifications

Consultez les caractéristiques du moteur
Siehe Motordaten

Véase especificaciones motor

Zie motorspecificatie

Antenna
Antenne
Antena

Antenne

Palmtop programmer connector,

Connecteur programmateur de poche,
Steckverbinder Palmtop-Programmierer,
Conector del programador de bolsillo,
Connector programmeerbare palmtop.

F23.15AT

Display + tasti programmazione

Display + programming keys

230V £ Afficheur + touches programmation
Display + Programmierungstasten

Pantalla + botones programacion

Display + programmeringstoetsen

* Altre tensioni disponibili a richiesta
Other voltages available on request
Autres tensions disponibles sur demande .
Weitere Spannungen auf Anfrage erhéltlich _gmfﬂ?%we
Otras tensiones disponibles a peticion O e O e
Andere spanningen op aanvraag beschikbaar Steckverbinder Zusatzkarte

Conector de la tarjeta opcional
Connector optionele kaart

F12AT (230V)
F14AT (120V)
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Alimentazione Motore / Motor Ingressi finecorsa/encoder
Power supply moteur/Motor £ EUCOgEI'éhmét switch }npu'és
. - X ntrées des fins de course /encodeur
StAllmentatlon Eindaanslag/Motor Eingange Anschlag/Encoder
_ otromversorgung ntradas finales de carrera
Alimentacién /Voeding Encoder/ingangen
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Connexion 1 paire photocellules no vérifiées,

Anschluss von einem Paar nicht Uberpriiften Fotozellen,
Conexion de 1 par fotocélulas no comprobadas,

Aansluiting van 1 paar fotocellen anders dan “trusted device”.

5051 SAFE1=0

Collegamento di 1 coppia di fotocellule non verificate,
Connection of 1 pair of non-tested photocells,

ON
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inv.direz. ap / open in other direct. ELI 250 BT
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting: t WPo NokorE - EYPE dE NokElUr - MokorEntYP - Notor EYPE - £ Po Nokor: 1
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

1 (EHE)
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inv.direz. ap / open in other direct. PHOBOS BT

inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

t Po MokorE - EYPE dE MotEUr - NotorEntYP - Mokor EYPE - E Po Notor: 2

0 (k)
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

1 (EHE)
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

1 (EHE)
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

LUX BT

LUXGBT

inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:
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inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

inv.direz. ap / open in other direct.
inv.sens.ouv / inv richt offnung
inv.direcc.ap./ Omkering openingsrichting:

1 (EHE)
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Black

Noir
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Negro
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MENU SEMPLIFICATO

LEGENDA
@. Scorri su

BBBB Bh— 1  Scorrigit

e [Of—OK 4 Conferma/
Accensione display

Uscita menu

ik apertura verso l'interno

EHLE: apertura verso I'esterno

Ar: funzionamento automatico, residenziale
Sr: funzionamento semi-aut., residenziale

Rc: funzionamento automatico, condominiale
Sc: funzionamento semi-automatico, condominiale

nd: funzionamento a uomo presente

4
LUX BT /LUX G BT ELI BT /PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT

:regolazione finecorsa
di apertura motore 1

:regolazione finecorsa
di apertura motore 2

: regolazione finecorsa
di chiusura motore 2

:regolazione finecorsa
di chiusura motore 1

OK
ok J—{FwmE ]




e owoa] 7 5 [ [ = [

I

| Tempochiusuraautomaticals) | 10 [ 10 | 10| 10 | 10 | 10

| Spaziodirallentamentoinaperturall | 10 [ 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |

| Spaziodirallentamentoinchiusurai%] | 10 [ 10 | 10 [ 10 [ 10 | 10 |

| Veloditainapertural®l | 99 |99 |99 [99 [ 99 |99
| Velodtainchiusural®l | 99 [ 99 ] 99 ] 99 | 99 |

Velocita rallentamento [%]

Tipo motore
Tempo Chiusura Automatica
Chiusura rapida
Movimento
passo passo
Preallarme
Uomo presente
Blocca impulsi in apertura
Blocca impulsi in TCA
Blocca impulsi in chiusura
Colpo di ariete in apertura
Colpo di ariete in chiusura
Mantenimento blocco
Pressione finecorsa chiusura
E
1 motore attivo
Inversione direzione di apertura
SAFE 1
SAFE 2
SAFE 3
SAFE 4
SAFE 5
SAFE 6

e}

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Tipo serratura
Codice Fisso
Programmazione radiocomandi
Modo seriale
Indirizzo
EXPIN
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Prelampeggio semaforo
Semaforo rosso fisso

[ o |
| o |
KN
[ prealame | o |
| Uomopresente | o0 |
| Bloccaimpulsiinapertra | 0 |
| BloccaimpulsiinTcA | 0 |
| Bloccaimpulsiinchiusura | 0 |
| Colpodiarieteinapertura | 0 |
| Colpodiarieteinchiusra | 0 |
| Mantenimentoblocco | 0 |
| Pressionefinecorsachiusura | 0|
000 e | o |
| imotoreatvo | 0 |
| Inversionedirezionediapertua | 0 |
| osmer | o |
0 osae2 0 | 6
0 ooaez 0 | 2
| ooaea 0 | 4
00 saes | o |
0 a6 | 6
0000w | o |
I < S R
000 wes 0 | 2
00 wea 00 | 3
0 omxa ] 3
0 A2
0 omxz3 0 | o
| Tposeratwa | 0 |
| Codicefiso | o |
| Programmazioneradiocomandi | 1 |
| Modoseriale | o0 |
| ndiie | o |
0 een 0 | 1
00 eee 0 | o
0 &meor 0 | 9
00 emeo2 0 | 9
| Prelampeggiosemaforo | 0 |
| Semafororossofisso | 0 |



SIMPLIFIED MENU

LEGENDA

Scroll up
—— 1 Scroll down

—OK ¢! Confirm/Switch
on display

Exit Menu

ik :inward opening

EHE: outward opening

Ar: automatic operation, residential

Sr: semiautomatic operation, residential
Ac: automatic operation, commercial

Sec: semiautomatic operation, commercial

nd: dead man operation

ELI BT / PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT

:motor 1 opening
limit switch adjustment

: motor 2 opening
limit switch adjustment

: motor 2 closing
limit switch adjustment

:motor 1 closing
limit switch adjustment

AUTO OPEN




| PRESET  |DEFAULT| Ar [ S | Aec [ 5c | wnd |

|

| Automaticdosingtimely | 10 [ 10 [ 10 | 10 [ 10 | 10|
| Slow-down distanceduringopening (%] | 10 | 10 [ 10 | 10 [ 10 | 10 |
| Slow-downdistanceduringclosinglel | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |
Deceleration distance [%] 15 15 15

50
| Openingspeedl%} | 99 [ 99 ] 99|99 | 99 | 9|
Closing speed [%] | 99 [ 99 | 99 | 99 [ 99 |

Slow-down speed [%] 25
I

H
H
H

~

Motor type
Automatic Closing Time
Fast closing
Step-by-step movement
Pre-alarm
Deadman
Block pulses during opening
Block pulses during TCA
Block pulses during closing
Hammer during opening
Hammer during closing
Stop maintenance
Closing limit switch pressure
ICE feature
1 motor active
Open in other direction
SAFE 1
SAFE 2
SAFE 3
SAFE 4
SAFE 5
SAFE 6

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Type of lock.
Fixed code
Transmitter programming
Serial mode
Address
EXPI1
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Traffic light pre-flashing
Steadily lit red light

| Closingspeed(®% | 99 |
| Sowdownspeedil [ 25 |
| Motorpe [ o |
| AutomaticClosingTime | 0 |
| Fastdosing | o0 |
| Stephystepmovement | 0 |
| Prealam [ o0 |
| Deadman | o0 |
| Blockpulsesduringopening | 0 |
| BlockpulsesduringTcA | 0 |
| Blockpulsesduringclosing | 0 |
| Hammerduringopening | 0 |
| Hommerduringclosing | 0 |
| Stopmaintenance | 0 |
| Closinglimitswitchpressure | 0 |
| CEfeawe | 0 |
| imotoractive | 0 |
| Openinotherdirecton | 0 |
| osaer [ o |
| osae2 0 | 6 |
| osaes 0 | 2 |
| sara 0 | 4 |
| osaes [ o |
| saee 0 | 6 |
. 0000o«a ] o |
I < T B R
0000 w3 [ 2 |
000 a0 ] 3 |
0 oaxa 0 |3 |
- oAax2 L1
00 Aaxz3 0 [ o |
| Tpeoflok | 0 |
| Fwedcode | 0 |
| Trnsmitterprogramming | 1|
| seralmode [ 0 |
| Addess | 0 |
0 oeen 0 [ 1|
0 e ] 0 |
0 eeor 00 [ 9 |
0 eeo2 0 | 9 |
| Trfficlightpreflashing | 0 |
| steadilylitredlight | 0 |



MENU SIMPLIFIE

R
o
g

[

&y
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LEGENDA

e (G- T Monter
8888 [GH—— | Descendre

O OK ¢! Confirmation /
allumage afficheur
+—@l

——©l Sortir du menu

ik : ouverture vers l'intérieur

EHE: ouverture vers 'extérieur

[

—~
l

Ar: fonctionnement automatique, résidentiel

5r: fonctionnement semi-automatique, résidentiel
RAc: fonctionnement automatique, collectif

S : fonctionnement semi-automatique, collectif

ind: fonctionnement & homme présent

LUX BT /LUX G BT

ELI BT /PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT

:réglage fin de course
d’ouverture moteur 1

:réglage fin de course
d’ouverture moteur 2

:réglage fin de course
de fermeture moteur 2

:réglage fin de course
de fermeture moteur 1

AUTO OPEN




| PRESET  |DEFAULT| Ar [ 5 [ R | S [ nd |

I
| Tempsfermetureautomatiquels) | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |
| Tempsévacuation zone dusémaphorels] | 40 | 40 | 40 | 40 [ 40 | 40 |
| Espace deralentissementalouverture %] | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 |
| Espacede ralentissement alafermeture(%] | 10 | 10 [ 10 | 10 [ 10 | 10 |
| Vitessealouvertwrel%) | 99 | 99 [ 99 | 99 [ 99 | 99 |
| Viessealafermetwrel%) | 99 | 99 | 99| 99 | 99 |

Vitesse ralentissement [%]
|

Type moteur
Temps fermeture automatique
Fermeture rapide
Mouvement pas a pas
Préalarme
Homme-présent
Verrouillage impulsions a l'ouverture
Verrouillage impulsions en TCA.
Verrouillage impulsions a la fermeture
Coup de bélier a l'ouverture
Coup de bélier a la fermeture
Maintien verrouillage
Pression fin de course fermeture
CE
1 Moteur actif
Inversion direction de l'ouverture
SAFE 1
SAFE 2
SAFE 3
SAFE 4
SAFE 5
SAFE 6

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Type de serrure
Code fixe
Programmation radiocommande
Mode série
Adresse
EXPI1
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Pré-clignotement sémaphore
Sémaphore rouge fixe

| Vitesseralentissement (%] |
| Typemotewr | o |
| Tempsfermetureautomatique | 0 |
| Fermetuwerapide | 0 |
| Mouvementpasapas | 0 |
| peaarme 0 | o |
| Hommepréset | 0 |
| Verrouillageimpulsionsalouverture | 0|
| VerrouillageimpulsionsenTcA. | 0 |
| Verouillage impulsionsalafermetwre | 0|
| Coupdebélieralouvertwre | 0 |
| Coupdebélieralafermeture | 0 |
| Maintienverroullage | 0 |
| Pressionfindecoursefermeture | 0 |
0 e ] o |
| iMotewactif | o0 |
| Inversiondirectiondelouverture | 0 |
| osaEr | o |
| a2 0 | 6 |
| osaEs 0 | 2 |
| saa 0 | 4 |
| saes 0 | o |
|00 saee 0 | 6 |
0000 oo«a | o |
I < T B R
0000l | 2 |
00000 wca 0000 | 3 |
00 oaxa 0 | 3 |
| oax2 0 ] 1|
| 000 Aaxs3 0000000 | o |
| Typedeserwe | 0 |
| Codefxe | o |
| Programmation radiocommande | 1|
| Modeserie | o |
| Adese 0 | o |
| een 0 | 1|
| 000 e 0 | o |
|0 eeor 0 | 9 |
| 0 eeo2 000 | 9 |
| Préclignotementsémaphore | 0|
| sémaphorerougefie | 0 |



VEREINFACHTES MENU

LEGENDE

€}
e}

—4+ T Aufwarts
S—— Abwarts

| OK ¢ Bestatigung/

Aufleuchten Display

Zurtick zum
Hauptmeni

ink: Offnung nach innen

EHE: Offnung nach auBen

Ar: Automatikbetrieb, Wohnbereich

Sr: Halbautomatikbetrieb, Wohnbereich
Ac: Automatikbetrieb, Hausbereich

Sc: Halbautomatikbetrieb, Hausbereich

wnd: Halbautomatikbetrieb, Hausbereich

LUX BT /LUX G BT

_j |

: Einstellung Endschalter
Offnung Motor 1

: Einstellung Endschalter
Offnung Motor 2

: Einstellung Endschalter

= SchlieBung Motor2

: Einstellung Endschalter
SchlieBung Motor2

OK
ok —{INERgEN
)

AUTO OPEN

ELI BT /PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT




| PRESET  |DEFAULT| Ar [ 5 [ R | S [ nd |

I
| ZzeitautomatischeSchliefungls) | 10 [ 10 [ 10 [ 10 | 10 | 10 |
| RéumungszeitAmpelbereichls] | 40 | 40 | 40 | 40 [ 40 | 40 |
| Verlangsamungsraum Offnung (%) | 10 | 10 [ 10 [ 10 | 10 | 10 |
| Verlangsamungsraum SchlieBung(%] | 10 | 10 [ 10 | 10 [ 10 | 10 |
| GeschwindigkeitOffnung(e) | 99 | 99 [ 99 | 99 [ 99 | 99 |
| GeschwindigkeitSchlieBung (%] | 99 | 99 [ 99 [ 99 | 99 |

Geschwindigkeit Verlangsamung [%]

00O

Motortyp
Zeit automatische SchlieBung
Schnelle SchlieBung
Bewegung Schritt Schritt
Voralarm
Mann anwesend
Blockiert Offnungsimpulse
Blockiert TCA-Impulse
Blockieren Impulse Schlieflen
Widderschlag Offnung
Widderschlag SchlieBung
Halten Blockierung
Driicken Endschalter SchlieBung
CE
1 Motor aktiv

Richtungsumkehrung Offnung

SAFE 1

SAFE 2

SAFE 3

SAFE 4

SAFE 5

SAFE 6

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Typ Schloss
Fester Code
Programmierung Fernbedienungen
Serieller Modus
Adresse
EXPIN
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Vorblinken Ampel
Ampel dauerhaft rot

| Geschwindigkeit Verlangsamung [%] |
| Moyp | o |
| ZeitautomatischeSchlieBung | 0 |
| SchnelleSchlieBung | 0 |
| BewegungSchrittSchritt | 0 |
| voralam | o |
| Monanwesend | 0 |
| BlockiertOffnungsimpulse | 0 |
| BlockiertTCAdmpuke | 0 |
| BlockierenimpulseSchlieBen | 0 |
| WidderschlagOffung | 0 |
| WidderschlagSchlieBung | 0 |
| HatenBlockiewng | 0 |
| DrickenEndschalterSchlieBung | 0 |
00 e ] o |
| iMotorakiv | 0 |
| Richtungsumkehrung Offnung | 0|
| osaEr | o |
| a2 0 | 6 |
| osaEs 0 | 2 |
| saa 0 | 4 |
| saes 0 | o |
|00 saee 0 | 6 |
0000 oo«a | o |
I < T B R
0000l | 2 |
00000 wca 0000 | 3 |
00 oaxa 0 | 3 |
| oax2 0 ] 1|
| 000 Aaxs3 00000 | o |
| TypSchless | o |
| FesterCode | o0 |
| Programmierung Fernbedienungen | 1|
| seriellerModus | 0 |
| Adese 0 | o |
| een 0 | 1|
| 000 e 0 | o |
|0 eeor 0 | 9 |
| 000 eeo2 0000 | 9 |
| VorblinkenAmpel | o0 |
| Ampeldaverhaftrot | 0 |



MENU SEMPLIFICADO

LEYENDA
[Of—+ T Desplazar haciaarriba

B 8 B B [Of—— 1 Desplazarhacia abajo

[Cf—OK ¢ Confirmacion/
Encendido pantalla

+—fal
-0 Retorno al menu
principal

nk: apertura hacia dentro

EHE: apertura hacia afuera

Ar: funcionamiento automatico, en viviendas

5r: funcionamiento semi-aut, en viviendas
Ac: funcionamiento automatico, en edificios
Sc: funcionamiento semi-aut, en edificios

nd: funcionamiento con hombre presente

LUX BT /LUX G BT ELI BT / PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT

:regulacion final de carrera
de apertura motor 1

:regulacion final de carrera
de apertura motor 2 -

:regulacién final de carrera
de cierre motor 2

:regulacion final de carrera
2, 1| = decierre motor 1

/

AUTO OPEN




| PRESET  |DEFAULT| Ar [ 5 [ A | S [ nd |

I

Tiempo cierre automatico [s] “mmmm

Tiempo de evacuacién zona semaforos [s] m
Espacio de deceleracién en fase de apertura [%] nmmm
Espacio de deceleracion en fase de cierre [%] mmmm
Espacio de deceleracion [%]

Fuerza hoja/s en fase de apertura [%]
Fuerza hoja/s en fase de cierre [%)] 50
Velocidad en fase de apertura [%] “mmmmm

Velocidad en fase de cierre [%] “mmmm
Velocidad deceleracién [%] 25
|

Tipo motor
Tiempo de Cierre Automatico
Cierre rapido
Movimiento paso a paso
Prealarma
Hombre presente
Bloqueo impulsos en fase de apertura
Bloqueo impulsos en TCA
Bloquea impulsos en fase de cierre
Golpe de ariete en fase de apertura
Golpe de ariete en fase de cierre
Mantenimiento bloqueo
Presion final de carrera de cierre
CE
1 motor activo
Inversion direccién de apertura
SAFE 1
SAFE 2
SAFE 3
SAFE 4
SAFE 5
SAFE 6

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Tipo cerradura
Cddigo Fijo
Programacién de los radiomandos
Modo serial
Direccién
EXPI1
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Preparpadeo semaforo
Semaforo rojo fijo

| 25 |
| o |
| o |
o |
o |
o |
0 |
[ o |
o |
o |
0 |
o |
o |
o |
0 |
o |
o |
o |
6 |
o |
6|
o |
I
o |
o |
o |
I
o |
o |
1]
o |
N
9 ]
o |
[ o |



VEREENVOUDIGD MENU

LEGENDE

Doorloop op
Doorloop neer

Bevestig /
Aanschakeling
display
Terugkeer naar
het hoofdmenu|

: opening naar binnen

: opening naar buiten

: automatische werking, residentieel

: semi-automatische werking, residentieel
:automatische werking, gemeenschappelijk

: semi-automatische werking, gemeenschappelijk

: werking bij aanwezige persoon

ELI BT /PHOBOS BT / IGEA BT / SUB BT

: afstelling aanslag voor
opening motor

: afstelling aanslag voor
opening motor 2

: afstelling aanslag voor
sluiting motor 2

: afstelling aanslag voor
L=J sluiting motor 1

OK
—( ok J—{TEAd
J

AUTO OPEN




| PRESET  |DEFAULT| Ar [ S5 [ Ac | S [ nd |

I
| Tidautomatischesluitinglsec) | 10 [ 10 [ 10 [ 10 | 10 | 10 |
| Ontruimingstijd verkeerslichtzone[sec] | 40 | 40 | 40 | 40 [ 40 | 40 |
| Vertragingsruimtebijopening(%) | 10 | 10 [ 10 [ 10 | 10 | 10 |
| Vertragingsruimtebijsiuiting[%) | 10 | 10 [ 10 | 10 [ 10 | 10 |
| Snelheidbjjopening(%] | 99 | 99 [ 99 | 99 [ 99 | 99 |
| onehheidbijsluitingl) | 99 | 99 [ 99 [ 99 | 99 |

Vertragingssnelheid [%]

0]

Type motor
Tijd Automatische Sluiting
Snelle sluiting
Stap voor stap beweging
Vooralarm
Persoon aanwezig
Blokkeert impulsen bij opening
Blokkeert impulsen in TCA
Blokkeert impulsen bij sluiting
Drukstoot bij opening
Drukstoot bij sluiting
Handhaving blokkering
Druk aanslag sluiting
CE
1 motor actief
Omkering openingsrichting
SAFE 1
SAFE 2
SAFE 3
SAFE 4
SAFE 5
SAFE 6

IC2
IC3
IC4
AUX 1
AUX 2
AUX 3
Type slot.

Vaste Code
Programmering afstandsbedieningen
Seriéle modus
Adres
EXPI1
EXPI2
EXPO1
EXPO2
Vooraf knipperen stoplicht
Continu rood stoplicht

| \Vertragingssnelheid %] |
| Typemotr | o |
| TidAutomatischeSluiting | 0 |
| nellesitng | o0 |
| Stapvoorstapbeweging | 0 |
| Voorlam | o |
| Persoonaanwerig | 0 |
| Blokkeertimpulsenbijopening | 0 |
| BlokkeertimpulseninTcA_ | 0 |
| Blokkeertimpulsenbijsluiting | 0 |
| Drukstootbijopening | 0 |
| Drukstootbijshitng | 0 |
| Handhavingblokkering | 0 |
| Drukaanslagslitng | 0 |
I < R
| imotoractief | 0 |
| Omkeringopeningsrichting | 0 |
| osaEr | o |
| a2 | 6 |
| osaEs 0 | 2 |
| saa 0 | a4 |
| saes | o |
|0 saee 0 | 6 |
0000« | o |
I < T B R
0000 .3 | 2 |
000000 wca 00000 | 3 |
00 oaxa 0 ] 3 |
|0 oAax2 0 ] 1|
| 000 Aax3 000000 | o |
[ Tpeslt. ] o |
| VasteCode | o |
| Programmering afstandsbedieningen | 1|
| Seriflemodus | o0 |
| ades 0 ] o |
| een 0 | 1|
|00 e 0 | o |
|0 eeor 0 | 9 |
| 00 eeo2 00 | 9 |
| Voorafknipperenstoplicht | 0 |
| Continuroodstoplicht [ 0 |



D811780 00100_03

TEST OFF

1PHOT/1PHOTOP /1 PHOT CL

[
dOL

] N (v
(e}

©
>

73
zinvd

76 |77|78|79 |80 81 /82|83|84(85
-~ o |4
:

¥ 1nvd

HOT /1 PHOT OP /
i 1 51
™ RO 5o 2 ™ R
. 2] . 121
31—70 3—70
- KT*B - EETkn
L?kn 51—74
- 2 PHOT /2 PHOT OP /2 PHO ~ 2 BAR s 2 PHOT /2 PHOT OP / 2 PHOT 2BAR
~ Ml 1S ~
= = (6] T !
I 52 |1—>51 w 52 1 151 o~
o| sz ™ R Glso | | 50—z} ™ R s |
z | - 3 % = - 3] S z
Sl= EE @70 & - EETkm 2
] 572 (574 ]
= =
52 [1}—s1 52— 351
s0_I5] ™ R 51 0 H ™ 2 5o,
— 3] — 3]
- EEI*B - STal 75
5}—70 L?km
15 BARS NE BAR 8K2
i SAFETY EDGE SAFETY EDGE i SAFETY EDGE SAFETY EDGE
a2l O — - S8 -
g » - 8,2Kohm 5% gl — 8,2Kohm 5%
b3 3

TEST OFF

TESTON
SAFE3=1,3,5

52
50

52
50

HOT /1 PHOT OP/

™1

—
—

TH—s1

RX1 2150
Ezkm
Likm
5-—77

2 PHOT /2 PHOT OP / 2 PH

i ]—s1

> ™ RO 51 o
N 2

- S I

T

i —s1

3 ™ R 512
N 2

- Kz*m

5%

=7

SAFE3

SAFE4 =135

1PHOT/1PHOTOP/

1 PHOT CL

1PHOT/1PHOTOP/

TEST OFF

TEST OFF

TEST ON
SAFE5=1,3,5

52
50

52
50

1PHOT/1PHOTOP/

1 PHOT CL

HOT /1 PHOT OP /

7] ™

—
—

—51

il

[2}—s50

31—a81
Sy
L?*82

2 PHOT /2 PHOT OP / 2 PH

1 T}—s1

> ™1 RX1 1o
s =

- EKT*SH

15182

1 151

51 ™ 2 2,
., =

- AW P

] 5181

=7

SAFE5

SAFE6 =1,3,5

1 PHOT /1 PHOT OP

/1 PHOT CL

1PHOT/1PHOTOP/

TEST OFF

TEST ON

THALIAP 17



SCHEDA DI ESPANSIONE

EXPANSION BOARD
CARTE D’EXPANSION
ERWEITERUNGSKARTE
TARJETA DE EXPANSION
UITBREIDINGSKAART

Programmatore palmare universale

Universal palmtop programmer
Programmateur de poche universe
Universellen Palmtop-Programmier
Programador de bolsillo universal
Programmeerbare Universele Palmtop

€

(versione x.40 e successive)
(x.40 and later versions)

(version x.40 et suivantes)
(Version x.40 und nachfolgende)
(version x.40 y sucesivas )

(versie x.40 en hoger)
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=
X2
oK Bo LEGENDA
-
- [+/-] Scorri su ~=
i\ - ?_Iv D) Scorri giu >
. PA-ARLT) —[ o] - [PREAAIIIT - [o<] — (880 — [= 1] [o<] » Vedi MENU PARAMETRI P
D Conferma/ o
PA-AN. 2 T[]~ Accensione display
[+ 7] :
g D) Uscita menu
PREATENN — (] -» (688 — [0+ (53
B
'8
[T ] —{ oK ] [Eeb ieri) - [ox] —+(@ga] — [i217] - [ox] - )
e . Vedi MENU LOGICHE
abiEnE ) (5 - @@ - (2] (o] - I
b )
= [ox] [ - [ 1]—[ox] - [Pea])
B
C_@I AEENEERR) — (o< [ERste nnsusn]-b%g - iLRse A)-M{ERSEa dES idErAto @'3@-)3
+/ " ¢
—[0K][£RSka AScoSta -}%ﬁ-}-b EASta dES idErftol -’j
K 4
Al
- —([PrG. ) Vedi MENU RADIO
L +T] c Eva)
- [ - iA8d » [0+ eew+++j SR
N L Forza istantanea motore 2
- - - — Forza istantanea motore 1
SErE Attivazione ingresso start esterno START E
Skr o Attivazione ingresso start interno START |
oPEn Attivazione ingresso OPEN
i8S Attivazione ingresso CLOSE
PEd Attivazione ingresso pedonale PED
£ JE Attivazione ingresso TIMER
StoP Attivazione ingresso STOP
Phot Attivazione ingresso fotocellula PHOT
PhoP Attivazione ingresso fotocellula in apertura PHOT OP
Phcl Attivazione ingresso fotocellula in chiusura PHOT CL
- bAr Attivazione ingresso costa BAR
e =" Sbc ! Attivazione ingresso finecorsa chiusura del motore 1 SWC1
(REESSEED ok P ) Sto Attivazione ingresso finecorsa apertura del motore 1 SWO1
‘ t Sted Attivazione ingresso finecorsa chiusura del motore 2 SWC2
Sbod Attivazione ingresso finecorsa apertura del motore 2 SWO2
A La scheda sta attendendo di eseguire una manovra completa
(-G oEL apertura-chiusura non interrotta da stop intermedi per acquisi-
re la coppia necessaria al movimento.ATTENZIONE! Non é attivo
il rilevamento dell'ostacolo
. Verificare collegamento fotocellule e/o
Erd Test fotocellule fallito impostazioni logiche
. Verificare collegamento coste e/o imposta-
1 Erde Test costa fallito zioni logiche
R Verificare collegamento fotocellule e/o
Er03 Test fotocellule apertura fallito impostazione parametri/logiche
. . Verificare collegamento fotocellule e/o
ErOM4 Test fotocellule chiusura fallito impostazione parametri/logiche
. Verificare collegamento coste e/o imposta-
ErOb Test costa 8k2 fallito zioni parametri/logiche
3 \a| = . - Verificare collegamenti al motore
ﬁ ) Er iH Errore test hardware scheda - Problemi hardware alla scheda (contattare
I'assistenza tecnica)
ok 1} - Cavi di alimentazione del motore o del
] M segnale encoder invertiti/scollegati.
ErcH Errore encoder - Il movimento dell’attuatore risulta troppo
lento o fermo rispetto al funzionamento
j programmato,
EFE s "jm"w“ Er3H* Inversione per ostacolo - Amperostop Verificare eventuali ostacoli lungo il percorso
H uErS |
’H— EruH* Termica Attendere il raffreddamento dell'automazione
" Verificare il collegamento con i dispositivi
N manoue ol (n centnary) ErSH Errore comunicazione con dispositivi remoti accessori /o schede di espansione collegati
(e > 0000 via seriale
+- ErG ! Funzionamento a batteria -
\* radiocomand mermorzza " Provare a spegnere e riaccendere la scheda.
e+ ) ErH Errore interno di controllo supervisione sistema. Se il problema persiste contattare I'assisten-
za tecnica.
ErF9 Sovraccarico uscita elettroserratura - Verificare collegamenti serratura
Elenco ultimi 30 errori -Serraturanonadequata |
-3 [ox] $[01.33] - Ripetere la procedura di regolazione
finecorsa.
- Provare a spostere i limiti massimi sia del
ErSy Errore durante la regolazione dei finecorsa finecorsa di apertura che di chiusura.
- Attenzione I'ultimo centimetro di corsa del
pistone, sia in apertura che in chiusura, non
puo essere utilizzato.
+/- *H=0,1,.,9,A,B,C,D,E F

PRSSURFE) -+ (o] — 105 — [T - |- o] — 0% — [T - |- [o] — [508 — (£ |- [ — ({530 — [11 * |- [ — (B2
N )
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AVVERTENZE PER L'INSTALLATORE

ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza. Leggere e seguire atten-
tamente tutte le avvertenze e le istruzioni che accompagnano il prodotto
poiché un’installazione errata puo causare danni a persone, animali o cose.
Leavvertenzeeleistruzionifornisconoimportantiindicazioniriguardantila
sicurezza, l'installazione, I'uso e la manutenzione. Conservare le istruzioni
per allegarle al fascicolo tecnico e per consultazioni future.

SICUREZZA GENERALE

Questo prodotto e stato progettato e costruito esclusivamente per l'utilizzo

indicato in questa documentazione. Usi diversi da quanto indicato potrebbero

essere causa di danni al prodotto e di pericolo.

-Glielementi costruttividellamacchina el'installazione devono essere in accordo
con le seguenti Direttive Europee, ove applicabili: 2004/108/CE, 2006/95/CE,
2006/42/CE, 89/106/CE, 99/05/CE e loro modifiche successive. Per tutti i Paesi
extra CEE, oltre alle norme nazionali vigenti, per un buon livello di sicurezza'e
opportuno rispettare anche le norme citate.

-La Ditta costruttrice di questo prodotto (di seguito “Ditta”) declina qualsiasi
responsabilita derivante da un uso improprio o diverso da quello per cui &
destinato e indicato nella presente documentazione nonché dall'inosservanza
della BuonaTecnica nella costruzione delle chiusure (porte, cancelli, ecc.) e dalle
deformazioni che potrebbero verificarsi durante I'uso.

-Linstallazione deve essere eseguita da personale qualificato (installatore profes-
sionale, secondo EN12635), nell'osservanza della Buona Tecnica e delle norme
vigenti.

-Pr?ma diiniziare l'installazione verificare l'integrita del prodotto.

-Prima diinstallare il prodotto apportare tutte le modifiche strutturali relative alla
realizzazione dei franchi di sicurezza e alla protezione o segregazione di tutte le
zone di schiacciamento, cesoiamento, convogliamento e di pericolo in genere.
Verki)ﬁlcare che la struttura esistente abbia i necessari requisiti di robustezza e
stabilita.

-La Ditta non e responsabile della inosservanza della BuonaTecnica nella costru-
zione e manutenzione degli infissi da motorizzare, nonché delle deformazioni
che dovessero intervenire nell'utilizzo.

-Verificare che l'intervallo di temperatura dichiarato sia compatibile con il luogo
destinato all'installazione dell'automazione.

-Non installare questo prodotto in atmosfera esplosiva: la presenza di gas o fumi
inflammabili costituisce un grave pericolo per la sicurezza.

- Togliere I'alimentazione elettrica, prima di qualsiasi intervento sullimpianto.
Scollegare anche eventuali batterie tampone se presenti.

-Primadicollegare'alimentazioneelettrica, accertarsicheidatiditarga corrispon-
dano ai quelli della rete di distribuzione elettrica e che a monte dell'impianto
elettrico visiano un interruttore differenziale euna protezione da sovracorrente
adeguati.Prevedere sullarete dialimentazione dell'automazione, uninterruttore
0 un magnetotermico omnipolare con distanza di apertura dei contatti uguale
o superiore 3,0mm e a quanto previsto dalle norme vigenti.

-Verificare che a monte della rete di alimentazione, vi sia un interruttore differen-
ziale con soglia non superiore a 0.03A e a quanto previsto dalle norme vigenti.

-Verificare che I'impianto di terra sia realizzato correttamente: collegare a terra
tutte le parti metalliche della chiusura(porte, cancelli, ecc.) e tutti i componenti
dellimpianto provvisti di morsetto di terra.

-Linstallazione deve essere fatta utilizzando dispositivi di sicurezza e di comandi
conformi alla EN 12978 e EN12453.

—Ik_)e| forze di impatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi deforma-

ili.

-Nel casoin cuile forze diimpatto superino i valori previsti dalle norme, applicare
dispositivi elettrosensibili o sensibili alla pressione.

-Applicare tuttiidispositivi di sicurezza (fotocellule, coste sensibili, ecc.) necessari
a proteggere l'area da pericoli di impatto, schiacciamento, convogliamento,
cesoiamento. Tenere in considerazione le normative e le direttive in vigore,
i criteri della Buona Tecnica, |'utilizzo, I'ambiente di installazione, la logica di
funzionamento del sistema e le forze sviluppate dall’automazione.

-Applicare i segnali previsti dalle normative vigenti per individuare le zone
pericolose (i rischi residui). Ogni installazione deve essere identificata in modo
visibile secondo quanto prescritto dalla EN13241-1.

-Questo prodotto non puo essere installato su ante che incorporano delle porte
(a meno che il motore sia azionabile esclusivamente a porta chiusa).

-Se I'automazione ¢ installata ad una altezza inferiore a 2,5 m o se & accessibile,
€ necessario garantire un adeguato grado di protezione delle parti elettriche e
meccaniche.

-Installare qualsiasi comando fisso in posizione tale da non causare pericoli e
lontano da parti mobili. In particolare i comandia uomo presente devono essere
posizionatiin vista diretta della parte guidata, e, a meno che non siano a chiave,
devono essere installati a una altezza minima di 1,5 m e in modo tale da non
essere accessibili al pubblico.

-Applicare almeno un dispositivo di segnalazione luminosa (lampeggiante) in
posizione visibile, fissare inoltre alla struttura un cartello di Attenzione.

-Fissarein modo permanente unaetichettarelativaal funzionamento dello sblocco
manuale dell’automazione e apporla vicino all'organo di manovra.

-Assicurarsi che durante la manovra siano evitati o protetti i rischi meccanici ed
in particolare I'impatto, lo schiacciamento, il convogliamento, il cesoiamento tra
parte guidata e parti circostanti.

-Dopo aver eseguito l'installazione, assicurarsi che il settaggio dell’automazione
motore sia correttamente impostato e che i sistemi di protezione e di sblocco
funzionino correttamente.

-Usare esclusivamente parti originali per qualsiasi manutenzione o riparazione.
La Ditta declina ogni responsabilita ai fini della sicurezza e del buon funziona-
mento dell’automazione se vengono impiegati componenti di altri produttori.

-Non eseguire alcuna modifica ai componenti dell'automazione se non espres-
samente autorizzata dalla Ditta.

-Istruire'utilizzatore dell'impianto perquantoriguarda glieventualirischiresidui,
i sistemi di comando applicati e I'esecuzione della manovra apertura manuale
in caso di emergenza: consegnare il manuale d’uso all'utilizzatore finale.

-Smaltire i materiali diimballo (plastica, cartone, polistirolo, ecc.) secondo quanto
previsto dalle norme vigenti. Non lasciare buste di nylon e polistirolo alla portata
dei bambini.
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COLLEGAMENTI

ATTENZIONE! Per il collegamento alla rete, utilizzare cavo multipolare di sezione

minima 4x1.5mm? e del tipo previsto dalle normative precedentemente citate (a

titolo di esempio, il cavo puo essere del tipo HO5 VV-F con sezione 4x1.5mm?).

Per il cc;llegamento degli ausiliari utilizzare conduttori con sezione minima di

0,5 mm?2

-Utilizzare esclusivamente pulsanti con portata non inferiore a 10A-250V.

-I conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossi-
mita dei morsetti (per esempio mediante fascette) al fine di tenere nettamente
separate le parti in tensione dalle parti in bassissima tensione di sicurezza.

-1l cavo di alimentazione, durante l'installazione, deve essere sguainato in modo
da permettere il collegamento del conduttore di terra all'appropriato morsetto
lasciando pero i conduttori attivi il piu corti possibile. Il conduttore di terra deve
essere |'ultimo a tendersi in caso di allentamento del dispositivo di fissaggio del
cavo.

ATTENZIONE! i conduttori a bassissima tensione di sicurezza devono essere

fisicamente separati dai conduttori a bassa tensione.

L'accessibilita alle parti in tensione deve essere possibile esclusivamente per il

personale qualificato (installatore professionale)

VERIFICA DELLAUTOMAZIONE E MANUTENZIONE

Primadirendere definitivamente operatival'automazione, edurantegliinterventi

di manutenzione, controllare scrupolosamente quanto segue:

-Verificare che tutti i componenti siano fissati saldamente;

-Verificare l'operazione di avvio e fermata nel caso di comando manuale.

-Verificare la logica di funzionamento normale o personalizzata.

-Solo per cancelli scorrevoli: verificare il corretto ingranamento cremagliera -
pignone con un gioco di 2 mm; tenere la rotaia di scorrimento sempre pulita e
libera da detriti.

-Controllareilcorretto funzionamento dituttiidispositivi disicurezza (fotocellule,
coste sensibili, ecc) e la corretta regolazione della sicurezza antischiacciamento
verificando che il valore della forza d'impatto misurato nei punti previsti dalla
norma EN 12445, sia inferiore a quanto indicato nella norma EN 12453.

-Verificare la funzionalita della manovra di emergenza ove presente.

-Verificare I'operazione diapertura e chiusura con i dispositivi di comando appli-
cati.

-Verificare l'integrita delle connessioni elettriche e dei cablaggi, in particolare lo
stato delle guaine isolanti e dei pressa cavi.

-Durante la manutenzione eseguire la pulizia delle ottiche delle fotocellule.

-Peril periodo difuori servizio dell'automazione, attivare lo sblocco diemergenza
(vedi paragrafo “MANOVRA DI EMERGENZA") in modo da rendere folle la parte
guidata e permettere cosi I’apertura e la chiusura manuale del cancello.

DEMOLIZIONE

Leliminazione dei materiali va fatta rispettando le norme vigenti. Nel caso di
demolizione dell'automazione non esistono particolari pericoli o rischi derivanti
dall'automazione stessa.

Eopportuno, in caso direcupero dei materiali, che vengano separati per tipologia
(parti elettriche - rame - alluminio - plastica - ecc.).

SMANTELLAMENTO

Eel caso l'automazione venga smontata per essere poi rimontata in altro sito
isogna:

-Togliere I'alimentazione e scollegare tutto l'impianto elettrico.

-Togliere I'attuatore dalla base di fissaggio.

-Smontare tutti i componenti dellinstallazione.

-Nel caso alcuni componenti non possano essere rimossi o risultino danneggiati,
provvedere alla loro sostituzione.

Tutto quello che non é espressamente previsto nel manuale d’'in-
stallazione, non é permesso. Il buon funzionamento dell'operatore &
garantito solo se vengono

rispettati i dati riportati. La ditta non risponde dei danni causati
dall'inosservanza delle indicazioni riportate in questo manuale.
Lasciandoinalterate le caratteristiche essenziali del prodotto, laDitta
si riserva di apportare in qualunque momento le modifiche che essa
ritiene convenienti per

migliorare tecnicamente, costruttivamente e commercialmenteil pro-
dotto, senza impegnarsi ad aggiornare la presente pubblicazione.

AVVERTENZE PER L'INSTALLATORE D811766_02
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE |

S 2) GENERALITA N N —
o Il quadro comandi THALIA P viene fornito dal costruttore con settaggio stan- Potenza massima motori 180W + 180W (24V ===

© dard. Qualsiasi variazione, deve essere impostata mediante il programmatore a

1

24V~ (1A assorbimento max)

ONVITVLI

,% dispIaP/ incorporalto o mecliliarlwztl‘:_el_ r\gﬁgrammatore palmare universale. Supporta Alimentazione accessori 24V~safe

completamente il protocollo . -
o:o Le caﬁ'atteristiche ;?rincipali sono: AUX 1 Contatto alimentato 230V N.O. (5A max)
& - Controllodi 102 motori 24V BT . . AUX 2 Contatto N.O. (230V~/5A max)

Nota: Devono essere utilizzati 2 motori dello stesso tipo. —

- Regolazione elettronica della coppia con rilevamento ostacoli AUX 3 Contatto N.O. (24V~/1A max)

- Ingressi controllo finecorsa in base al motore selezionato - —

- Ingressi separati per le sicurezze LOCK Hsscclg«‘gtge(l;neéitggwrratura 12V==:

- Ricevitore radio incorporato rolling-code con clonazione trasmettitori.
La scheda e dotata di una morsettiera di tipo estraibile per rendere piu agevole

A magnete (max 15W)

lamanutenzione o la sostituzione. Viene fornita con una serie di ponti precablati Lampeggiante 24V~ 25W max
Per facilitare l'installatore in opera. - — -
gaonti riguardanoimorsetti:70-71,70-72,70-74,76-77,76-79,81-82,81-84. Dimensioni vedi Fig. B

e i morsetti sopraindicati vengono utilizzati, togliere i rispettivi ponti. Fusibili vedi Fig. C
VERIFICA . ) . . ) o N° combinazioni 4 miliardi
Il quadro THALIA P effettua il controllo (verifica) dei rele di marcia e dei dispositivi " - - - —
di sicurezza (fotocellule), prima di eseguire ogni ciclo di apertura e chiusura. N° max radiocomandi memorizzabili_| 63

In caso di malfunzionamenti verificare il regolare funzionamento dei dispositivi  (*altre tensioni disponibili a richiesta)
collegati e controllare i cablaggi.

Versioni trasmettitori utilizzabili:
3) DATITECNICI Tutti i trasmettitori ROLLING CODE compatibili con (((—ZR-Ready))
- - 100 .
Alimentazione 230V~ +£10% 50Hz 4) PREDISPOSIZIONE TUBI Fig. A
Isolamento rete/bassa tensione > 2MOhm 500V ===
X - 5 5) COLLEGAMENTI MORSETTIERA Fi?. C
Temperatura di funzionamento -10/+55°C AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi alle norme
Protezione termica Software vigenti e comunque ai principi di buona tecnica.
| conduttori alimentati con tensioni diverse, devono essere fisicamente separati,
Rigidita dielettrica rete/bt 3750V~ per 1 minuto 8pp|ure devono essere adeguatamente isolati con isolamento supplementare
- 1almeno Tmm.
Corrente uscita motore 7.5A+7.5A max I conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossimita
Corrente di commutazione relé motore | 10A dei morsetti, per esempio mediante fascette. ) .
Tutti i cavi di collegamento devono essere mantenuti adeguatamente lontani

dal dissipatore.

Morsetto Definizione Descrizione
L FASE
Alimentazione monofase 230V~ +10%, 50-60Hz.
N NEUTRO
JP5 . .
IS PRIM TRASF Collegamento primario trasformatore, 230V.

Alimentazione scheda:
JP21 SECTRASF 24V~ Secondario trasformatore
24V= Alimentazione da batteria tampone

10 MOT1 + Collegamento motore 1. Sfasamento ritardato in chiusura.
1 MOT1 - Verificare collegamenti di Fig.E.

14 MOT2 + Collegamento motore 2. Sfasamento ritardato in apertura.
15 MOT2 - Verificare collegamenti di Fig.E.

;? LAMP 24v Uscita lampeggiante 24V max 25W.

AUX 1 - CONTATTO ALIMENTATO

22 230V~ Uscita configurabile AUX 1 - Default Uscita LUCE ZONA.
(Max 5A) 2°CANALE RADIO/ SPIA CANCELLO APERTO SCA/ LUCE CORTESIA/ LUCE ZONA/ LUCE SCALE/ ALLARME CANCELLO
APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
23 Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".
24 Uscita configurabile AUX 2 - Default Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
AUX 2 - CONTATTO LIBERO (N.O.) | 2°CANALE RADIO/ SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE SCALE/
(Max 230V 5A) ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
25 Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".
26 Uscita configurabile AUX 3 - Default Uscita 2°CANALE RADIO.
AUX 3 - CONTATTO LIBERO (N.O.) | 2°CANALE RADIO/ SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE SCALE/
(Max 24V 1A) ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
27 Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".
28 Logica Tipo serratura= 0 - Uscita elettroserratura a scatto 12V (max 30W). Uscita attivata con un impulso ad ogni
apertura.
LOCK 12V ==
29 Logica Tipo serratura= 1 - Uscita elettroserratura a magnete 12V (max 15W). Uscita Attivata con cancello chiuso.
41 + REF SWE Comune finecorsa
E = 42 SWC1 Finecorsa di chiusura del motore 1 SWC1 (N.C.).
S 5] 43 SWO 1 Finecorsa di apertura del motore 1 SWO1 (N.C.).
g = g 44 SWC2 Finecorsa di chiusura del motore 2 SWC2 (N.C.).
L w
45 SWO 2 Finecorsa di apertura del motore 2 SWO2 (N.C.).
2 SWi Controllo finecorsa motore 1.
A Per gli attuatori con gestione dei finecorsa ad un filo.
Bge
527
§ k& Controllo finecorsa motore 2.
£F < 43 SW2 ) N A .
Cau Per gli attuatori con gestione dei finecorsa ad un filo.
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Morsetto Definizione Descrizione
41 + REF SWE Comune finecorsa
42 SW1 Controllo finecorsa motore 1.
43 SW2 Controllo finecorsa motore 2.
50 24V-
Uscita alimentazione accessori.
51 24V+
Uscita alimentazione per dispositivi di sicurezza verificati (trasmettitore fotocellule e trasmettitore costa sensibile).
52 24 Vsafe+ A ) g X
Uscita attiva solo durante il ciclo di manovra.
60 Comune ComuneingressilC1elC2

Ingresso di comando configurabile 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.

Ingresso di comando configurabile 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.

63 Comune ComuneingressilC3elC4

Ingresso di comando configurabile 3 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.

Ingresso di comando configurabile 4 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.
70 Comune Comune ingressi STOP, SAFE 1 e SAFE 2

Il comando interrompe la manovra. (N.C.)

71 STOP R o . -
Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Ingresso di sicurezza configurabile 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”

73 FAULT 1 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 1.

Ingresso di sicurezza configurabile 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”

75 FAULT 2 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 2.
76 Comune Comune ingresso SAFE 3, SAFE 4.
Ingresso di sicurezza configurabile 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR/TEST

Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

78 FAULT 3 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 3.

Ingresso di sicurezza configurabile 4 (N.C.) - Default PHOT CL.
79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR /TEST
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

80 FAULT 4 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 4.
81 Comune Comune ingresso SAFE 5, SAFE 6.
Ingresso di sicurezza configurabile 5 (N.C.) - Default PHOT.
82 SAFE5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR/TEST

Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”

83 FAULT 5 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 5.

Ingresso di sicurezza configurabile 6 (N.C.) - Default BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

85 FAULT 6 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 6.

v ANTENNA Ingresso antenna.
Usare una antenna accordata sui 433MHz. Per il collegamento Antenna-Ricevente usare cavo coassiale RG58. La

presenza di masse metalliche a ridosso dell’antenna, puo disturbare la ricezione radio. In caso di scarsa portata del
trasmettitore, spostare I'antenna in un punto piu idoneo.

# SHIELD

Configurazione delle uscite AUX

Logica Aux= 0 - Uscita 2° CANALE RADIO.
Il contatto rimane chiuso per 1s all'attivazione del 2° canale radio.

Logica Aux= 1 - Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
Il contatto rimane chiuso durante I'apertura e ad anta aperta, intermittente durante la chiusura, aperto ad anta chiusa.

Logica Aux= 2 - Uscita comando LUCE CORTESIA.
Il contatto rimane chiuso per 90 secondi dopo I'ultima manovra.

Logica Aux= 3 - Uscita comando LUCE ZONA.
Il contatto rimane chiuso per tutta la durata della manovra.

Logica Aux=4 - Uscita LUCE SCALE.
Il contatto rimane chiuso per 1 secondo all'inizio della manovra.

Logica Aux=5 - Uscita ALLARME CANCELLO APERTO.
Il contatto rimane chiuso se I'anta rimane aperta per un tempo doppio rispetto al TCA impostato.

Logica Aux= 6 - Uscita per LAMPEGGIANTE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante.

Logica Aux= 7 - Uscita per ELETTROSERRATURA A SCATTO.
Il contatto rimane chiuso per 2 secondi ad ogni apertura.

Logica Aux= 8 - Uscita per ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
Il contatto rimane chiuso a cancello chiuso.
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Configurazione degli ingressi di comando

Logica IC= 0 - Ingresso configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica ffouPA55a PRSS50. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica IC= 1 - Ingresso configurato come Start |. Funzionamento secondo la Logica flouPAS5a PRSSa. Start interno per la gestione semaforo.

Logica IC= 2 - Ingresso configurato come Open.

attivato.

Il comando esegue un’apertura. Se il I'ingresso rimane chiuso, le ante rimangono aperte fino all'apertura del contatto. A contatto aperto I'automazione chiude dopo il tempo di tca, se

Logica IC= 3 - Ingresso configurato come Close.
I comando esegue una chiusura.

Logica IC= 4 - Ingresso configurato come Ped.

Il comando esegue un’apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica auPR55a PRSSa.

Logica IC= 5 - Ingresso configurato come Timer.
Funzionamento analogo al open ma la chiusura é garantita anche dopo I'assenza di rete.

Logica IC= 6 - Ingresso configurato come Timer Ped.

Il comando esegue un'apertura pedonale, parziale. Se I'ingresso rimane chiuso, I'anta rimane aperta fino all'apertura del contatto. Se il Iingresso rimane chiuso e viene attivato un coman-
do di Start E, Start | o Open viene eseguita una manovra completa per poi ripristinarsi in apertura pedonale. La chiusura & garantita anche dopo I'assenza di rete.

Configurazione degli ingressi di sicurezza

Logica SAFE= 0 - Ingresso configurato come Phot, fotocellula. (Fig.F, rif.1).

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscura-
mento della fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 1 - Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata. (Fig.F, rif.2).

inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula.

Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramento della fotocellula in chiusura,

Logica SAFE= 2 - Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura. (Fig.F, rif.1).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di
apertura blocca il moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

dell'oscuramento della fotocellula.

Logica SAFE= 3 - Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura (Fig.F, rif.2).
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertura blocca il moto per la durata

chiusura, inverte immediatamente. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=4 - Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura. (Fig.F, rif.1).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di

Logica SAFE=5 - Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura (Fig.F, rif.2).
Attiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento é escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusura, inverte immediatamente.

Logica SAFE= 6 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile. (Fig.F, rif.3).

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Il comando inverte il movimento per 2 sec. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito

Logica SAFE=7 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata (Fig.F, rif.4).

Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE= 8 - Ingresso configurato come Bar 8k2 (Fig.F, rif.5). Ingresso per bordo resistivo 8K2.

6) COLLEGAMENTO MOTORI Fig.E

7) DISPOSITIVI DI SICUREZZA
Nota: utilizzare solamente dispositivi di sicurezza riceventi con contatto
in libero scambio.

7.1) DISPOSITIVI VERIFICATI Fig. F

7.2) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE NON VERIFICATE Fig. D
8) ACCESSO Al MENU: FIG. 1

8.1) MENU PARAMETRI (PRr A7) (TABELLA “A” PARAMETRI)

8.2) MENU LOGICHE (LoL «) (TABELLA “B” LOGICHE)

8.3) MENU RADIO (-Ad o) (TABELLA “C” RADIO)

- NOTA IMPORTANTE: CONTRASSEGNARE IL PRIMO TRASMETTITORE
MEMORIZZATO CON IL BOLLINO CHIAVE (MASTER).

Il primo trasmettitore, nel caso di programmazione manuale, assegna il CODICE

CHIAVE DELLA RICEVENTE; questo codice risulta necessario per poter effettuare

la successiva clonazione dei radiotrasmettitori.

La ricevente di bordo incorporato Clonix dispone inoltre di alcune importanti

funzionalita avanzate:

« Clonazione del trasmettitore master (rolling-code o codice fisso).

« Clonazione per sostituzione di trasmettitori gia inseriti nella ricevente.

« Gestione database trasmettitori.

«  Gestione comunita di ricevitori.

Per I'utilizzo di queste funzionalita avanzate fate riferimento alle istruzioni del pro-

grammatore palmare universale ed alla Guida generale programmazioni riceventi.

8.4) MENU DEFAULT (JEFRULE)

Riporta la centrale ai valori preimpostati dei DEFAULT. Dopo il ripristino & neces-

sario effettuare un nuovo AUTOSET.

8.5) MENU LINGUA (L niUR)

Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

8.6) MENU AUTOSET (RLto5EE)

« Dare avvio ad una operazione di autosettaggio portandosi nell’ app05|to menu.

« Non appena premuto il pulsante OK viene visualizzato il messaggio “
la centrale comanda una manovra di apertura seguita da una manovra dl
chiusura, durante la quale viene automaticamente settato il valore minimo di
coppia necessario al movimento dell’anta.
Il numero di manovre necessarie all’autoset puo variare da 1 a 3.
Durante questa fase & importante evitare l'oscuramento delle fotocellule,
nonche l'utilizzo dei comandi START, STOP e del display.

Altermine diquesta operazione la centrale dicomando avraautomaticamente
impostato i valori ottimali di coppia. Verificarli ed eventualmente modificarli
come descritto in programmazione.
ATTENZIONE!! Verificare che il valore della forza d'impatto
misurato neipuntiprevistidallanormaEN12445, siainferiore a quanto

indicato nella norma EN 12453.
Attenzione!! Durante l'autosettaggio la funzione di rileva

mento ostacolinon éattiva, l'installatore deve controllareilmovimento
dell’automazione ed impedire a persone o cose di avvicinarsi o sostare nel
raggio di azione dell’automazione.

8.7) MENU REGOLAZIONE FINECORSA (REG. FC)

Consente la regolazione dei finecorsa per motori dotati di encoder.

I menu risulta attivo con i seguenti motori: LUX BT, LUX G BT. In tutti gli altri casi
viene visualizzato il messaggio “non d 15Pon b (LE".

NOTA: queste manovre vengono eseguite in modalita uomo presente a velocita
ridotta e senza l'intervento delle sicurezze. Se lalogica” ! Mok. AEE”&impostata,
saranno visualizzati solamente i messaggi relativi al motore 1 (“aPft "e“cLT I").
8.8) MENU STATISTICHE

Consente di visualizzare la versione della scheda, il numero di manovre totali (in
centinaia), il numero di radiocomandi memorizzati e gli ultimi 30 errori (le prime
2 cifre indicano la posizione, le ultime 2 il codice errore). Lerrore 01 & quello pit
recente.

8.9) MENU PASSWORD
Consente di impostare una password per la programmazione wireless della
scheda.

9) PRESSIONE FINECORSA CHIUSURA Fig.G Rif. A-B

DIREZIONE APERTURA Fig.G Rif. C-D

10) COLLEGAMENTO CON SCHEDE DI ESPANSIONE E PROGRAMMATORE
PALMARE UNIVERSALE VERSIONE > V1.40 (Fig.H) Fare riferimento al manuale
specifico.

ATTENZIONE! Un’errata impostazione puo creare danni a persone, animali o cose.
ATTENZIONE: Verificare che il valore della forza d'impatto
misurato nei puntiprevistidallanormaEN12445, siainferiorea quanto

indicato nella norma EN 12453.

Perottenere unrisultatomigliore, siconsigliadieseguire|'autoset conmotoriariposo

(cioé non surriscaldati da un numero considerevole di manovre consecutive).

11) MODULI OPZIONALI U-LINK
Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link
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TABELLA “A” - MENU PARAMETRI - (PR-A

Parametro Min. | Max. | Default | Personali Definizione Descrizione
ESFRSAP 0 10 1 Temp:}g;grrdeozaie]rtura Tempo di ritardo all'apertura del motore 2 rispetto al motore 1.
Tempo di ritardo
l:,SFHS,ch 0 25 1 chiusura motore Tempo di ritardo alla chiusura del motore 1 rispetto al motore 2.
1[s]
Tempo chiusura . . . )
EcR 0 120 10 autzmatilcua Fs] Tempo di attesa prima della chiusura automatica.
ESDolih. T
= 1 180 40 empo sg?m.bero Tempo di sgombero della zona interessata dal traffico regolato dal semaforo.
SEN zona semaforica [s]
Spazio di Spazio di rallentamento in apertura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
SP-RLLAP 0 50 10 rallenriamento in ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa senza
LL . -
. - interruzioni.
0y
apertura [%] ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
L Spazio di rallentamento in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
Spazio di
SPARLL ch 0 50 10 raIIenﬁamento in ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa senza
L } L
chiusura [%] Interruzioni. . PPN
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
Spazio di decelerazione (passaggio dalla velocita di regime alla velocita di rallentamento) sia in
99 9
Spazio di apertura che in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale della corsa totale.
SP_dEc E.'_ 0 50 15 decelsrazione %] ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
Forza esercitata dall'anta/e in apertura. Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella
memorizzata durante 'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme
ostacolo.
Forza anta/e in Il parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
Farch AP 1 99 50 apertura [%]

ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che con il valo-
re impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti (*). Installare se necessario
dispositivi di sicurezza antischiacciamento.

Forza esercitata dall'anta/e in chiusura. Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella
memorizzata durante 'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme
ostacolo.
Forza anta/e in Il parametro viene impostato automaticamente dall'autoset.
1 R
Farch ch 99 50 chiusura [%]

ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che con il valo-
re impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti (*). Installare se necessario
dispositivi di sicurezza antischiacciamento.

Percentuale della velocita massima raggiungibile in apertura dal/i motore/i.
EL AP 15 99 99 Velocita in apertura | ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
s [%] senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
Percentuale della velocita massima raggiungibile in chiusura dal/i motore/i.
Velocita in chiusura | ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
)
1 . L
UE"'Ch 5 99 99 [%] senza interruzioni.
ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
Velocita del/i motore/i in apertura e in chiusura nella fase di rallentamento, espressa in percen-
Velocita rallenta- tuale della velocita massima di regime.
uE.'__r Fh'_ L 15 929 25 mento [%] ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra completa
0. . . .
senza interruzioni.
ATTENZIONE: Con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell'ostacolo.

(*) Nell’Unione Europea applicare la EN12453 per i limiti di forza, e la EN12445 per il metodo di misura.
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)
O‘
o
S TABELLA “B” - LOGICHE - (Lol «)
o
S
,% Barrare
= . i il -
= Logica Definizione Default . Opzioni
® settaggio
eseguito
0 Motori non attivi
1 ELI 250 BT
Tipo motore 2 PHOBOS BT
£ Pa NokarE | (Impostareil tipo di 0 3 IGEA BT
motore collegato
alla scheda.) 4 LUX BT
5 LUX G BT
6 SUB BT
Tempo Chiusura 0 Logica non attiva
EcA Automatica 0
1 Attiva la chiusura automatica
0 Logica non attiva
chrAP dR Chiusura rapida 0
1 Chiude dopo 3 secondi dal disimpegno delle fotocellule prima di attendere il termine del TCA impostato
0 Gliingressi configurati come Start E, Start |,
Ped funzionano con la logica 4 passi. oVipassolpasso
Gli ingressi configurati come Start E, Start 2 PASSI 3 PASSI 4 PASSI
I, Ped funzionano con la logica 3 passi.
! Limpulso durante la fase di chiusura inverte il CHIUSA APRE
r movimento. APRE APRE
Mow. PRSSo Movimento passo IN STOP
0 CHIUSURA
PASSo passo
APERTA
Gliingressi configurati come Start E, Start |, CHIUDE CHIUDE
2 Ped funzionano con la logica 2 passi. Ad ogni IN CHIUDE
impulso inverte il movimento. APERTURA STOP +TCA | STOP +TCA
DOPOSTOP | APRE APRE APRE
0 Il lampeggiante si accende contemporaneamente alla partenza del/i motore/i.
PrERLL Preallarme 0
1 Il lampeggiante si accende circa 3 secondi prima della partenza del/i motore/i
0 Funzionamento ad impulsi.
Funzionamento ad Uomo Presente.
Lingresso 61 viene configurato come OPEN UP.
1 Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
La manovra continua finché viene mantenuta la pressione sui tasti di OPEN UP o CLOSE UP.
UoMo PrESEREE Uomo presente 0 ATTENZIONE: non sono attive le sicurezze.
Funzionamento Uomo Presente Emergency. Normalmente funzionamento ad impulsi.
Se la scheda fallisce i test delle sicurezze (fotocellula o costa, ErOx) per 3 volte consecutivamente, viene
abilitato il funzionamento ad Uomo Presente attivo fino al rilascio dei tasti OPEN UP o CLOSE UP.
2 Lingresso 61 viene configurato come OPEN UP.
Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
ATTENZIONE: con Uomo Presente Emergency non sono attive le sicurezze.
v Blocca impulsiin 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante I'apertura.
bL. JIPAP apertura 0
1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante 'apertura.
bl MPECA Blocca impulsi o 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start I, Ped hanno effetto durante la pausa TCA.
. ’ inTCA 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la pausa TCA.
bl APch Blocca impulsi in 0 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la chiusura.
' ' ‘impulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la chiusura.
chiusura 1 Limpulso degl fi Start E, Start |, Ped non hanno effetto d la ch
0 Logica non attiva
colLAr «FEE AP Colpo di ariete in 0 Prima di effettuare I'apertura il cancello spinge per circa 2 secondi in chiusura. Questo consente lo sgancio
apertura 1 piti agevole dell’elettroserratura.
IMPORTANTE - In assenza di adeguati fermi d’arresto meccanici, non usare questa funzione.
0 Logica non attiva
coLFAr «FEE ch Colpoh(.:li ariete in 0 Prima di effettuare la chiusura il cancello spinge per circa 2 secondi in apertura. Questo consente lo sgancio
chiusura 1 pit agevole dell’elettroserratura.
IMPORTANTE - In assenza di adeguati fermi d’arresto meccanici, non usare questa funzione.
0 Logica non attiva
Se i motori rimangono fermi in posizione di completa apertura o completa chiusura per piu di un'ora, ven-
nA kR Mantenimento o gono attivati per circa 3 secondi nella direzione di battuta. Tale operazione viene effettuata ogni ora.
nnncoLocco blocco N.B.: Questa funzione ha lo scopo di compensare, nei motori oleodinamici I'eventuale riduzione di volume

dell'olio dovuta alla diminuzione della temperatura durante le pause prolungate, ad esempio durante la
notte, o dovute a trafilamenti interni.
IMPORTANTE - In assenza di adeguati fermi d’arresto meccanici, non usare questa funzione.
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE
Barrare
. A il N
Logica Definizione Default . Opzioni
settaggio
eseguito
0 I movimento viene fermato esclusivamente dall'intervento del finecorsa di chiusura, in questo caso é neces-
sario provvedere ad una precisa regolazione dell'intervento del finecorsa di chiusura (Fig.G Rif.B).
Pressione Da utilizzare in presenza di fermo meccanico di chiusura.
PrESS Suc . 0 Questa funzione attiva la pressione delle ante sul fermo meccanico, senza che questo venga considerato
finecorsa chiusura
1 come ostacolo dal sensore amperostop.
Lo stelo continua quindi la sua corsa per alcuni secondi dopo l'intercettazione del finecorsa di chiusura o
fino all'arresto meccanico. In questo modo, anticipando leggermente l'intervento dei finecorsa di chiusura,
si avra la perfetta battuta delle ante sul fermo di arresto (Fig.G Rif.A).
0 La soglia di intervento della protezione amperostop rimane fissa al valore impostato.
La centrale esegue automaticamente ad ogni partenza una compensazione della soglia di intervento
£ Funi | dell’allarme ostacolo.
c unzione ice 0 1 Verificare che il valore della forza d'impatto misurato nei punti previsti dalla norma EN12445, sia inferiore a
quanto indicato nella norma EN 12453. Nel dubbio utilizzare dispositivi di sicurezza ausiliari.
Questa funzione ¢ utile nel caso di installazioni funzionanti a basse temperature.
ATTENZIONE: dopo avere attivato questa funzione & necessario effettuare una manovra di autoset.
0 Attivi entrambi i motori (2 ante).
{ NokbREE 1 motore attivo 0
1 Attivo solo motore 1 (1 anta).
Inversione 0 Funzionamento standard (Vedi Fig.G Rif. C).
wnud E2 RP direzione di 0
apertura 1 Viene invertito il verso di apertura rispetto al funzionamento standard (Vedi Fig. G Rif.D)
0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
Configurazione
SAFE | dell'ingresso di 0 1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
! sicurezza SAFE 1. i R
72 2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
Configurazione 5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
dell'ingresso di o
SAFE 2 sicurezza SAFE 2. 6 6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
74 7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
8 Ingresso configurato come Bar 8k2.
Conflgurazwne' 0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
CAFE 3 dell'ingresso di )
sicurezza SAFE 3.
77 1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
Conf:igurazlone‘ 2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
CAFE Y dell'ingresso di 4
sicurezza SAFE 4. . . .
79 3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
Configurazione 4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
CAFE 5§ dell'ingresso di 0
sicurezza SAFE 5.
82 5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
Conf:'lgurazmne' 6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
CAFE § dell'ingresso di 6
sicurezza SAFE 6. L .
84 7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
Configurazione 0 Ingresso configurato come Start E.
f dell'ingresso di 0
=0 comando IC 1.
61 1 Ingresso configurato come Start I.
Conflgurazione. 2 Ingresso configurato come Open.
2 dell'ingresso di 4
G comando IC 2.
62 3 Ingresso configurato come Close.
Configurazione 4 Ingresso configurato come Ped.
3 dell'ingresso di 2
= comando IC 3.
64 5 Ingresso configurato come Timer.
Configurazione
dell'ingresso di )
c M 9 3 6 Ingresso configurato come Timer Pedonale.

comando IC 4.
65
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’
MANUALE PER L'INSTALLAZIONE
Barrare
. A il N
Logica Definizione Default . Opzioni
settaggio
eseguito
X 0 Uscita configurata come 2° Canale Radio.
Configurazione
AuH dell’'uscita AUX 1. 3 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
22-23
2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
X 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
Configurazione
AUH 2 dell’uscita AUX 2. 1 4 Uscita configurata come Luce scale.
24-25
5 Uscita configurata come Allarme.
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
Configurazione
RUH 3 dell’uscita AUX 3. 0 7 Uscita configurata come Serratura a scatto
26-27
8 Uscita configurata come Serratura a magnete
Tipo serratura. 0 Uscita configurata per elettroserratura a scatto 12V.
SErr. 28-29 0
1 Uscita configurata per elettroserratura a magnete 12V.
0 La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita rolling-code.
Non vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.
cod F (550 Codice Fisso 0
1 La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita codice fisso.
Vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.
Disabilita la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
0 | radiocomandi vengono memorizzati solo utilizzando I'apposito menu Radio.
IMPORTANTE: Disabilita I'inserimento automatico di nuovi radiocomandi, cloni e replay.
Abilita la memorizzazione via radio dei radiocomandi:
ProbrAd o Programmazione ] 1- Premere in sequenza il tasto nascosto e il tasto normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando gia memoriz-
: radiocomandi zato in modalita standard attraverso il menu radio.
1 2- Premere entro 10s il tasto nascosto ed il tasto normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando da memorizzare.
La ricevente esce dalla modalita programmazione dopo 10s, entro questo tempo € possibile inserire ulterio-
ri nuovi radiocomandi.
Questa modalita non richiede I'accesso al quadro comando.
IMPORTANTE: Abilita I'inserimento automatico di nuovi radiocomandi, cloni e replay.
Modo seriale 0 SLAVE standard: la scheda riceve e comunica comandi/diagnostica/ecc.
(Identifica come si
fiodo 5Er ALE configura la scheda 0 invi i di attivazi
N X 1 MASTER standard: la scheda invia comandi di attivazione (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) ad altre schede.
in una connessione
di rete BFT.)
d 22 Indirizzo 0 [ ] Identifica I'indirizzo da 0 a 127 della scheda in una connessione di rete BFT locale.
(infe] i (== —— 1| (vedi paragrafo MODULI OPZIONALI U-LINK)
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
4 Ingresso configurato come comando Ped.
5 Ingresso configurato come comando Timer.
6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
Configurazione
dell'ingresso 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
EXPI1 nella
EHP ! scheda di 1 9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
espansione
ingressi/ uscite. 10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
1-2 Ingresso configurato come sicurezza Phot test, fotocellula verificata.
1 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
12 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
13 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in
ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile verificata.
14 Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in

ingresso verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Barrare
. .. il A
Logica Definizione Default . Opzioni
settaggio
eseguito
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
Configurazione
dell'ingresso 4 Ingresso configurato come comando Ped.
EXPI2 nella X
EHP 2 scheda di 0 5 Ingresso configurato come comando Timer.
_ espansione 6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
ingressi/ uscite.
1-3 7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
0 Uscita configurata come 2° Canale Radio.
Configurazione
dell’uscita EXPO2 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
nella scheda . ;
EHPo | di espansione 9 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
mgres:l/susate. 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
4 Uscita configurata come Luce scale.
5 Uscita configurata come Allarme.
Configurazione
dell’'uscita EXPO2 6 Uscita configurata come Lampeggiante.
nella scheda .
EHPal di espansione 9 7 Uscita configurata come Serratura a scatto.
ingressi/ uscite. 8 Uscita configurata come Serratura a magnete.
6-7
9 Uscita configurata come Gestione semaforo con scheda TLB.
Prel . 0 Prelampeggio escluso.
SEMRFP-ELARR,| Preameessio |
1 Luci rosse lampeggianti, per 3 secondi, ad inizio manovra.
= ; .
SENAF 05850 Semaforo rosso o 0 Luci rosse spente a cancello chiuso.
F 8550 fisso 1 Luci rosse accese a cancello chiuso.

TABELLA “C” - MENU RADIO (- Ad )

Logica

Descrizione

RLD SEAFE

Aggiungi Tasto start
associa il tasto desiderato al comando Start

Aggiungi Tasto 2ch

RGO 2ch associa il tasto desiderato al comando 2° canale radio. Se nessuna uscita & configurata come Uscita 2° canale radio, il 2° canale radio comanda
I'apertura pedonale.
Elimina Lista

EL I BY AATTENZIONE! Rimuove completamente dalla memoria della ricevente tutti i radiocomandi memorizzati.
Lettura codice ricevitore

cod rH

Visualizza il codice ricevitore necessario per la clonazione dei radiocomandi.

|14
[N1IN

ON = Abilita la programmazione a distanza delle schede tramite un trasmettitore W LINK precedentemente memorizzato.
Questa abilitazione rimane attiva 3 minuti dall’'ultima pressione del radiocomando W LINK.
OFF= Programmazione W LINK disabilitata.
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ACCESS MENUS Fig. 1
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3540
[
[ox] — — - — [} Instantaneous force motor 2
Instantaneous force motor 1

START E external start input activated
START linternal start input activated

OPEN input activated

CLOSE input activated

PED pedestrian input activated

TIMER input activated

STOP input activated

PHOT photocell input activated

PHOT OP opening photocell input activated

PHOT CL closing photocell input activated
BAR safety edge input activated
SWC1 motor 1 closing limit switch input activated

SWO1 motor 1 opening limit switch input activated

[ RuEaSEE }-[. ..
N

(155 Add H ok }—— okt )—l
+ /_ -~ \:‘
1

-

SWC2 motor 2 closing limit switch input activated

SWO2 motor 2 opening limit switch input activated

The board is standing by to perform a complete opening-
closing cycle uninterrupted by intermediate stops in
order to acquire the torque required for movement.
WARNING! Obstacle detection not active

Photocell test failed Check photocell connection and/or logic settings

Safety edge test failed Check safety edge connection and/or logic settings

Check photocell connection and/or param-
eter/logic setting

Check photocell connection and/or param-
eter/logic setting

Check safety edge connection and/or
parameter/logic settings

- Check connections to motor

Board hardware test error - Hardware problems with board (contact
technical assistance)

- Motor power or encoder signal cables
inverted/disconnected.

- Actuator movement is too slow or stopped
with respect to programmed operation.
Reverse due to obstacle - Amperostop Check for obstacles in path

Thermal cutout Allow automated device to cool

Opening photocell test failed

Closing photocell test failed

8k2 safety edge test failed

2
=)

O
LB

-

1 +T
I_ j Control unit

Encoder error

software version

(SeRe ok P [ukrs okl »[efe o]
1

+/-

Check connection with serial-connected ac-

- o total
anoeuvres(in hundreds) : t
cessory devices and/or expansion boards

m:
| eYeL S [ox] [ 0080

Communication error with remote devices

Running off battery -

Try switching the board off and back on
Internal system supervision control error. again. If the problem persists, contact the
technical assistance department. |
- Check lock connections
- Unsuitable lock

No radio control
devices memorised

o4

+/-
Solenoid lock output overload

- Repeat the limit switch adjustment procedure.
-Try moving the maximum limits of both
Error during limit switch adjustment the opening and closing limit switches.

- Caution: the last centimetre of the piston’s stroke,
during either opening or closing, cannot be used.

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

PASSBard)- [ox] — 055 — [T * |- [od — [@0=) - [ © |+ [ox] — {508 - [T ¢ |+ [ox] — [@5200 - [ |+ —
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INSTALLER WARNINGS

WARNING! Important safety instructions. Carefully read and comply with
all the warnings and instructions that come with the product as incorrect
installation can cause injury to people and animals and damage to proper-
ty. The warnings and instructions give important information regarding
safety, installation, use and maintenance. Keep hold of instructions so that
you can attach them to the technical file and keep them handy for future
reference.

GENERAL SAFETY

This product has been designed and built solely for the purpose indicated herein.

Uses other than those indicated herein might cause damage to the product and

create a hazard.

-Theunits making up the machineanditsinstallation must meet therequirements
of the following European Directives, where applicable: 2004/108/EC, 2006/95/
EC, 2006/42/EC, 89/106/EC, 99/05/EC and later amendments. For all countries
outside the EEC, it is advisable to comply with the standards mentioned, in
addition to any national standards in force, to achieve a good level of safety.

-The Manufacturer of this product (hereinafter referred to as the“Firm”) disclaims
all responsibility resulting from improper use or any use other than that for
which the product has been designed, as indicated herein, as well as for failure
to apply Good Practice in the construction of entry systems (doors, gates, etc.)
and for deformation that could occur during use.

-Installation must be carried out by qualified personnel (professional installer;,
according to EN 12635), in compliance with Good Practice and current code.

-Before commencing installation, check the product for damage.

-Before installing the product, make all structural changes required to produce
safety gaps and to provide protection from or isolate all crushing, shearing and
dragging hazard areas and danger zones in general. Check that the existing
structure meets the necessary strength and stability requirements.

-The Firm is not responsible for failure to apply Good Practice in the construction
and maintenance of the doors, gates, etc. to be motorized, or for deformation
that might occur during use.

-Make sure the stated temperature range is compatible with the site in which the
automated system is due to be installed.

-Donotinstallthis productinan explosive atmosphere:the presence of flammable
fumes or gas constitutes a serious safety hazard.

-Disconnect the electricity supply before performing any work on the system.
Also disconnect buffer batteries, if any are connected.

-Before connecting the power supply, make sure the product’s ratings match the
mains ratings and that a suitable residual current circuit breaker and overcurrent
protection device have been installed upline from the electrical system. Have
the automated system’s mains power supply fitted with a switch or omnipolar
thermal-magnetic circuit breaker with a contact separation of at least 3.0mm
and any other equipment required by code.

-Make sure that upline from the mains'power supply there is a residual current
circuit breaker that trips at no more than 0.03A as well as any other equipment
required by code.

-Make sure the earth system has beeninstalled correctly: earth all the metal parts
belonging to the entry system (doors, gates, etc.) and all parts of the system
featuring an earth terminal.

-Installation must be carried out using safety devices and controls that meet
standards EN 12978 and EN 12453.

-Impact forces can be reduced by using deformable edges.

-Inthe eventimpactforces exceed the values laid down by the relevant standards,
apply electro-sensitive or pressure-sensitive devices.

-Apply all safety devices (photocells, safety edges, etc.) required to keep the
area free of impact, crushing, dragging and shearing hazards. Bear in mind the
standards and directives in force, Good Practice criteria, intended use, the in-
stallation environment, the operating logic of the system and forces generated
by the automated system.

-Apply all signs required by current code to identify hazardous areas (residual
risks). Allinstallations must be visibly identified in compliance with the provisions
of standard EN 13241-1.

-This productcannotbeinstalled onleavesincorporating doors (unless the motor
can be activated only when the door is closed).

-If the automated system is installed at a height of less than 2.5 m or is accessible,
the electrical and mechanical parts must be suitably protected.

-Install any fixed controls in a position where they will not cause a hazard, away
from moving parts. More specifically, hold-to-run controls must be positioned
within direct sight of the part being controlled and, unless they are key operated,
must be installed at a height of at least 1.5 m and in a place where they cannot
be reached by the public.

-Apply at least one warning light (flashing light) in a visible position, and also
attach a Warning sign to the structure.

-Attachalabel nearthe operating device, ina permanentfashion, withinformation
on how to operate the automated system’s manual release.

-Make surethat, during operation, mechanicalrisks are avoided or relevant protec-
tive measures taken and, more specifically, that nothing can be banged, crushed,
caught or cut between the part being operated and surrounding parts.

-Once installation is complete, make sure the motor automation settings are
correct and that the safety and release systems are working properly.

-Only use original spare parts for any maintenance or repair work. The Firm di-
sclaims all responsibility for the correct operation and safety of the automated
system if parts from other manufacturers are used.

-Do not make any modifications to the automated system’s components unless
explicitly authorized by the Firm.

-Instruct the system’s user on what residual risks may be encountered, on the
control systemsthathave been applied and on how to openthe system manually
in an emergency. give the user guide to the end user.

-Dispose of packaging materials (plastic, cardboard, polystyrene, etc.) in accor-
dance with the provisions of the laws in force. Keep nylon bags and polystyrene
out of reach of children.
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WIRING

WARNING! For connection to the mains power supply, use a multicore cable

with a cross-sectional area of at least 4x1.5mm? of the kind provided for by the

regulations mentioned above (by way of example, type HO5 VV-F cable can be
used with a cross-sectional area of 4x1.5mm?). To connect auxiliary equipment,

use wires with a cross-sectional area of at least 0.5 mm?.

- Only use pushbuttons with a capacity of T0A-250V or more.

- Wires must be secured with additional fastening nearthe terminals (forexample,
using cable clamps) in order to keep live parts well separated from safety extra
low voltage parts.

- During installation, the power cable must be stripped to allow the earth wire
to be connected to the relevant terminal, while leaving the live wires as short
as possible. The earth wire must be the last to be pulled taut in the event the
cable’s fastening device comes loose.

WARNING! safety extra low voltage wires must be kept physically separate from

low voltage wires.

Only qualified personnel (professional installer) should be allowed to access

live parts.

CHECKING THE AUTOMATED SYSTEM AND MAINTENANCE
Beforetheautomated systemisfinally putinto operation,and during maintenance

work, perform the following checks meticulously:

=Make sure all components are fastened securely.

-Check starting and stopping operations in the case of manual control.

-Check the logic for normal or personalized operation.

-For sliding gates only: check that the rack and pinion mesh correctly with 2 mm
of play; keep the track the gate slides on clean and free of debris at all times.

-Checkthat all safety devices (photocells, safety edges, etc.) are working properly
and that the anti-crush safety device is set correctly, making sure that the force
of impact measured at the points provided for by standard EN 12445 is lower
than the value laid down by standard EN 12453.

-(l\j/(acll<e sure that the emergency operation works, where this feature is provi-

ed.

-Check opening and closing operations with the control devices applied.

-Check that electrical connections and cabling are intact, making extra sure that
insulating sheaths and cable glands are undamaged.

-While performing maintenance, clean the photocells’ optics.

-When the automated system is out of service for any length of time, activate the
emergency release (see"EMERGENCY OPERATION" section) so that the operated
part is made idle, thus allowing the gate to be opened and closed manually.

SCRAPPING

Materials must be disposed of in'accordance with the regulations in force. There
are no particular hazards orrisks involved in scrapping the automated system. For
the purpose of recycling, it is best to separate dismantled parts into like materials
(electrical parts - copper - aluminium - plastic - etc.).

DISMANTLING

Ifthe automated systemis being dismantledinorderto bereassembled atanother

site, you are required to:

-Cut off the power and disconnect the whole electrical system.

-Remove the actuator from the base it is mounted on.

-Remove all the installation’s components.

-See to the replacement of any components that cannot be removed or happen
to be damaged.

Anything that is not explicitly provided for in the installation ma-
nual is not allowed. The operator’s proper operation can only be
guaranteed if the information given is complied with. The Firm shall
not be answerable for damage caused by failure to comply with the
instructions featured herein.

While we will not alter the product’s essential features, the Firm re-
serves the right, at any time, to make those changes deemed oppor-
tune to improve the product from a technical, design or commercial
point of view, and will not be required to update this publication

accordingly.

AVVERTENZE PER L'INSTALLATORE D811766_02
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INSTALLATION MANUAL

[sa]
S
o
S 2) GENERAL INFORMATION . X Maximum motor power 180W + 180W (24V ===
S The THALIA P control panel comes with standard factory settings. Any change
o mustbe made using the programmer with built-in display or universal handheld Accessories power supply %ﬁv:s(gfeemand max. 1A)
@ programmer. The Control unit completely supports the EELINK protocol.
= Its main features are: AUX 1 NO 230V~ powered contact (max.5A)
® - Control of 1 or 2 24V BT motors N
e Note: 2 motors of the same type must be used. AUX2 NO contact (230V~/max.5A)
- Electronic torque control with obstacle detection AUX 3 NO contact (24V~/max.1A)
- Limit switch control inputs based on motor selected Output for 12V=== solenoid lock:
- Separate inputs for safety devices LOCK Solenoid latch (max. 30 W)
- Built-in radio receiver rolling code with transmitter cloning. Magnetic (max. 15 W)
The board has a terminal strip of the removable kind to make maintenance Flashing light 24V~ max. 25W
or replacement easier. It comes with a series of prewired jumpers to make the
installer’s job on site easier. Dimensions see Fig.B
The jumpers concern terminals: 70-71, 70-72, 70-74, 76-77, 76-79, 81-82, -
81-84. If the above-mentioned terminals are being used, remove the rel- Fuses see Fig.C
evant jumpers. N° of combinations 4 billion
TESTING Max.n® of transmitters that can be memorized | 63

(*other voltages to order)
Usable transmitter versions:
All ROLLING CODE transmitters compatible with

The THALIA P panel controls (checks) the start relays and safety devices (pho-
tocells) before performing each opening and closing cycle.

If there is a malfunction, make sure that the connected devices are working
properly and check the wiring.

3) TECHNICAL SPECIFICATIONS

(er- Ready))

HSITON3

4) TUBE ARRANGEMENT Fig. A

5) TERMINAL BOARD WIRING Fig. C

Power supply

230V~ £10% 50Hz*

Low voltage/mains insulation > 2MOhm 500V ===
Operating temperature range -10/ +55°C
Thermal overload protection Software

Dielectric rigidity

mains/LV 3750V~ for 1 minute

WARNINGS - When performing wiring and installation, refer to the standards in
force and, whatever the case, apply good practice principles.

Wires carrying different voltages must be kept physically separate from each other,
or they must be suitably insulated with at least 1Tmm of additional insulation.
Wires must be secured with additional fastening near the terminals, using devices
such as cable clamps.

All connecting cables must be kept far enough away from the dissipater.

Motor output current max. 7.5A+7.5A

Motor relay switching current 10A
Terminal | Definition Description
L LINE Single-ph ly 230V~ +10%, 50-60H
- '~ + -
N NEUTRAL ingle-phase power supply +10%, z.
JP5
IS TRANSF PRIM | Transformer primary winding connection, 230V.
Board power supply:
JP21 TRANSF SEC | 24V~ Transformer secondary winding
24V= Buffer battery power supply
10 MOT1 + Connection motor 1. Time lag during closing.
1 MOT1 - Check connections shown in Fig.E
14 MOT2 + Connection motor 2. Time lag during opening.
15 MOT2 - Check connections shown in Fig.E
20 . .
7 LIGHT 24v Flashing light 24V output max. 25W.
AUX 1 -230V~
22 POWERED AUX 1 configurable output - Default setting ZONE LIGHT Output.
CONTACT 2ND RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT/ ZONE LIGHT/ STAIR LIGHT/ GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/
(Max. 5A) SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK.
23 Refer to “AUX output configuration”table.
24 AUX 2 - FREE | AUX 2 configurable output - Default setting SCA GATE OPEN LIGHT Output.
CONTACT 2ND RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR LIGHT/ GATE OPEN
(N.O.) ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK.
25 (Max. 230V 5A) | Refer to “AUX output configuration” table.
AUX 3 - FREE | AUX 3 configurable output - Default setting 2ND RADIO CHANNEL Output.
26 CONTACT 2ND RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR LIGHT/ GATE OPEN
(N.O.) ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK.
27 (Max. 24V 1A) | Refer to "AUX output configuration”table.
28 LOCK 12V Type of lock logic= 0 - 12V solenoid latch output (max. 30W). Output activated with a pulse each time gate is opened.
29 o Type of lock logic= 1 - 12V magnetic lock output (max. 15W). Output activated when gate is closed.
- 41 + REF SWE Limit switch common
S
% = 42 SWC1 Motor 1 closing limit switch SWC1 (N.C.).
"é ﬁ 43 SWO 1 Motor 1 opening limit switch SWO1 (N.C.).
w
'E = 44 SWC 2 Motor 2 closing limit switch SWC2 (N.C.).
- 45 SWO0 2 Motor 2 opening limit switch SWO2 (N.C.).
- [ . .
_‘9 é ] 0 SW 1 Limit switch cor.1trol.motor 1 o
23 For actuators with single-wire limit switch control.
B .
) = 43 SW 2 Limit switch control motor 2.
§ z ) For actuators with single-wire limit switch control.
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Terminal | Definition Description
S = 41 +REFSWE | Limit switch common
i85
g :O: x 9 42 SW1 Limit switch control motor 1.
£¥35x
E -
3 = 43 SW2 Limit switch control motor 2.
50 24V-
Accessories power supply output.
51 24V+
Tested safety device power supply output (photocell transmitter and safety edge transmitter).
52 24 Vsafe+ R . :
Output active only during operating cycle.
60 Common IC 1 and IC 2 inputs common
Configurable command input 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
Configurable command input 2 (N.O.) - Default PED.
'§ 62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
E Refer to the “Command input configuration” table.
E 63 Common IC3 and IC 4 inputs common
v Configurable command input 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
Configurable command input 2 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.
70 Common STOP, SAFE 1 and SAFE 2 inputs common
71 STOP The command stc?ps movgment. (N.C))
If not used, leave jumper inserted.
Configurable safety input 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
73 FAULT 1 Test input for safety devices connected to SAFE 1.
Configurable safety input 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
75 FAULT 2 Test input for safety devices connected to SAFE 2.
76 Common SAFE 3 and SAFE 4 inputs common
Configurable safety input 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
78 FAULT 3 Test input for safety devices connected to SAFE 3.
Configurable safety input 4 (N.C.) - Default PHOT CL.
79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
80 FAULT 4 Test input for safety devices connected to SAFE 4.
81 Common SAFE 5 and SAFE 6 inputs common
Configurable safety input 5 (N.C.) - Default PHOT.
82 SAFE 5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
83 FAULT 5 Test input for safety devices connected to SAFE 5.
Configurable safety input 6 (N.C.) - Default BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Refer to the “Safety input configuration” table.
85 FAULT 6 Test input for safety devices connected to SAFE 6.
E Y ANTENNA Antenna input.
9 Use an antenna tuned to 433MHz. Use RG58 coax cable to connect the Antenna and Receiver. Metal bodies close to the antenna can
é # SHIELD interfere with radio reception. If the transmitter’s range is limited, move the antenna to a more suitable position.

Aux logic= 0 - 2ND RADIO CHANNEL output.
Contact stays closed for 1s when 2nd radio channel is activated.

Aux logic= 1 - SCA GATE OPEN LIGHToutput.
Contact stays closed during opening and with leaf open, intermittent during closing, open with leaf closed.

Aux logic= 2 - COURTESY LIGHT command output.
Contact stays on for 90 seconds after the last operation.

Aux logic= 3 - ZONE LIGHT command output.
Contact stays closed for the full duration of operation.

Aux logic= 4 - STAIR LIGHT output.
Contact stays closed for 1 second at start of operation.

Aux logic= 5 - GATE OPEN ALARM output.
Contact stays closed if the leaf stays open for double the set TCA time.

Aux logic= 6 - FLASHING LIGHT output.
Contact stays closed while leaves are operating.

Aux logic= 7 - SOLENOID LATCH output.
Contact stays closed for 2 seconds each time gate is opened.

Aux logic= 8 - MAGNETIC LOCK output.
Contact stays closed while gate is closed.
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Command input configuration

IC logic= 0 - Input configured as Start E. Operation according to SEEP-bY-5EEP Tlowu. logic. External start for traffic light control.

IC logic= 1 - Input configured as Start |. Operation according to SEEP-bY-5EEP [lau. logic. Internal start for traffic light control.

IC logic= 2 - Input configured as Open.

the TCA time, where activated.

The command causes the leaves to open. If the input stays closed, the leaves stay open until the contact is opened. When the contact is open, the automated device closes following

IC logic= 3 - Input configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

IC logic= 4 - Input configured as Ped.

The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to SEEP-b4-5EEP. logic

IC logic= 5 - Input configured as Timer.
Operation same as open except closing is guaranteed even after a mains power outage.

IC logic= 6 - Input configured as Timer Ped.

mains power outage.

The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. If the input stays closed, the leaf stays open until the contact is opened. If the input stays closed and
a Start E, Start | or Open command is activated, a complete opening-closing cycle is performed before returning to the pedestrian opening position. Closing is guaranteed even after a

Safety input configuration

SAFE logic= 0 - Input configured as Phot (photocell). (fig.F, ref.1).

Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken
during closing, movement is reversed only once the photocell is cleared. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 1 - Input configured as Phot test (tested photocell). (fig.F, ref.2).

reversed only once the photocell is cleared.

Switches photocell testing on at start of operation. When beam is broken, photocells are active during both opening and closing. When beam is broken during closing, movement is

SAFE logic= 2 - Input configured as Phot op (photocell active during opening only). (fig.F, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops
motion for as long as the photocell beam stays broken. If not used, leave jumper inserted.

cell beam stays broken.

SAFE logic= 3 - Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only (fig.F, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during closing. During opening, stops motion for as long as the photo-

ment is reversed immediately. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic= 4 - Input configured as Phot cl (photocell active during closing only). (fig.F, ref.1).
Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing, move-

SAFE logic= 5 - Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only (fig.F, ref.2).
Switches photocell testing on at start of operation. In the event beam is broken, photocell operation is disabled during opening. During closing, movement is reversed immediately.

SAFE logic= 6 - Input configured as Bar (safety edge). (fig.F, ref.3).

Enables connection of devices not equipped with supplementary test contacts. The command reverses movement for 2 sec.. If not used, leave jumper inserted.

SAFE logic=7 - Input configured as Bar (tested safety edge (fig.F, ref.4).

Switches safety edge testing on at start of operation. The command reverses movement for 2 sec.

SAFE logic= 8 - Input configured as Bar 8k2 (fig.F, ref.5). Input for resistive edge 8K2.

The command reverses movement for 2 sec..

6) MOTOR WIRING Fig. E

7) SAFETY DEVICES
Note: only use receiving safety devices with free changeover contact.

7.1) TESTED DEVICES Fig. F
7.2) CONNECTION OF 1 PAIR OF NON-TESTED PHOTOCELLS FIG. D

8) CALLING UP MENUS: FIG. 1
8.1) PARAMETERS MENU (PAr A7) (PARAMETERS TABLE “A”)
8.2) LOGIC MENU (Lol «) (LOGIC TABLE “B”)

8.3) RADIO MENU (-Ad o) (RADIO TABLE “C”)

- IMPORTANT NOTE: THE FIRST TRANSMITTER MEMORIZED MUST BE
IDENTIFIED BY ATTACHING THE KEY LABEL (MASTER).

In the event of manual programming, the first transmitter assigns the RECEIVER'S

KEY CODE: this code is required to subsequently clone the radio transmitters.

The Clonix built-in on-board receiver also has a number of important advanced features:

« Cloning of master transmitter (rolling code or fixed code).

« Cloning to replace transmitters already entered in receiver.

« Transmitter database management.

- Receiver community management.

To use these advanced features, refer to the universal handheld programmer’s

instructions and to the general receiver programming guide.

8.4) DEFAULT MENU (JEFRLULE)
Restores the controller’s DEFAULT factory settings. Following this reset, you will
need to run the AUTOSET function again.

8.5) LANGUAGE MENU (LARnGUAGE)
Used to set the programmer’s language on the display.

8.6) AUTOSET MENU (RLto5EE)

« Launch an autoset operation by going to the relevant menu.

+ Assoonasyou press the OKbutton, the"....... .."message is displayed and the control
unitcommands thedeviceto performafull cycle (openingfollowed by closing), during
which the minimum torque value required to move the leaf is set automatically.
The number of cycles required for the autoset function can range from 1 to 3.
During this stage, itis important to avoid breaking the photocells’beams and not
to use the START and STOP commands or the display.

Once this operation is complete, the control unit will have automatically set the

optimumtorque values.Check themand, where necessary, editthemasdescribed
in the programming section.
WARNING!! Check that the force of impact measured at the points
provided for by standard EN 12445 is lower than the value laid down
by,standard EN 12453.
Warning!!Whiletheautosetfunctionis running, the obstacledetection
function is not active. Consequently, the installer must monitor the
automated system’s movements and keep people and property out of range
of the automated system.

8.7) LIMIT SWITCH ADJUSTMENT MENU (L.54 Ad.J)

Used to adjust limit switches for motors featuring encoders.

The menu is enabled with the following motors: LUX BT, LUX G BT. In all other
cases, the“not  AuR (LABLE" message is displayed.

NOTE: these operations must be performed in deadman mode at reduced speed
and without the safety devices operating. If logic mode” { flak. Rct”is set, only
messages relating to motor 1 will be displayed (“aPi? "and “cL1 ).

8.8) STATISTICS MENU

Used to view the version of the board, the total number of operations (in
hundreds), the number of transmitters memorized and the last 30 errors (the
first 2 digits indicate the position, the last 2 give the error code). Error 01 is the
most recent.

8.9) PASSWORD MENU
Used to set a password for the board’s wireless programming.

9) CLOSING LIMIT SWITCH PRESSURE Fig. G Ref. A-B
OPENING DIRECTION Fig. G Ref. C-D

10) CONNECTION WITH EXPANSION BOARDS AND UNIVERSAL HANDHELD
PROGRAMMER VERSION> V1.40 (Fig. H) Refer to specific manual.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury to people

and animals.
WARNING: Check that the force of impact measured at the points
provided for by standard EN 12445 is lower than the value laid down
by standard EN 12453.
For best results, it is advisable to run the autoset function with the motors idle (i.e.
not overheated by a considerable number of consecutive operations).

11) U-LINK OPTIONAL MODULES
Refer to the U-link instructions for the modules.
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TABLE“A” - PARAMETERS MENU - (PR-Al
Parameter min. | max. | Default | Personal Definition Description
oPEn dELRY Motor 2 opening delay : : "
b e 0 10 1 time [s] Motor 2 opening delay time with respect to motor 1.
cLS dELRY Motor 1 closing delay : - -
L E 0 25 1 time [s] Motor 1 closing delay time with respect to motor 2.
feet 0 120 10 Automatic cl[g]smg time Waiting time before automatic closing.
ErELORECLAE 1 180 40 Time-to-clear traffic light | Time-to-clear for the zone run through by traffic controlled by the traffic
. . zone [s] light.
Slow-down distance for motor(s) during opening, given as a percentage
oPd SESL ol 0 50 10 Slow-down distance of total travel. WARNING: Once the parameter has been edited, a
£ =5t as during opening [%] complete uninterrupted opening-closing cycle is required.
WARNING: when the display reads “SET’, obstacle detection is not active.
Slow-down distance for motor(s) during closing, given as a percentage
cLd GESLol 0 50 10 Slow-down distance of total travel. WARNING: Once the parameter has been edited, a
= =L 8d during closing [%] complete uninterrupted opening-closing cycle is required.
WARNING: when the display reads “SET’, obstacle detection is not active.
Deceleration distance (switch from running speed to slow-down
. . speed) for motor(s) both during opening and during closing, given as a
d SkdEcEL 0 50 15 Decelerat[lt;? distance percentage of total travel. WARNING: Once the parameter has been
° edited, a complete uninterrupted opening-closing cycle is required.
WARNING: when the display reads “SET’, obstacle detection is not active.
Force exerted by leaf/leaves during opening. This is the percentage of force
delivered, beyond the force stored during the autoset cycle (and subsequently
. updated), before an obstacle alarm is generated.
oPForck 1 929 50 Le(a)f f:r:ic: d[g/"]ng The parameter is set automatically by the autoset function.

P gl WARNING: It affects impact force directly: make sure that current
safety requirements are met with the set value (*). Install anti-
crush safety devices where necessary.

Force exerted by leaf/leaves during closing. This is the percentage of force
delivered, beyond the force stored during the autoset cycle (and subsequently
. updated), before an obstacle alarm is generated.
cLSForckE 1 929 50 Lea‘:fI:’(;:::‘e ([l;;r]lng The parameter is set automatically by the autoset function.
gl WARNING: It affects impact force directly: make sure that current
safety requirements are met with the set value (¥). Install anti-
crush safety devices where necessary.
Percentage of maximum speed that can be reached by motor(s) during
. opening. WARNING: Once the parameter has been edited, a complete
of SPEEd 15 29 99 Opening speed [%} uninterrupted opening-closing cycle is required. WARNING: when the
display reads "SET", obstacle detection is not active.
Percentage of maximum speed that can be reached by motor(s) during
, . closing. WARNING: Once the parameter has been edited, a complete
ct SPEEd 15 b 9 Closing speed [%] uninterrupted opening-closing cycle is required. WARNING: when the
display reads "SET", obstacle detection is not active.
Opening and closing speed of motor(s) during slow-down stage, given as a
Sl ol SPEEd percentage of maximum running speed. WARNING: Once the parameter
Lau 15 929 25 Slow-down speed [%] | has been edited, a complete uninterrupted opening-closing cycle is
required. WARNING: When the display reads “”SET", obstacle detection
is not active.

(*) In the European Union, apply standard EN 12453 for force limitations, and standard EN 12445 for measuring method.
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TABLE“B” - LOGIC MENU - (Lol «)
Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 Motors not active
1 ELI 250 BT
Motor type 2 PHOBOS BT
Noktar EYPE (Set the type of motor 0 3 IGEA BT
connected to the
board). 4 LUX BT
5 LUX GBT
6 SUB BT
LcR Automatic Closing 0 0 Logic not enabled
Time 1 Switches automatic closing on
0 Logic not enabled
FRSE LS Fast closing 0
1 Closes 3 seconds after the photocells are cleared before waiting for the set TCA to elapse.
0 Inputs configured as Start E, Start |,
Ped operate with 4-step logic. step-by-step mov.
Inputs conﬁgu.red as Start E,' Start|, 2 STEP 3 STEP 4 STEP
1 Ped operate with 3-step logic. Pulse
during closing reverses movement. CLOSED OPENS
OPENS OPENS
SEEP-BY-SEEP | siepbystep . QosING STOPS
n n movement
MouElnk
Inputs configured as Start E, Start |, OPEN CLOSES CLOSES
2 Ped operate with 2-step logic. Move- CLOSES
t reverses with each pulse, DURING
men : OPENING STOP + TCA | STOP +TCA
AFTERSTOP | OPENS OPENS OPENS
0 The flashing light comes on at the same time as the motor(s) start.
PrE-RLRAT Pre-alarm 0
1 The flashing light comes on approx. 3 seconds before the motor(s) start.
0 Pulse operation.
Deadman mode.
Input 61 is configured as OPEN UP.
1 Input 62 is configured as CLOSE UP.
Operation continues as long as the OPEN UP or CLOSE UP keys are held down.
WARNING: safety devices are not enabled.
hold-Eo-rln Deadman 0
Emergency Deadman mode. Usually pulse operation.
If the board fails the safety device tests (photocell or safety edge, Er0x) 3 times in a row, the device is
switched to Deadman mode, which will stay active until the OPEN UP or CLOSE UP keys are released.
2 Input 61 is configured as OPEN UP.
Input 62 is configured as CLOSE UP.
WARNING: with the device set to Emergency Deadman mode, safety devices are not enabled.
) Block pulses during 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during opening.
bl oPEn openin 0
P 9 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during opening.
bl EcA Block pulses during 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during TCA pause.
oL CC 0
TCA 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during TCA pause.
bl cLoSE Block pulses during 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during closing.
closing 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start I, Ped has no effect during closing.
0 Logic not enabled
AT Rlol cof Hammer.during 0 Before opening completely, the gate pushes for approx. 2 seconds as it closes. This allows the sole-
opening 1 noid lock to be released more easily.
IMPORTANT - Do not use this function if suitable mechanical stops are not in place.
0 Logic not enabled
FAN Blol ccol Hammer during 0 Before closing completely, the gate pushes for approx. 2 seconds as it opens. This allows the solenoid
closing 1 lock to be released more easily.
IMPORTANT - Do not use this function if suitable mechanical stops are not in place.
0 Logic not enabled
If motors stay idle in fully open or fully closed position for more than one hour, they are switched on
in the direction of the stop for approx. 3 seconds. This operation is performed every hour.
bLoc PEFS (SE Stop maintenance 0 p forapp p p y

NB: In hydraulic motors, this function serves to compensate a possible reduction in the volume of oil
due to a drop in temperature during extended pauses, such as during the night, or due to internal
leakage.

IMPORTANT - Do not use this function if suitable mechanical stops are not in place.

THALIAP 35




INSTALLATION MANUAL

Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 Movement is stopped only when the closing limit switch trips: in this case, the tripping of the closing
limit switch must be adjusted accurately (Fig.G Ref.B).
TP Use when there is a mechanical stop in closed position.
Cl limit switch
PrESS Sbc os":)grelsr:;r:m < 0 This function allows leaves to press against the mechanical stop without the Amperostop sensor
1 interpreting this as an obstacle.
Thus the rod continues its stroke for a few seconds after meeting the closing limit switch or as far as
the mechanical stop. In this way, the leaves come to rest perfectly against the stop by allowing the
closing limit switches to trip slightly earlier (Fig.G Ref.A).
0 The Amperostop safety trip threshold stays at the same set value.
The controller automatically adjusts the obstacle alarm trip threshold at each start up.
E P Check that the force of impact measured at the points provided for by standard EN 12445 is lower
e Ice feature 0 1 than the value laid down by standard EN 12453. If in doubt, use auxiliary safety devices.
This feature is useful when dealing with installations running at low temperatures.
WARNING: once this feature has been activated, you will need to perform an autoset opening and
closing cycle.
0 = . 0 Both motors active (2 leaves).
i Nokton 1 motor active 0
1 Only motor 1 active (1 leaf).
aPEn w» okbhEr Open in other o 0 Standard operating mode (See Fig.G Ref. C).
d wrEck. direction 1 Opens in other direction to standard operating mode (See Fig. G Ref.D)
0 Input configured as Phot (photocell).
Configuration of 1 Input configured as Phot test (tested photocell).
safety input 1. 0
SAFE | fety input SAFE P 9 P
72 2 Input configured as Phot op (photocell active during opening only).
3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
. 5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
Configuration of
SAFE 2 safety "‘I;:t SAFE 2. 6 6 Input configured as Bar, safety edge.
7 Input configured as Bar, tested safety edge.
8 Input configured as Bar 8k2.
Configuration of 0 Input configured as Phot (photocell).
SAFE 3 safety input SAFE 3. 2
77 1 Input configured as Phot test (tested photocell).
Configuration of 2 Input configured as Phot op (photocell active during opening only).
SRFE Y safety input SAFE 4. 4
79 3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
Configuration of 4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
SAFE § safety input SAFE 4. 0
79 5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
Configuration of 6 Input configured as Bar, safety edge.
SAFE & safety input SAFE 6. 6
84 7 Input configured as Bar, tested safety edge.
Configuration of 0 Input configured as Start E.
w command input IC 1. 0
61 1 Input configured as Start I.
Configuration of 2 Input configured as Open.
i 2 command input IC 2. 4
62 3 Input configured as Close.
Configuration of 4 Input configured as Ped.
wc 3 command input IC 3. 2
64 5 Input configured as Timer.
Configuration of
wc Y command input IC 4. 3 6 Input configured as Timer Pedestrian.
65
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Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 Output configured as 2nd Radio Channel.
Configuration of
AUH AUX 1 output. 3 1 Output configured as SCA (gate open light).
22-23
2 Output configured as Courtesy Light command.
3 Output configured as Zone Light command.
Configuration of
AUH 2 AUX 2 output. 1 4 Output configured as Stair Light
24-25
5 Output configured as Alarm
6 Output configured as Flashing light
Configuration of
RuUH 3 AUX 3 output. 0 7 Output configured as Latch
26-37
8 Output configured as Magnetic lock
0 Output configured as 12V solenoid latch.
LocH Type of lock. 0
1 Output configured as 12V magnetic lock.
0 Receiver is configured for operation in rolling-code mode.
Fixed-Code Clones are not accepted.
F HEd codE Fixed code 0
1 Receiver is configured for operation in fixed-code mode.
Fixed-Code Clones are accepted.
Disables wireless memorizing of transmitters.
0 Transmitters are memorized only using the relevant Radio menu.
IMPORTANT: Disables the automatic addition of new transmitters, clones and replays.
- Transmitter pro- Enables wireless memorizing of transmitters:
rAd v Prol gramming 1 1- Press in sequence the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter that has already
been memorized in standard mode via the radio menu.
1 2- Press within 10s the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter to be memorized.
The receiver exits programming mode after 10s: you can use this time to enter other new transmitters.
This mode does not require access to the control panel.
IMPORTANT: Enables the automatic addition of new transmitters, clones and replays.
Serial mode 0 Standard SLAVE: board receives and communicates commands/diagnostics/etc.
yon ;
SEr AL fodE | (dentifies how board 0 Standard MASTER: board sends activation commands (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) to other
is configured in a BFT 1 boards.
network connection).
Identifies board address from 0 to 127 in a local BFT network connection.
AddrE£55 Address 0 [ 1 | (see U-LINK OPTIONAL MODULES section)
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
4 Input configured as Ped command.
5 Input configured as Timer command.
6 Input configured as Timer Pedestrian command.
7 Input configured as Phot (photocell) safety.
8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
Configuration of
EXPI1 input on 9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
EHP (! input-output expan- 1
sion board. 10 Input configured as Bar safety (safety edge).
1-2

Input configured as Phot test safety (tested photocell).
11 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.

Input configured as Phot op test safety (tested photocell active during opening only).
12 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device test
input, EXPFAULT1.

Input configured as Phot cl test safety (tested photocell active during closing only).
13 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to
safety device test input, EXPFAULT1.

Input configured as Bar safety (tested safety edge).
14 Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to
safety device test input, EXPFAULT1.
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Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 Input configured as Start E command.
1 Input configured as Start | command.
2 Input configured as Open command.
3 Input configured as Close command.
Configuration of 4 Input configured as Ped command.
EXPI2 input
EHP (2 on input-output 0 5 Input configured as Timer command.
expansl:.r; board. 6 Input configured as Timer Pedestrian command.
7 Input configured as Phot (photocell) safety.
8 Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).
9 Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).
10 Input configured as Bar safety (safety edge).
0 Output configured as 2" Radio Channel.
Configuration of 1 Output configured as SCA (gate open light).
EXPO2 output
EHPo | on input-output 9 2 Output configured as Courtesy Light command.
expansion board
4-5 3 Output configured as Zone Light command.
4 Output configured as Stair Light.
5 Output configured as Alarm.
Configuration of 6 Output configured as Flashing light.
EXPO2 output
EHPal on input-output 9 7 Output configured as Latch.
expansion board
6-7 8 Output configured as Magnetic lock.
9 Output configured as Traffic Light control with TLB board.
EFRFF ¢ L (DRE Traffic light pre- o 0 Pre-flashing switched off.
PrEFLRSH il flashing 1 Red lights flash, for 3 seconds, at start of operation.
ErBEF « L DhE 0 Red lights off when gate closed.
rEd LANP RL- | steadilylitred light 0
1 Red lights on when gate closed.
LAYS on 9 g
TABLE “C” - RADIO MENU (- Ad o)
Logic Description
Add Start Key
A A . ) )
dd StArt associates the desired key with the Start command
Add 2ch Key
Add Zdch | associates the desired key with the 2nd radio channel command. Associates the desired key with the 2nd radio channel command. If no output
is configured as 2nd Radio Channel Output, the 2nd radio channel controls the pedestrian opening.
Erase List
ErRSE B4 WARNING! Erases all memorized transmitters from the receiver’s memory.
d rH Read receiver code
EE Displays receiver code required for cloning transmitters.
ON = Enables remote programming of cards via a previously memorized W LINK transmitter.
K It remains enabled for 3 minutes from the time the W LINK transmitter is last pressed.
OFF= W LINK programming disabled.
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ACCES AUX MENUS Fig. 1
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Voir MENU RADIO

69— [o] -+ ([BFE]

+/-

<
[ -[88 -+ [0+ E2FE ++j
O\

3540
L Force instantanée du moteur 2
Force instantanée du moteur 1

o — B — B ]- —'

m
Activation entrée Start externe START E >
SEr . Activation entrée Start interne START | z
oPEn Activation entrée OPEN
clS Activation entrée CLOSE ““
PEd Activation entrée piéton PED [
t e Activation entrée TIMER wn
StoP Activation entrée STOP
Phot Activation entrée photocellule PHOT
PhaoP Activation entrée photocellule en ouverture PHOT OP
Phel Activation entrée photocellule en fermeture PHOT CL
[EsP) ox] —/
- bAr Activation entrée linteau BAR
< = Stc ! Activation entrée fin de course fermeture du moteur 1 SWC1
(CRBESSEET-[ox PP = -]‘C_’ Slo ! Activation entrée fin de course ouverture du moteur 1 SWO1
+/- # Sbed Activation entrée fin de course fermeture du moteur 2 SWC2
Sbod Activation entrée fin de course ouverture du moteur 2 SWO2
La carte attend d’accomplir une manceuvre compléte
SEL d'ouverture-fermeture sans étre interrompue par des arréts
4/ intermédiaires pour obtenir le couple nécessaire au mouvement.
ATTENTION! La détection de l'obstacle n'est pas active
. . . Vérifier connexion photocellules et/ou
ErD 1 Essai photocellules échoué configurations logiques
L . . Vérifier connexion linteaux et/ou
Erle Essai linteau échoué configurations logiques
. . . vérifier connexion photocellules et/ou
Er3 Essai photocellules ouverture échoué configuration paramétres/logiques
n . . . vérifier connexion photocellules et/ou
ErO4 Essai photocellules fermeture échoué configuration paramétres/logiques
n . . [ Vérifier connexion linteau et/ou
ErD Essai linteau 8k2 échoué configurations parametres/logiques
I . » - Vérifier les connexions sur le moteur
Er i Erreur essai matériel carte - Problémes matériels sur la carte (s'adresser
au SAV)
- Cables d'alimentation du moteur ou
- ¢ " du signal encodeur invertis/débranchés
1T ErcH Erreur encodeur -Lemouvementdel'actionneuresttrop lent
+ ou arrété par rapport au fonctionnement
[(+/-] programmé.
I_ Version logiciel centrale Er3H* | . bstacle - A " Vérifier éventuels obstacles le long du
(SRR (o< S (o9 ) r nversion pour obstacle - Amperostop parcours -
T A * ; Attendre Te refroidissement de
- ’ ErdH Thermique I3 ication
(LT ] N°.manosuvres totales en centaines) . Vérifier la connexion sur les dispositifs
ERE ] ErSH Erreur communication avec dispositifs a distance accessoires et/ou les cartes d'expansion

+/- connectes via serie

_ Erb ! Fonctionnement sur batterie -
(L 5T - commanes raco mémorisées . Essayer d'éteindre et rallumer la carte. Si le
ErH Erreur interne de contrdle supervision systéme. probléme persiste contacter le service aprés-
vente.
. . . - Vérifier les connexions de la serrure
ErFS Surcharge sortie serrure électrique

- Serrure inadaptée

- Répéter la procédure de
réglage des fins de course
-Essayerdedéplacerleslimites maximumdes
ErSL Erreur pendant le réglage des fins de course fins de course d'ouverture et de fermeture.
- Attention le dernier centimétre de
course du piston, a l'ouverture et a
la fermeture, ne peut pas étre utilisé.

*H=0,1,.,9,A/B,CDEF

(PASSGard)-+ [o] — [0 — [;1] * |~ [0 — [0 — [17 ¢ |- [ — (3500 — 7 © |- [ — [520 — [11 * |- [} — [BeG)
N )
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| AVERTISSEMENTS POUR LE MONTEUR

ATTENTION ! Instructions de sécurité importantes. Veuillez lire et suivre
attentivement tous les avertissements et toutes les instructions fournis
avec le produit sachant qu’une installation incorrecte peut provoquer des
FI‘EJUCIICQS aux personnes, aux animaux ou aux biens. Les avertissements

ournissentdesindicationsimportantes concernantlasécurité, I'installation,
I'utilisation etl’entretien. Veuillezconserverlesinstructions pourlesjoindre
au dossier technique et pour d’ultérieures consultations.

SECURITE GENERALE

Ce produit a été congu et réalisé exclusivement pour l'usage indiqué dans

cette documentation. Tout usage autre que celui indiqué risque d’endom-

mager le produit et d'étre une source de danger.

-Les éléments qui composent I'appareil et le montage doivent étre conformes
aux Directives Européennes suivantes : 2004/108/CE, 2006/95/CE, 2006/42/CE,
89/106/CE, 99/05/CE et leurs modifications successives. Pour les pays n‘appar-
tenant pas a la CEE, il est conseillé de respecter également les normes citées,
outre les reglements nationaux en vigueur, afin de garantir un bon niveau de
sécurité.

-Le Fabricant de ce produit (par la suite « le Fabricant ») décline toute respon-
sabilité dérivant d'un usage incorrect ou différent de celui prévu/et indiqué
dans la présente documentation, de I'inobservation de la bonne technique de
construction des huisseries (portes, portails, etc.) et des déformations pouvant
apparaitre a l'usage.

-Le montage doit étre accompli par du personnel qualifié (monteur profession-
nel, conformément a EN12635), dans le respect de la bonne technique et des
normes en vigueur.

-Avant de commencer le montage, vérifier l'intégrité du produit.

-Avant de monter le produit, apporter toutes les modifications structurelles in-
téressant les butées de sécurité et la protection ou délimitation de toutes les
zones présentant des risques d'écrasement, de cisaillement, d’entrainement et
de danger en général. - Vérifier si la structure existante est suffisamment robu-
ste et stable.

-Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'inobservation de la bonne
technique de construction et d'entretien des huisseries motorisées, ainsi que
de déformations survenant en cours d'utilisation.

-Vérifier si I'intervalle de température déclaré est compatible avec le lieu destiné
a l'installation de l'automatisation.

-Ne pas installer ce produit dans une atmosphére explosive: la présence de gaz
ou de fumées inflammables constitue un grave danger pour la sécurité.

-Mettre hors tensions l'installation avant d’accomplir une quelconque interven-
tion. Déconnecter également les batteries tampon éventuellement présentes.

-Avant de mettre hors tension, vérifier si les données de la plaque d'identifi-
cation sont identiques a celles du secteur et s'il y a en amont de l'installation
électrique un disjoncteur et une protection adéquate contre la surintensité.
Prévoir sur le réseau d’alimentation de/l‘automatisation un interrupteur ou un
magnétothermique unipolaire ayant/une distance d'ouverture des contacts
supérieure ou égale a 3,0mm et a la prescription de la loi.

-Vérifier s'il y a en amont du réseau d‘alimentation un disjoncteur dont le seuil
ne dépasse pas 0,03A et les prescriptions des reglements en vigueur.

-Vérifier si l'installation de mise a la terre est réalisée correctement. Connecter
toutes les parties métalliques de'la fermeture (portes, portails, etc..) et tous les
composants de l'installation munis de borne de terre.

-Linstallation doit étre équipée de dispositifs de sécurité et de commandes con-
formes aux normes EN 12978 et EN12453.

-Les forces de choc peuvent étre réduites a I'aide de rebords déformables.

-Si les forces de choc dépassent les valeurs prévues par les normes, appliquer
des dispositifs électrosensibles ou sensibles a la pression.

-Appliquer tous les dispositifs de sécurité (photocellules, linteaux sensibles,
etc..) nécessaires pour protéger la zone contre les risques de choc, d'écrase-
ment, d'entrainement/ou de cisaillement. Tenir compte des réglements et des
directives en vigueur, des critéres de bonne technique, de I'utilisation, de I'en-
vironnement de l'installation, de la logique de fonctionnement du systeme et
des forces développées par I'automatisation.

-Appliquer les signaux prévus par les reglements en vigueur pour indiquer les
zones de danger (risques résiduels). Toutes les installations doivent étre identi-
fiées de fagon visible conformément aux prescriptions de EN13241-1.

-Ce produit ne peut pas étre installé sur des vantaux munis de portes (a moins
que le moteur ne puisse étre actionné qu’avec la prote fermée).

- Si 'automatisation est installée a une hauteur inférieure a 2,5 m ou si elle est
accessible, il est indispensable de garantir un degré de protection adapté aux
parties électriques et mécaniques.

-Installer toutes commandes fixes en hauteur de facon a ce qu'elles ne représen-
tent pas une source de danger et qu'elles soient éloignées des parties mobiles.
En particulier les commandes a homme présent doivent étre visibles directe-
ment de la partie guidée et- a moins qu'il n'y ait une clé, se trouver a 1,5 m
minimum de hauteur de facon a étre inaccessibles au public.

-Appliquer au moins un dispositif de signalement lumineux (clignotant) visible,
fixer également un panneau Attention sur la structure.

-Fixer, a proximité de l'organe de manceuvre et de fagon permanente, une éti-
quette sur le fonctionnement du déverrouillage manuel de I'automatisation.

-S'assurer que soient évités pendant la manceuvre les risques mécaniques et, en
particulier, I'écrasement, I'entrainement et le cisaillement par la partie guidée
et les parties voisines.

-Une fois l'installation accomplie, s'assurer que le réglage du moteur est correct et
que les systémes de protection et de déverrouillage fonctionnement correctement.

-Utiliser exclusivement des piéces détachées originales pour les opérations
d'entretien ou les réparations. Le Fabricant décline toute responsabilité quant
a la sécurité et au bon fonctionnement de I'automatisation en cas d’utilisation
de composants d'autres Fabricants.

-Ne modifier d'aucune fagon les composants de I'automatisation sans I'autorisa-
tion expresse du Fabricant.

-Informer I'utilisateur de l'installation sur les risques résiduels éventuels, sur les
systemes de commande appliqués et sur la facon de procéder a l'ouverture
manuelle en cas d’'urgence: remettre le manuel d'utilisation a l'utilisateur final.

-Eliminer les matériaux d’emballage (plastique, carton, polystyréne, etc.) con-
formément aux normes en vigueur. Ne pas laisser les sachets en plastique et la
mousse de polystyréne a la portée des enfants.
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CONNEXIONS

ATTENTION ! Pour le branchement sur le secteur, utiliser un cable multipolaire

de 4x1,5mm? de section minimum et du type prévu par les normes citées pré-

cédemment (par exemple, le cable peut étre du type HO5 VV-F avec une section
de 4x1,5mm?). Pour le branchement des auxiliaires, utiliser des conducteurs de

0,5 mm? de section minimum.

-Utiliser exclusivement des touches ayant une portée supérieure ou égale a
10A-250V.

-Immobiliser les conducteurs a l'aide d'une fixation supplémentaire a proximité
des bornes (par exemple, a I'aide d’un collier) afin de séparer nettement les
parties sous tension des parties sous trés faible tension de sécurité.

-Pendant l'installation, dénuder le cable d'alimentation afin de pouvoir brancher
le conducteur de terre sur la borne appropriée en laissant cependant les con-
ducteurs actifs aussi courts que possibles. Le conducteur de terre doit étre le
dernier a se tendre en cas de desserrement du dispositif de fixation du cable.

ATTENTION ! Les conducteurs a trés faible tension de sécurité doivent étre phy-

siquement séparés des conducteurs a basse tension.

Seul le personnel qualifié (monteur professionnel) doit pouvoir accéder aux par-

ties sous tension.

VERIFICATION DE LAUTOMATISATION ET ENTRETIEN

Vérifier scrupuleusement ce qui suit avant de rendre I'automatisation définitive-

ment opérationnelle et pendant les interventions d’entretien:

- Vérifier si tous les composants sont solidement fixés.

- Vérifier le fonctionnement du démarrage et de l'arrét en cas de commande

manuelle.

- Vérifier la logique de fonctionnement normale ou personnalisée.

-Uniquement sur les portails coulissants: vérifier 'engagement correct entre la
crémaillere et le pignon avec un jeu de 2mm ; le rail de glissement doit étre
toujours propre et dépourvu de débris.

-Controler le bon fonctionnement de tous les dispositifs de sécurité (photocel-
lules, linteaux sensibles etc..) et le bon réglage du dispositif de sécurité anti-
écrasement, en vérifiant si la valeur de la force de choc mesurée aux endroits
prévus par la norme EN12445 est inférieure a celle indiquée par la norme
EN12453.

-Vérifier le fon fonctionnement de la manceuvre d'urgence s'il y en a une.

-Vérifier le bon fonctionnement a l'ouverture et a la fermeture avec les dispositi-
fs de commande appliqués.

-Vérifier I'intégrité des connexions électriques et des cablages, en particulier
I'état des gaines isolantes et des presse-cables.

-Pendant les opérations d'entretien, nettoyer les lentilles des photocellules.

-Pendant la période de mise hors service de 'automatisation, activer le déver-
rouillage d'urgence (cf. paragraphe MANCEUVRE D'URGENCE) de facon a libérer
la partie guidée et a pouvoir accomplir 'ouverture et la fermeture manuelles
due portail.

DEMOLITION

Lélimination des matériaux doit étre faite conformément aux normes en vi-

Igueur En cas de démolition de I'automatisation, il n'existe ni dangers particu-
ers ni risques dérivant de I'automatisation en question. En cas de récupération
des matériaux, séparez-les par type (parties électriques - cuivre - aluminium -

plastique - etc.).

DEMANTELEMENT

Sloifl’automatisation est démontée pour ensuite étre remontée sur un autre site,
il faut:

- Couper l'alimentation et débrancher toute l'installation électrique.

- Retirer I'actionneur de la base de fixation.

- Démonter tous les composants de l'installation.

- Remplacer les composants ne pouvant pas étre retirés ou endommagés.

Tout ce qui n'est pas expressément prévu dans le manuel de montage
est interdit. Le bon fonctionnement de I'appareil n’est garanti que si
lesdonnéesindiquées sontrespectées. Le Fabricant nerépond pas des
dommages provoqués par l'inobservation des indications données
dans ce manuel.

En laissant inaltérées les caractéristiques essentielles de I'appareil,
I'entreprise se réserve le droit d’apporter a tout moment les modifi-
cations qu’elle jugera opportunes pour améliorer le produit du point
de vue technique, commercial et de sa construction, sans s‘engager a
mettre a jour la présente publication.

AVVERTENZE PER L'INSTALLATORE D811766_02
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MANUEL D’INSTALLATION

[sa]
(
o P .
S 2) GENERALITES - : —
é Le tableau de commande THALIA P est fourni par le fabricant avec un réglage Puissance maximum moteurs 180W + 180W (24Y"' -
o standard. Toute variation doit étre configurée a I'aide du programmeur muni Alimentation des accessoires 24V~ (1fA absorption maxi)
® d'afficheurintégré oud’un programmeur palmaire universel.La centrale supporte 24V~safe
5 complétement le protocole EEILINK. AUX 1 Contact aligné 230V N.O. (5A maxi)
Les caractéristiques principales sont: -
a X ~
- Controle de 1 ou 2 moteurs de 24 V BT AUX 2 Contact N.O. (230V~/5A maxi)
Remarque: Il faut utiliser 2 moteurs du méme type. AUX 3 Contact N.O. (24V~/1A maxi)
- Réglage électronique du couple avec détection des obstacles. ; 4 ; .
- Entrées contréle fin de course selon le moteur sélectionné LOCK i%ﬁ_té'ﬁE?,‘#aﬁ(eirgg'\?ve'ec”'q“e 12Ve==:
- Entrées séparées pour les dispositifs de sécurité A aimant (maxi 15 W)
- Récepteur radi.o in:cégré roII.ing-code avec clonage dgg émetteurg. ) Clignotant 24V~ 25W maxi
La carte est munie d’'un bornier extractible , pour faciliter les opérations - : -
d’entretien ou le remplacement. Elle est équipée de plusieurs barrettes pré- Dimensions Cf.Fig.B
cablées pour faciliter la pose. Fusibl Cf. Fig. C
Lesbarrettes intéressentles bornes: 70-71,70-72,70-74,76-77,76-79,81-82, O 9.
81-84. Si vous utilisez les bornes ci-dessus, retirez les barrettes. N° combinaisons 4 milliards
VERIFICATION N° maxi radiocommandes mémorisables | 63

Le tableau THALIA P accomplit le controle (vérification) des relais de marche et

(* autres tensions disponibles a la demande)

des dispositifs de sécurité (photocellules) avant chaque cycle d'ouverture et de

fermeture. En cas de mauvais fonctionnement, vérifiez si les dispositifs branchés
fonctionnent correctement et controlez les cablages.

Versions d’émetteurs utilisables :
Tous les émetteurs ROLLING CODE compatibles avec: <(€R-Ready)>

3) DONNEES TECHNIQUES

4) PREDISPOSITIONS TUYAUX Fig. A

Alimentation 230V~ +10% 50Hz* 5) CONNEXIONS DU BORNIER Fig. C

Isolation/basse tension > 2MOhm 500V — AVERTISSEMENTS - Pendant les opérations de cablage et de montage, respectez
les normes en vigueur et les principes de la bonne technique.

Température de fonctionnement -10/+55°C Les conducteurs alimentés avec des tensions différentes doivent étre séparés

Protection thermique Logicielle physiquement entre eux ou isolés de facon adéquate avec une couche d‘isolant

Rigidité diélectrique

secteur/bt 3750V~ pendant 1 minute

de Tmm d'épaisseur minimum.
Les conducteurs doivent étres fixés par un systeme supplémentaire a proximité

Courant sortie moteur 7.5A+7.5A maxi des bornes, par exemple a l'aide de bandes. o o
- - Tous les cables de connexion doivent étre maintenus a I'écart du dissipateur.
Courant de commutation relais moteur | 10A
L PHASE
Alimentation monophasée 230V~+10%, 50-60Hz
N NEUTRE
JP5 ) o
7 PRIM TRANSF Connexion primaire transformateur, 230V
Alimentation de la carte:
JP21 SEC TRANSF 24V~Secondaire transformateur
24V= Alimentation par batterie de secours
10 MOT1 + Connexion moteur 1. Retard déphasage en fermeture.
5 1 MOT1 - Vérifier les branchements de la Fig. E
g
= 14 MOT2 + Connexion moteur 2. Retard déphasage en ouverture.
15 MOT2 - Vérifier les branchements de la Fig. E
20 L }
n LAMP 24v Sortie clignotant 24V maxi 25W.
AUX 1 — CONTACT ALIMENTE ] | ] .
22 230V~ Sortie configurable AUX1 - Défaut Sortie LUMIERE ZONE \ \
(Maxi 5A) 2éme CANAL RADIO/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ LUMIERE COURTOISIE/ LUMIERE ZONE/ LUMIERE ESCALIERS/
ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
23 Consulter le tableau “Configuration des sorties AUX"
2 Sortie configurable AUX 2 — Défaut Sortie VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
AUX 2 - CONTACT LIBRE (N.O.) | 2éme CANAL RADIO/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande LUMIERE ZONE/
(Maxi 230V 5A) LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
25 Consulter le tableau “Configuration des sorties AUX”
26 Sortie configurable AUX3 — Défaut Sortie 2éme CANAL RADIO.
AUX 3 - CONTACT LIBRE (N.O.) | 2éme CANAL RADIO/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande LUMIERE ZONE/ LUMIERE
(Maxi 24V 1A) ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
27 Consulter le tableau “Configuration des sorties AUX".
28 LOCK 12V Logique Type serrure= 0 - Sortie serrure électrique a déclic 12V (maxi 30W) Sortie activée avec une impulsion a chaque ouverture.
29 Logique Type serrure= 1 - Sortie serrure électrique a déclic 12V (maxi 30W) Sortie activée avec le portail fermé.
i 41 + REF SWE Commun fin de course
w
‘g‘ & 42 SWC1 Fin de course de fermeture du moteur 1.SWCT1 (N.F.).
5o
& §_ a 43 SWO 1 Fin de course d'ouverture du moteur 1.SWO1 (N.F.).
L=} iy
£ o 44 SWC2 Fin de course de fermeture du moteur 2.SWC2 (N.F.).
'™
45 SWO 2 Fin de course d'ouverture du moteur 2.SWO2 (N.F.).
5 <
§_ G Controle fins de course moteur 1
SEE 42 SW1 Pour | : . N
- our les actionneurs avec gestion des fins de course a un fil.
285
gak Controle fins de course moteur 2
T o 43 SW2 : . R
£z Pour les actionneurs avec gestion des fins de course a un fil.

THALIAP 41
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MANUEL D’INSTALLATION
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4 + REF SWE Commun fin de course
42 SW1 Controle fins de course moteur 1
43 SW2 Controle fins de course moteur 2
50 24V-
Sortie alimentation accessoires.
51 24V+
Sortie alimentation des dispositifs de sécurité vérifiés (émetteur photocellules et émetteur linteau sensible)
52 24 Vsafe+ . - -
Sortie active uniquement pendant le cycle de manceuvre.
60 Commun Commun entrées IC 1 et IC 2
Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut START E
61 IC1 START E/ START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
" Entrée de commande configurable 2 (N.O.) - Défaut PED.
3 62 IC2 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
2 Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
E 63 Commun Commun entrées IC3 et IC4
S Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
Entrée de commande configurable 2 (N.O.) - Défaut CLOSE.
65 IC4 START E/ START I / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
70 Commun Commun entrées STOP, SAFE 1 et SAFE 2
La commande interrompt la manceuvre. (N.F.)
71 STOP X P ]
Si vous ne l'utilisez pas, laissez la barrette en place.
Entrée de sécurité configurable 1 (N.F.) - Défaut PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
73 FAULT 1 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 1
Entrée de sécurité configurable 2 (N.F.) - Défaut BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
75 FAULT 2 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 2
76 Commun Commun entrées SAFE 3 et SAFE 4
Entrée de sécurité configurable 3 (N.F) - Défaut PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”
78 FAULT 3 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 3
Entrée de sécurité configurable 4 (N.F.) - Défaut PHOT CL.
79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
80 FAULT 4 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 4
81 Commun Commun entrées SAFE 5 et SAFE 6
Entrée de sécurité configurable 5 (N.F.) - Défaut PHOT.
82 SAFE 5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
83 FAULT 5 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 5
Entrée de sécurité configurable 6 (N.F.) - Défaut BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.
85 FAULT 6 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 6
@ v ANTENNE Entrée de I'antenne
< Utilisez une antenne syntonisée sur 433 MHz. Pour la connexion Antenne Récepteur utilisez un cable coaxial RG58. La
€ présence de masses métalliques prés de I'antenne risque de déranger la réception radio. Si 'émetteur a une portée
< # SHIELD PO . . ; .
réduite, déplacez I'antenne dans un endroit plus adéquat.
Logique Aux= 0 - Sortie 2EME CANAL RADIO.
Le contact reste fermé pendant 1s au moment de l'activation du 2éme canal radio.
Logique Aux= 1 - Sortie SORTIE VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
Le contact reste fermé pendant l'ouverture et lorsque le vantail est ouvert, intermittent pendant la fermeture, ouvert avec le vantail fermé.
Logique Aux= 2 - Sortie commande LUMIERE DE COURTOISIE.
Le contact reste fermé pendant 90 secondes aprés la derniére manoeuvre.
Logique Aux= 3 - Sortie commande LUMIERE DE ZONE.
Le contact reste fermé pendant toute la durée de la manoeuvre.
Logique Aux= 4 - Sortie LUMIERE ESCALIERS.
Le contact reste fermé pendant 1 secondes aprés le début de la manceuvre.
Logique Aux= 5 - Sortie ALARME PORTAIL OUVERT.
Le contact reste fermé si le vantail reste ouvert pendant deux fois plus de temps que le TCA configuré.
Logique Aux= 6 - Sortie pour CLIGNOTANT.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux.
Logique Aux=7 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC.
Le contact reste fermé pendant 2 secondes a chaque ouverture.
Logique Aux= 8 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
Le contact reste fermée lorsque le portail est fermé.
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Configuration des entrées de commande

Logique IC= 0 - Entrée configurée comme Start E. Fonctionnement suivant la Logique Matiut PRS R PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 1 - Entrée configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique flaliut PAS R PRS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 2 - Entrée configurée comme Open.

La commande accomplit une ouverture. Si I'entrée reste fermée, les vantaux restent ouverts jusqu’a l'ouverture du contact. Avec le contact ouvert I'automatisation se ferme aprés le temps de TCA,
s'il est activé.

Logique IC= 3 - Entrée configurée comme Close.

La commande accomplit une fermeture

Logique IC= 4 - Entrée configurée comme Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique Moliut PRS A PRS,

Logique IC= 5 - Entrée configurée comme Timer.
Fonctionnement analogue a Open mais la fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Logique IC= 6 - Entrée configurée comme Timer Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Si I'entrée reste fermée, le vantail reste ouvert jusqu’a l'ouverture du contact. Si I'entrée reste fermée et qu'une commande Start E, Start |
ou Open est activée, une manoeuvre compléte est accomplie par la suite pour rétablir 'ouverture piétonne. La fermeture est garantie méme aprés une panne de courant.

Logique SAFE= 0 - Entrée configurée comme Phot, photocellule. (Fig. F, réf.1).

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un
obscurcissement de la photocellule en fermeture n'inverse le mouvement que lorsque la photocellule est libérée. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 1 - Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée. (Fig. F, réf.2).

Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un obscurcissement de la

photocellule en fermeture inverse le mouvement uniquement apreés le dégagement de la photocellule.

Logique SAFE = 2 - Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture. (Fig. F, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu.
Pendant l'ouverture verrouille le mouvement pendant la durée de l'obscurcissement de la photocellule. Si vous ne 'utilisez pas, laissez la barrette en place.

rouille le mouvement pendant la durée de l'obscurcissement de la photocellule.

Logique SAFE = 3 - Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture (Fig. F, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu. Pendant l'ouverture ver-

Logique SAFE =4 - Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture. (Fig. F, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En
phase de fermeture, inverse immédiatement. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

inverse immédiatement.

Logique SAFE =5 - Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture (Fig. F, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En phase de fermeture,

Logique SAFE = 6 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible. (Fig. F, réf.3)

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. La commande inverse le mouvement pendant 2s. Si vous ne 'utilisez pas, laissez la barrette en place

Logique SAFE =7 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifié (Fig. F, réf.4).

Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manoeuvre. La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

La comma_nde inverse le mouvement penda_nt 2 secondes.

Logique SAFE= 8 - Entrée configurée comme Bar 8k2 (Fig. F, réf. 5). Entrée pour linteau résistif 8K2.

6) CONNEXION DES MOTEURS Fig. E

7) DISPOSITIFS DE SECURITE
Remarque: utiliser uniquement les dispositifs de sécurité récepteurs avec
contact en libre échange.

7.1) DISPOSITIFS VERIFIES Fig. F

7.2) CONNEXION D’1 PAIRE DE PHOTOCELLULES NON VERIFIEES Fig. D
8) ACCES AUX MENUS: FIG. 1

8.1) MENU PARAMETRES (PArA) (TABLEAU “A” PARAMETRES)

8.2) MENU LOGIQUES (Lo& «c) (TABLEAU “B” LOGIQUES)

8.3) MENU RADIO (-Ad o) (TABLEAU “C” RADIO) ] i .

- REMARQUEIMPORTANTE:MARQUEZLEPREMIEREMETTEUR MEMORISE
AVEC LE TIMBRE CLE (MASTER). 3

En programmation manuelle, le premier émetteur attribue le CODE CLE DU

RECEPTEUR; ce code est nécessaire pour accomplir ensuite le clonage des

émetteurs radio.

Lerécepteurdebordintégré Clonixdispose égalementde quelquesfonctionnalités

avancées importantes:

« Clonage de I'émetteur master (rolling code ou code fixe)

« Clonage par substitution d’émetteurs déja intégrés au récepteur

« Gestion bases de données des émetteurs

«  Gestion communauté de récepteurs

Pour savoir comment utiliser ces fonctionnalités avancées consultez les instructions

du programmateur palmaire universel et le Guide général de programmation des

récepteurs.

8.4) MENU DEFAUT (dEFRLUE) i

Ilraménelacentraleauxvaleurs préconfigurées par DEFAUT. Apres laréinitialisation

vous devez accomplir une nouvelle AUTOCONFIGURATION.

8.5) MENU LANGUE (L AnGUE)

Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

8.6) MENU AUTOCONFIGURATION (RLitaSEL)

- Lancer une opération d'autoconfiguration en allant dans le menu prévu a cet effet.

« Apres avoir appuyé sur la touche OK le message “ ...... .... ..." s'affiche, la centrale
commande une manceuvre d'ouverture suivie d'une manceuvre de fermeture,
pendant laquelle la valeur minimum de couple nécessaire pour le mouvement
du vantail est automatiquement réglée.

Le nombre de manceuvres nécessaires pour accomplir l'auto-configuration
peut varier de 1 a 3. Pendant cette phase, il est important d'éviter d'obscurcir les
photocellules et d'utiliser les commandes START, STOP et I'afficheur.

Au terme de cette opération, la centrale de commande aura automatiquement
configuré les valeurs de couple optimales. Les vérifier et les modifier, le cas échéant,
de la fagon décrite dans la programmation.
ATTENTION !! Vérifiez sila valeur de la force de choc mesurée dans les
points prévus par la norme EN12445 est inférieure a celle indiquée

daps la norme EN 12453.

A Attention!!Pendantl’autoréglagelafonctiondedétectiondesobstacles
n’étant pas active le monteur doit contréler le mouvement de I'auto-

matisation et empécher que des personnes ou des choses ne s’approchent

ou ne stationnent dans le rayon d’action de I'automatisation.

8.7) MENU REGLAGE FINS DE COURSE (REG. FC)

Permet de régler les fins de course des moteurs munis d'encodeur.

Le menu est actif avec les moteurs suivants: LUX BT, LUX G BT. Dans tous les autres
cas le message “PRS d (SPon bLE" s'affiche.

REMARQUE: : ces manceuvres seront accomplies en mode Homme Présent et
a vitesse réduite, sans l'intervention du dispositif de sécurité. Si la logique “
Mok, REL”est configurée, seuls les messages intéressant le moteur 1 (“aPil " et
"L ") safficheront.

8.8) MENU STATISTIQUES

Permet d’afficher la version de la carte, le nombre total de manoeuvres (en
centaines),le nombre deradiocommandes mémoriséesetles 30 derniéres erreurs
(les 2 premiers chiffres indiquent la position, les 2 derniers le code d'erreur).
Lerreur 01 est la plus récente.

8.9) MENU MOT DE PASSE
Permet de configurer un mot de passe pour la programmation sans-fil de la carte.

9) PPRESSION FIN DE COURSE FERMETURE Fig. G Réf. A-B
DIRECTION OUVERTURE Fig. G Réf. C-D

10)CONNEXIONAVECCARTESD’EXPANSIONETPROGRAMMATEURPALMAIRE
UNIVERSELLE VERSION > V1.40 (Fig. H) Consultez le manuel intéressé.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux personnes,

aux animaux et aux biens.
{E ATTENTION : Vérifiez sila valeur de la force de choc mesurée dans les
points prévus par la norme EN12445 est inférieure a celle indiquée
dans la norme EN 12453.
Pour obtenir un meilleur résultat, nous vous conseillons d’accomplir I'auto-
configuration avec les moteurs au repos (c’est-a-dire alors qu'ils ne sont pas
surchauffés par un grand nombre de manceuvres consécutives).

11) MODULES U-LINK EN OPTION
Consultez les instructions des modules U-link.

THALIAP 43

SIVONVY4



’
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TABLEAU “A” - MENU PARAMETRES - (PR-RI
t rEERrd Temps retard
0 10 1 p Temps de retard a 'ouverture du moteur 2 par rapport au moteur 1
oLy ouverture moteur 2 [s]
t rEEAFd T
0 25 1 emps de retard Temps de retard a la fermeture du moteur 1 par rapport au moteur 2
FE- fermeture moteur 1 [s]
Temps fermeture .
0 120 10 . Temps d’attente avant la fermeture automatique
kch automatique [s] P v ureau qu
Temps évacuation e . . . . . s .
EEURCSEDN 1 180 40 zone du sémaphore [s] Temps d’évacuation de la zone intéressée par la circulation réglée par le sémaphore.
Espace de ralentissement a I'ouverture du/des moteurs/s exprimé en pourcentage de
Espace de la course totale.
ESPARL ol 0 50 10 ralentissement a ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
l'ouverture [%] compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Espace de ralentissement a la fermeture du/des moteurs/s exprimé en pourcentage
Espace de de la course totale.
ESP-RLFEFT 0 50 10 ralentissementala | ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une manoeuvre
fermeture [%] compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n’est pas activée.
Espace de décélération (passage de la vitesse de régime a la vitesse de
ralentissement) a l'ouverture et a la fermeture du/des moteur/s exprimé en
Espace de décélération | pourcentage de la course totale.
)
1 . . . . N .
E SP'dECE" 0 50 5 [%] ATTENTION : Aprés une modification du parameétre il faut accomplir une
manoeuvre compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n’est pas activée.
Force exercée par le(s) vantail(vantaux) a 'ouverture. Représente le pourcentage de
force fournie, outre a celle mémorisée pendant I'autoconfiguration (et mise a jour par
la suite), avant de générer une alarme d'obstacle.
F E " 1 29 50 Force vantail/vantaux | Le parametre est configuré automatiquement par I'autoconfiguration.
EirEls Gy a l'ouverture [%] /_’{
ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les reglements de sécurité en vigueur (¥)
Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement.
Force exercée par le(s) vantail(vantaux) a la fermeture. Représente le pourcentage de
force fournie, outre a celle mémorisée pendant l'autoconfiguration (et mise a jour par
la suite), avant de générer une alarme d'obstacle.
n Force vantail/vantaux | Le parameétre est configuré automatiquement par I'autoconfiguration.
1 R
FarcE FErf 99 50 a la fermeture [%]
ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les reglements de sécurité en vigueur (¥)
Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement.
Pourcentage de la vitesse maximum que peut/peuvent atteindre le/s moteur/s a
Vitesse a l'ouverture fouverture .
w ok ol 15 929 929 %] ATTENTION : Aprés une modification du parameétre il faut accomplir une
manoeuvre compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n’est pas activée.
Pourcentage de la vitesse maximum que peut/peuvent atteindre le/s moteur/s a la
Vitesse a la fermeture fermeture .
] = FEr n 15 99 99 %] ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une
manoeuvre compléte sans interruption.
ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n’est pas activée.
Vitesse du moteur a l'ouverture et a la fermeture pendant la phase de ralentissement,
Vitesse ralentissement exprimée en pourcentage de la vitesse de régime maximum.
ubrALL 15 99 25 ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une

[%]

manoeuvre compléte sans interruption.
ATTENTION : Avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n'est pas activée.

(*) Dans I'Union européenne appliquer la EN12453 pour les limites de force et la EN12445 pour la méthode de mesure.
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TABLEAU “B” - LOGIQUES - (Lol «c)
Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Moteurs non actifs
1 ELI 250 BT
Type moteur
2 PHOBOS BT
EYPE dE (Configurez le
= 0 3 IGEA BT
NokFEUr type de moteur
connecté sur la 4 LUX BT
carte.)
5 LUX GBT
6 SUB BT
T f t 0 Logique non active
EcA emps fermeture 0
automatique 1 Active la fermeture automatique
0 Logique non active
FEFRP Fermeture rapide 0
1 Se ferme 3s aprés le dégagement des photocellules avant d'attendre la fin du TCA configuré.
0 Les entrées configurées comme Start E, Start |, M N
Ped fonctionnement avec la logique 4 pas. ouvement pas a pas
Les entrées configurées comme Start E, Start 2PAS 3 PAS 4 PAS
I, Ped fonctionnement avec la logique 3 pas. -
! Limpulsion pendant la phase de fermeture FERMEE OUVRE
[0 inverse le mouvement. EN OUVRE OUVRE
Holuk Moqument pas 0 FERMETURE STOP
PRS R PAS apas
) ) OUVERTE FERME FERME
Les entrées configurées comme Start E, Start
2 |, Ped fonctionnement avec la logique 2 pas. A EN FERME
chaque impulsion le mouvement est inverti. OUVERTURE STOP +TCA | STOP +TCA
APRES STOP | OUVRE OUVRE OUVRE
0 Le clignotant séclaire au moment ou le(s) moteur(s) démarre(nt).
PrERL Préalarme 0
1 Le clignotant s'allume pendant 3 secondes environ avant le démarrage du(des) moteur(s).
0 Fonctionnement a impulsions
Fonctionnement avec Homme présent.
L'entrée 61 est configurée comme OPEN UP.
1 L'entrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
La manceuvre continue tant que les touches de commande OPEN UP ou CLOSE UP restent enfoncées.
holiNE NorkE Homme-présent 0 ATTENTION : les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
Fonctionnement Homme présent Urgence. Normalement fonctionnement a impulsions.
Sila carte échoue aux essais de sécurité (photocellule ou linteau, ErOx) 3 fois de suite, le fonctionnement
Homme présent actif est activé jusqu’a ce que les touches OPEN UP ou CLOSE UP soient libérées.
2 L'entrée 61 est configurée comme OPEN UP.
L'entrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
ATTENTION : avec Homme présent Urgence les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start I, Ped prend effet pendant I'ouverture.
bl u"-'P.a.'J._, impulsions a 0
l'ouverture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant I'ouverture.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture TCA.
bL. JIPECA impulsions en 0
TCA. 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la pause TCA.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant la fermeture.
b FE impulsions a la 0
fermeture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la fermeture.
0 Logique non active
coldP hELoliu Coll:p de bélier 4 0 Avant d’accomplir l'ouverture le portail pousse pendant environ 2 secondes en fermeture. Cela permet a la
ouverture 1 serrure électrique de se décrocher plus facilement.
IMPORTANT - Ne pas utiliser cette fonction en I'absence de butées d’arrét mécaniques adéquates.
0 Logique non active
coUdP hELFE c‘:u': debéliera 0 Avant d’accomplir la fermeture le portail pousse pendant 2 secondes environ en ouverture. Cela permet a la
afermeture 1 serrure électrique de se décrocher plus facilement.
IMPORTANT - Ne pas utiliser cette fonction en I'absence de butées d’arrét mécaniques adéquates.
0 Logique non active
Si les moteurs restent arrétés en position d'ouverture compléte ou de fermeture compléte pendant
L. plus d’une heure, ils sont activés pendant 3 secondes environ dans le sens de la butée Cette opération
TR imkbhloc Maintien 0 s'accomplit toutes les heures.

verrouillage

N.B.: Cette fonction permet de compenser, dans les moteurs oléodynamiques, la réduction éventuelle du
volume de I'huile causée par la chute de température pendant les pauses prolongées, par exemple la nuit,
ou due a des fuites internes.

IMPORTANT - Ne pas utiliser cette fonction en I'absence de butées d’arrét mécaniques adéquates.
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commande IC 4.
65

MANUEL D’'INSTALLATION
Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Le mouvement n'est arrété que par l'intervention du fin de course ; dans ce cas il faut régler trés
précisément l'intervention du fin de course de fermeture (Fig. G Réf. B).
. A utiliser en présence de butée mécanique de fermeture.
) Pression fin de . . X . P . . .
PrESS SLc 0 Cette fonction active la pression des vantaux sur la butée mécanique, sans que celle-ci ne soit considérée
course fermeture
1 comme un obstacle par le capteur Amperostop.
La tige continue donc sa course pendant quelques secondes supplémentaires, aprés l'interception du fin
de course de fermeture ou jusqu'a I'arrét mécanique. De la sorte en anticipant légérement l'intervention du
fin de course de fermeture, on obtient I'arrét parfait des vantaux sur la butée d'arrét (Fig. G Réf.A).
0 Le seuil d'intervention de la protection Ampérostop reste fixe sur la valeur configurée.
La centrale accomplit automatiquement a chaque départ une compensation du seuil d'intervention de
£ E ion | I'alarme d'obstacle.
c onction Ice 0 1 Vérifier sila valeur de la force de choc mesurée dans les points prévus par la norme EN12445 est inférieure a
celle indiquée dans la norme EN 12453. En cas de doute utilisez les dispositifs de sécurité auxiliaires.
Cette fonction est utile sur les installations fonctionnant a des basses températures.
ATTENTION : aprés avoir activé cette fonction, il faut accomplir une manoeuvre d'autoconfiguration
0 Les deux moteurs (2 vantaux) sont actifs.
{ MakAckt F 1 Moteur actif 0
1 Seul le moteur 1 (1 vantail) est actif.
Inversion 0 Fonctionnement standard (Fig. G Réf.C).
i SERSaliu direction de 0
I'ouverture 1 Le sens de I'ouverture est inverti par rapport au fonctionnement standard (Fig. G Réf.D).
0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
Configuration
q de I'entrée de 1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
SAFE sécurité SAFE 1 0
72 2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
Configuration 5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
de I'entrée de . . I .
SRFE 2 sécurité SAFE 2. 6 6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
74 7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
8 Entrée configurée comme Bar 8k2
Con'ﬁgur'atlon 0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
CAFE 3 de l'entrée de )
sécurité SAFE 3.
77 1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
Conﬁgur'fmon 2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
CAFE Y de I'entrée de 4
sécurité SAFE 4. i , L . X R
79 3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a I'ouverture.
Conﬁgur?tion 4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
CAFE 5§ de I'entrée de 0
sécurité SAFE 5.
82 5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
gor;'ﬁglt.lr?tl:n 6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
e I'entrée de
SAFE B sécurité SAFE 6. 6 , , . X L,
84 7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
Configuration 0 Entrée configurée comme Start E
. de l'entrée de 0
=0 commande IC 1.
61 1 Entrée configurée comme Start |
Conﬁgur?tion 2 Entrée configurée comme Open.
2 de I'entrée de 4
(e commande IC 2.
62 3 Entrée configurée comme Close.
Configuration 4 Entrée configurée comme Ped.
3 de I'entrée de By
= commande IC 3.
64 5 Entrée configurée comme Timer.
Configuration
de I'entrée de . . . ”
c M 3 6 Entrée configurée comme Timer Piéton
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MANUEL D'INSTALLATION

Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
) 0 Sortie configurée comme 2éme Canal radio.
Configuration de
AUH la sortie AUX 1. 3 1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
22-23
2 Sortie configurée comme commande Lumiere de courtoisie
X 3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
Configuration de
AUH 2 la sortie AUX 2. 1 4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
24-25
5 Sortie configurée comme Alarme.
6 Sortie configurée comme Clignotant.
Configuration de
RUH 3 la sortie AUX 3. 0 7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
26-27
8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
, Type de serrure 0 Sortie configurée pour serrure électrique a déclic 12V.
SErrlrE 28.29 0
1 Sortie configurée pour serrure électrique a aimant 12V.
0 Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code rolling.
Les Clones a Code fixe ne sont pas acceptés.
codE F HE Code fixe 0
1 Le récepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code fixe.
Les Clones a Code fixe sont acceptés.
Désactive la mémorisation via radio des radiocommandes.
0 Les radiocommandes ne sont mémorisées qu'en utilisant le menu Radio prévu a cet effet.
IMPORTANT: Désactive I'engagement automatique de nouvelles radiocommandes, clones et replay.
Active la mémorisation via radio des radiocommandes:
- Programmation 1- Appuyer en séquence sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocommande
ProlrAd o radiocommande 1 déja mémorisée en mode standard a travers le menu radio.
2- Appuyer dans les 10s sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d'une radiocommande
1 amémoriser.
Le récepteur sort du mode programmation apres 10s, durant ce laps de temps on peut ajouter de nouvelles
radiocommandes.
Ce mode ne demande pas d'accéder au tableau de commande.
IMPORTANT: Active l'introduction automatique de nouvelles radiocommandes, clones et replay.
Mode série 0 SLAVE standard: la carte recoit et communique commandes/diagnostics/etc..
(Indique comment
llodE 5Er £ configurer la 0 MASTER standard: la carte envoie les commandes d'activation (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a d'autres
carte dans une 1
. cartes.
connexion de
réseau BFT.)
Identifie I'adresse de 0 a 127 d'une carte dans une connexion de réseau BFT locale.
Adresse 0
RdrE55E [ —_— ] (cf. paragraphe x MODULES EN OPTION U-LINK)
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start |.
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
4 Entrée configurée comme commande Ped.
5 Entrée configurée comme commande Timer.
6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
Configuration ) ) o . . .
de I'entrée EXPI1 8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
= dans la carte i ] . ] - R
' B . ntrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
EHP (i d'expansion des 1 9 Ent fig té Phot cl. photocellule active unig ta la fermet
entree:/;ortles 10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
Entrée configurée comme sécurité Phot test, photocellule vérifiée.
11 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d’expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
12 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
13 Lentrée 3 (EXP12) de la carte d’expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée
vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible vérifié.
14 L'entrée 3 (EXP12) de la carte d'expansion des entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée

vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1.
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MANUEL D'INSTALLATION

Cochezle
Logique Définition Défaut réglage Options
accompli
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start |.
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
d:f’::?r:reaél)?:lz 4 Entrée configurée comme commande Ped.
EHP 2 dans la carte 0 5 Entrée configurée comme commande Timer.
d'expansion des
entrées/sorties 6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
1-3 . . P
7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture.
9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
0 Sortie configurée comme 2éme Canal radio.
Configuration de
I'entrée EXPO2 1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
dans la carte
EHPo | d'expansion des 2 Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie
entrées/sorties 3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
45
4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
5 Sortie configurée comme Alarme.
Configuration de
I'entrée EXPO2 6 Sortie configurée comme Clignotant.
dans la carte . i s s
EHPDE d'expansion des 9 7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
entrées/sorties 8 Sortie configurée comme Serrure & aimant.
6-7
9 Sortie configurée comme Gestion sémaphore avec carte TLB.
FEU dE 0 Pré-clignotement exclu.
S LnAL SAE o | Pré-clignotement o
PrE- sémaphore 1 Lumiéres rouges clignotantes, pendant 3 secondes au début de la manoeuvre.
cl «{LnokENERE
FEY dE sé h 0 Lumiéres rouges éteintes avec le portail fermé.
émaphore rouge
S LnAL (SRE won pﬁxe 9 0
rolUGE F HE 1 Lumiéres rouges éclairées avec le portail fermé.

TABLEAU “C” - MENU RADIO (- Ad )

Logique Description
Ajouter Touche Start
Add A ) R
di StArt Associe la touche voulue a la commande Start
Ajouter Touche 2ch
Add 2ch Associe latouche voulue alacommande 2° canal radio. Associe la touche voulue alacommande 2éme canal radio. Si aucune sortie n'est configurée

comme Sortie 2éme canal radio, le 2éme canal radio commande l'ouverture piétonne.

Supprimer Liste
EFFRcEr BM é ATTENTION! Supprime complétement de la mémoire du récepteur toutes les radiocommandes mémorisées.

Lecture code récepteur

OFF= Programmation W LINK désactivée.

cod rH ) . . .
Affiche le code récepteur nécessaire pour cloner les radiocommandes.
ON = Active la programmation a distance de la carte a travers un émetteur W LINK déja mémorisé.
K Cette activation reste active pendant 3 minutes apres la derniére pression sur la radiocommande W LINK.
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ACHTUNG! Die Hinderniserfassung ist nicht aktiv

ErD | Test Fotozellen fehlgeschlagen

HOS1Nn3id

Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder
Einstellungen Logiken

Uberpriifung Anschluss Leisten und/oder
Einstellungen Logiken

Uberprifung Anschluss Fotozellen und/oder
Einstellung Parameter/Logiken
Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder
Einstellung Parameter/Logiken

A_/ ErDE Test Leiste 8k2 fehlgeschlagen Den Anschluss der Leisten und/oder die

Erfd | Test Leiste fehlgeschlagen

Er03 Test Fotozellen Offnung fehlgeschlagen

Eii Test Fotozellen SchlieBung fehlgeschlagen

Einstellung der Parameter/Logiken tberpriifen

- Die Anschliisse des Motors tiberpriifen

~ \ Er IH* Fehler Test Hardware Karte - Hardwareprobleme der Karte (an den
< +T Kundendienst wenden)
(/-] - Kabel der Speisung des Motors und des
f_ j Software-Versione Steuerung Er2Hx Fehler Encoder Encodersignals vertauscht/abgeklemmt.
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[ Hox e A] [ o ] die programmierte Betriebsweise.
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ARSI [ox] »{0G8 : —
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Er TH= Interner Fehler der Systemiiberwachung. wieder einzuschalten. Benachrichtigen Sie den
< +T Verzeichnis der letzten 30 Fehler Kundendjenst, falls _das Problgm fortbesteht.
Err ]¥[0x]4[0133 ErF9 | Uberlastung am Ausgang des Elektroschlosses - Uberpriifen Sie die Anschliisse des Schlosses

- Ungeeignetes Schloss
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ErSL Interner Fehler der Systemiiberwachung. wieder einzuschalten. Benachrichtigen Sie den
Kundendienst, falls das Problem fortbesteht.
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HINWEISE FUR DEN INSTALLATEUR

ACHTUNG! Wichtige Hinweise zur Sicherheit. Bitte lesen und befolgen Sie
aufmerksam die Hinweise sowie die Bedienungsanleitung, die das Produkt
begleiten, denn eine falsche Installation des Produkts kann zu Verletzungen
von Menschen und Tieren sowie zu Sachschéden fiihren. Sie liefern wichtige
Hinweise zur Sicherheit, zur Installation, zur Benutzung und zur Wartung.
Bewahren Sie die Anweisungen auf, um sie der technischen Dokumentation
hinzuzufiigen und sie spater konsultieren zu kénnen.

1) ALLGEMEINE SICHERHEIT

Dieses Produkt wurde ausschlieBllich fiir die in der vorliegenden Dokumenta-

tionangegebeneVerwendungkonzipiertundgefertigt. AndereVerwendungen

konnen zu Beschadigungen des Produkts sowie zu Gefahren fiihren.

-Die Konstruktionsmaterialien der Maschine und die Installation missen wo an-
wendbar den folgenden EU-Richtlinien entsprechen: 2004/108,2006/95, 2006/42,
89/106,99/05 sowie den nachfolgenden Abanderungen.InallenLdndern auferhalb
der Europaischen Union sollten auBBer den geltenden nationalen Bestimmungen
auch die vorgenannten Normen zur Gewahrleistung der Sicherheit befolgt wer-
den.

-Die Firma, die dieses Produkt herstellt (im Folgenden die ,Firma“) lehnt jegliche
Haftung flr Schéaden ab, sind zurtickzufiihren sind auf eine unsachgemaRe Be-
nutzung, die von der in der vorliegenden Dokumentation verschieden ist, auf die
Nichtbeachtung des Prinzips der sachgerechten Ausfiihrung bei denTiren, Toren
usw. oder Verformungen, die wéhrend der Benutzung auftreten kdnnen.

-Dielnstallationmussvon Fachpersonal (professionellerInstallateur gema EN12635)
unter Beachtung der Regeln der guten Technik sowie der geltenden Normen
vorgenommen werden.

-Vor der Installation muss die Unversehrtheit des Produkts Gberpriift werden.

-Nehmen Sie vor der Installation des Produkts alle strukturellen Anderungen zur
Realisierung der Schutz- und Sicherheitsvorrichtungen sowie zur Abtrennung
von Bereichen mit Quetsch-, Abtrenn- oder Erfassungsgefahr sowie von Gefah-
renbereichen im Allgemeinen vor. Stellen Sie sicher, dass die gesamte Struktur die
Anforderungen an Robustheit und Stabilitat erfullt.

-DieFirma ha?tet nichtfiir die Folgen der Nichtbeachtung der Regeln der guten Technik
beider Konstruktion und derWartung der zu motorisierendenTir- und Fensterrahmen
sowie fiir Verformungen, die sich wahrend der Benutzung ergeben.

-Stellen Sie bei der Installation sicher, dass das angegebene Temperaturintervall
mit dem Installationsort der Automatisierung kompatibel ist.

-Installieren Sie das Produkt nicht in einer explosionsgefahrdeten Umgebung. Das
Vorhandenseinvon entziindlichen Gasen stellt eine gro3e Gefahrfiir die Sicherheit
dar.

-Unterbrechen Sie vor samtlichen Eingriffen an der Anlage die Stromversorgung.
Klemmen Sie falls vorhanden auch die eventuellen Pufferbatterien ab.

-Stellen Sie vor der Ausfiihrung des elektrischen Anschlusses sicher, dass die Daten
auf dem Typenschild mit denen des Stromnetzes tibereinstimmen und, dass der
elektrischen Anlage ein Differentialschaltersowie einangemessener Schutzgegen
Uberstrom vorgeschaltet sind. Schalten'Sie der Stromversorgung der Automati-
sierung einen Schalter oder einen allpoligen thermomagnetischen Schutzschalter
mit einer Kontaktoffnung von mindestens 3,0 mm vor.

-Stellen Sie sicher, dass der Stromversorgung ein Differentialschalter mit einer
Eingriffsschwelle von nicht mehr als 0,03 A vorgeschaltet ist, der den geltenden
Normen entspricht.

-Stellen Sie sicher, dass die Anlage ordnungsgemaf geerdet wird: Schlieen Sie
alle Metallteile der SchlieBvorrichtung (Tiiren, Tore usw.) und alle Komponenten
der Anlage an, die eine Erdungsklemme aufweisen.

-Dielnstallation muss unterVerwendungvon Sicherheits-und Steuerungsvorrichtun-
gen vorgenommen werden, die der Norm EN 12978 und EN 12453 entsprechen.

-Die Aufprallkréfte kdnnen' durch die Verwendung von verformbaren Leisten
reduziert werden.

-Verwenden Sie elektrosensible oder druckempfindliche Vorrichtungen, falls die
Aufprallkréfte die von den Normen vorgesehenen Werte Uberschreiten.

-Wenden Sie alle Sicherheitsvorrichtungen (Fotozellen, Sensoren usw.) an, die zum
SchutzdesGefahrenbereichesgegen Aufprall, Quetschung, Erfassungund Abtrennung
von GliedmaRen erforderlich sind. Berticksichtigen Sie die geltenden Normen und
Richtlinien, die RegelndergutenTechnik, die Einsatzweise, dieInstallationsumgebung,
die Betriebsweise sowie die vom System entwickelten Kréafte.

-Bringen Siedie vonden geltenden Normen zur Ausweisung von Gefahrenbereichen
(die Restrisiken) die vorgesehenen Signale an. Alle Installationen miissen wie von
EN 13241-1 vorgeschrieben identifiziert werden.

-Dieses Produkt kann nicht an Toren installiert werden, in die Tiren integriert sind
(es sei denn, der Motor wird ausschlief3lich bei geschlossener Tur aktiviert).

-Falls die Automatisierung auf einer Hohe von wenigerals 2,5 minstalliert wird oder
zugdnglichist, musseinangemessener Schutzderelektrischen und mechanischen
Bauteile gewéhrleistet werden.

-Installieren Sie alle feststehenden Bedienelemente so, dass sie keine Gefahren
erzeugen und fern von beweglichen Bauteilen. Insbesondere die Totmannvor-
richtungen mussen mit direkter Sicht auf den geflihrten Teil positioniert werden
und falls sie keinen Schllssel aufweisen, miissen sie in einer Hohe von mindestens
1,5 minstalliert werden, sodass sie fuir das Publikum zugdnglich sind.

-Bringen Siezumindesteine optische Anzeigevorrichtung (Blinkleuchte) ingutsichtbarer
Position an und befestigen Sie auBBerdem ein Schild Achtung an der Struktur.

-Bringen Sie einen Aufkleber, der die Funktionsweise der manuellen Entsperrung
der Automatisierung angibt, in der Ndhe des Mandverorgans an.

-StellenSiesicher,dasswahrend des Mandvers mechanischeRisiken wie Quetschung,
Abtrennungund Erfassungzwischen dem gefiihrten Bauteil und demfeststehenden
Bauteil vermieden werden.

-Stellen Sie nach der Installation sicher, dass der Motor de Automatisierung richtig
eingestellt worden ist und, dass die Schutzsysteme den Betrieb ordnungsgemafd
blockieren.

-Verwenden Sie bei allen Wartungs- und Reparaturarbeiten ausschlieBlich Originaler-
satzteile. Die Firma haftet nicht flr die Sicherheit und den ordnungsgemaRen Betrieb
der Automatik, falls Komponenten von anderen Herstellern verwendet werden.

-Nehmen Sie keine Anderungen an den Komponenten der Automatik vor, die von
der Firma nicht ausdriicklich genehmigt werden.

-Unterweisen Sie die Benutzer der Anlage hinsichtlich der angewendeten Steue-
rungssysteme sowie des manuellen Manévers zur Offnung im Notfall. Hindigen
Sie das Handbuch dem Endanwender aus.

-Entsorgen Sie die Verpackungsmaterialien (Plastik, Karton, Styropor usw.) unter
Beachtung der geltenden Bestimmungen. Halten Sie Plastikttiten und Styropor
von Kindern fern.
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ANSCHLUSSE

ACHTUNG! Verwenden Sie flir den Anschluss an das Stromnetz ein mehradriges
Kabel mit einem Mindestquerschnitt von 4 x 1,5 mm?, das der vorgenannten Norm

entspricht (das Kabel muss zum Beispiel dem Typ HO5 VV-F entsprechen und einen

Querschnitt von 4 x 1,5 mm? aufweisen). Verwenden Sie flir den Anschluss der

Zusatzanlage Leiter mit einem Mindestquerschnitt von 0,5 mm?.

-Verwenden Sie ausschlielich Tasten mit einer Schaltleistung von mindestens 10 A - 250 V.

-Die Leiter missen in der Nahe der Klemmen zusatzlich befestigt werden (zum
BeispielmitKabelbindern), umdie spannungfiihrenden Bauteile von den Bauteilen
mit niedriger Sicherheitsspannung zu trennen.

Das Netzkabel muss bei der Installation so abisoliert werden, dass der Erdungsleiter

andieentsprechende Klemmeangeschlossen werdenkann.Dabeisollten diebeiden

anderen Leiter so kurz wie moglich gelassen werden. Der Erdungsleiter muss der

letzte sein, der sich 16st, falls das Kabel Zug ausgesetzt wird.

ACHTUNG! Die Leiter mit sehr niedriger Sicherheitsspannung mussen von den

Leitern mit niedriger Spannung getrennt verlegt werden.

DerZugang zu den spannungsfiihrenden Bauteilen darfausschlieBlich fiir Fachper-

sonal (professioneller Installateur) moglich sein.

UBERPRUFUNG UND WARTUNG DER AUTOMATISIERUNG

Nehmen Sie vor der Inbetriebnahme der Automatisierung sowie wahrend der

Wartungseingriffe eine sorgféltige Kontrolle der folgenden Punkte vor:

-Stellen Sie sicher, dass alle Komponenten sicher befestigt worden sind.

-Uberpriifen Sie das Starten und das Anhalten mit manueller Steuerung.

-Uberpriifen Sie die normale oder die individuell angepasste Funktionsweise.

-Nur fur Schiebetore: Uberprufen Sie das ordnungsgeméfe Eingreifen von Zahn-
stange und Ritzel mit einem Spiel von 2 mm; halten Sie die Gleitschiene immer
sauber und frei von Schmutz.

-Uberprifen Sie den ordnungsgeméBen Betrieb aller Sicherheitsvorrichtungen
(Fotozellen, Tastleisten usw.) sowie die richtige Einstellung der Quetschschutzvor-
richtung; Uberprifen Sie dazu, ob der Wert der Aufprallkraft, der von der Norm EN
12445 vorgeschrieben wird, unterhalb der Angaben in der Norm EN 12453 liegt.

-Uberpriifen Sie die Funktionsweise des Notfallmandvers, falls vorgesehen.

-Uberpriifen Sie die Offnung und die SchlieBung mit angeschlossenen Steuervor-
richtungen.

-Uberprufen Sie die elektrischen Anschlisse und die Verkabelung sowie insbeson-
dere den Zustand der Isolierungen und der Kabeldurchfiihrungen.

-Nehmen Sie wahrend der Wartung eine Reinigung der Linsen der Fotozellen vor.

-Aktivieren Sie wahrend der Nichtbenutzung der Automatisierung der Notfal-
lentsperrung (siehe Abschnitt “NOTFALLMANOVER"), um den geflihrten Teil in
Leerlauf zu setzen und so das Offnen und SchlieBen von Hand zu erméglichen.

VERSCHROTTUNG

Beider Entsorgung der Materialien miissen die geltenden Bestimmungen beachtet
werden. Bei der Verschrottung der Automatisierung gibt es keine besonderen
Risiken, die auf der Automatisierung selbst beruhen. Bei der Wiederverwertung
der Materialien sollte sie nach Typen getrennt werden (elektrische Teile - Kupfer -
Aluminium - Kunststoff usw.).

ENTSORGUNG

Falls die Automatisierung ausgebaut wird, um an einem anderen Ort wieder ein-

gebaut zu werden, muss Folgendes beachtet werden:

-Unterbrechen Sie die Stromversorgung und klemmen Sie die gesamte elektrische
Anlage ab.

-Entfernen Sie den Trieb von der Befestigungsbasis.

-Bauen Sie samtliche Komponenten der Installation ab.

-Nehmen Sie die Ersetzung der Bauteile vor, die nicht ausgebaut werden kénnen
oder beschadigt sind.

Alles, wasimInstallationshandbuch nichtausdriicklich vorgesehenist, ist
untersagt. Der ordnungsgemaBe Betrieb des Triebs kann nur garantiert
werden, wenn alle angegebenen Daten eingehalten werden. Die Firma
haftet nicht fiir Schidden, die auf die Nichtbeachtung der Hinweise im
vorliegenden Handbuch zuriickzufiihren sind.

Unter Beibehaltung der wesentlichen Eigenschaften des Produktes
kann die Firma jederzeit und ohne Verpflichtung zur Aktualisierung des
vorliegenden Handbuches Anderungen zur technischen, konstruktiven
oder handelstechnischen Verbesserung vornehmen.

AVVERTENZE PER L'INSTALLATORE D811766_02
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<

S 2) ALLGEMEINES
o
S Die Steuerungstafel THALIA P wird vom Hersteller mit der Standardeinstellung Ausgangsstrom Mo'tor 7.5At7.5A max
© geliefert. Dank dieser Anderung kénnen die mit der Display-Programmiereinheit Umschaltsstrom Relais Motor 10A
® ode(rjdertragbaren Universal-Programmiereinheiteingestellte Parameter gedndert Max. Leistung Motoren 180W + 180W (24V —=)
— werden.
g Die Steuerung unterstiitzt vollstandig das Protokoll EELINK. Stromversorgung Zubehor %Z‘VZS(Q?SX' Aufnahme 1A)
Die Haupteigenschaften sind: AUX 1 Ausgerichteter Kontakt 230V N.O. (5 A max.
- iteuerukng V0nE1 oder 2 Motoren §4V NS eichen T q AUX 2 Kontakt N.O. 230V ~ 5 A max.)
nmerkung: Es missen zwei Motoren vom gleichen erwendet
wordon, 9 ussen zwel vom glel yp verw AUX 3 Kontakt N.O. (24V~/1A max)
- Elektronische Einstellung des Drehmoments mit Hinderniserfassung Ausgang fir elektrische Verriegelung 12V ===:
- Eingédnge Steuerung Anschlag in Abhéngigkeit vom gewéhlten Motor LOCK MI; ﬁ\AUS oseér((max.%ov\“)
- Separate Eingange fiir die Sicherheitsvorrichtungen It Mlagnet imax.
- Integrierte Rolling-Code-Funkempfanger mit Sender-Clonung. Blinkleuchte 24V~ 25W max
Die Karte weist zur Vereinfachung der Wartungs- und Ersetzungsarbeiten eine - "
abnehmbare Klemmleiste auf. Wird zur Vereinfachung der Arbeit des Monteurs A,bmessungen Sfehe F!g' B
mit einer Reihe von vorverkabelten Jumpern geliefert. Sicherungen siehe Fig. C
DieJumperbetreffendiefolgendenKlemmen:70-71,70-72,70-74,76-77,76-79, Anzahl Kombinationen: 4 Milliarden
81-82,81-84.Entfernen Sie die entsprechenden Jumper, falls die vorgenannten Vi Araah] dor abepeichorbaren
Klemmen benutzt werden. Funksteuerungen: P 63

UBERPRUFUNG (* weitere Spannungen auf Anfrage lieferbar)

Die Tafel THALIA P kontrolliert (lUberprift) die Betriebsrelais und die
Sicherheitsvorrichtungen (Fotozellen) vorallen Offnungs-und SchlieBungszyklen.
Uberpriifen Sie bei Funktionsstérungen den ordnungsgeméfien Betrieb der
angeschlossenen Gerdte und die Verkabelungen.

Verwendbare Sendertypen:
Alle kompatiblen Sender mit ROLLING CODE <(€R-Ready))

4) VORBEREITUNG LEITUNGEN Fig. A

3) TECHNISCHE DATEN
~ +109 * 5) ANSCHLUSSE KLEMMLEISTE Fig. C
Stro‘mversorgung. 230V +10% S0Hz HINWEISE - Bitte beachten Sie bei den Verkabelungs- und Installationsarbeiten
Isolierung Netz/Niederspannung | > 2MOhm 500V === die geltenden Bestimmungen sowie die Regeln der guten Technik.
Betriebstemperatur -10/+55°C Die Leiter, die mitunterschiedlichen Spannungen gespeist werden, miissen physisch
Uberhitzungsschutz Software voneinander getrennt oder mit zusatzlichen Isolierungen von zumindest 1 mm
9 isoliert werden. Die Leiter missen in der Nahe der Klemmen an einer zusatzlichen

Dielektrische Starrheit Netz/Niederspannung 3750V~ fiir eine Befestigung verankertwerden,zum Beispiel mitKabelbindern. AlleVerbindungskabel
Minute miissen vom Dissipator ferngehalten werden.
Klemme Definition Beschreibung
L PHASE
Einphasige Speisung 230 V~ + 10 %, 50 - 60 Hz
N NULLLEITER
JP5
. EING TRASF Eingang Transformator, 230V.
Stromversorgung Karte:
JP21 AUSG TRASF 24V~ Ausgang Transformator
24 V= Stromversorgung Pufferbatterie
10 MOT1 + Anschluss Motor 1. Verzégerung bei SchlieBung.
11 MOT1 - Anschlusse auf Fig. E tberprifen U
14 MOT2 + Anschluss Motor 2. Verzégerung bei Offnung. E
15 MOT2 - Anschlusse auf Fig. E berprifen -
20 wn
o LAMP 24v Ausgang Blinkleuchte 24 V max. 25 W. (@)
AUX 1 - KONTAKT, GESPEIST MIT 230V~ Konfigurierbarer Ausgang AUX 1 - Default Ausgang ZONENBELEUCHTUNG.
22 (Max 5A) 2. FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA/ NOTBELEUCHTUNG/ ZONENBELEUCHTUNG/
TREPPENBELEUCHTUNG/ ALARM TOR OFFEN/ BLINKLEUCHTE/ ELEKTROSCHLOSS MIT AUSLOSER/
23 ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgénge” Bezug.
Konfigurierbarer Ausgang AUX 2 - Default Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA.
24
AUX 2 - FREIER KONTAKT (N.O) 2. FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA/ Befehl NOTBELEUCHTUNG/ Befehl
(Max 230V 5A) ZONENBELEUCHTUNG/ TREPPENBELEUCHTUNG/ ALARM TOR OFFEN/ BLINKLEUCHTE/ ELEKTROSCHLOSS
25 MIT AUSLOSER/ ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgénge” Bezug.
26 Konfigurierbarer Ausgang AUX 3 - Default AUsgang 2. FUNKKANAL.
2. FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA/ Befehl NOTBELEUCHTUNG/ Befehl
AUX3- F(T\LIELERZEC\)/,\‘IILP)‘KT (NO) ZONENBELEUCHTUNG/ ALARM TOR OFFEN/ BLINKLEUCHTE/ ELEKTROSCHLOSS MIT AUSLOSER/
27 X ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgange” Bezug.
28 Logik Typ Schloss = 0 - Ausgang Elektroschloss mit Ausldser 12V (max. 30W). Ausgang aktiviert mit
LOCK 12V == Impuls bei jeder Offnung.
29 T Logik Typ Schloss= 1 - Ausgang Elektroschloss mit Magnet 12V (max. 15W). Ausgang aktiviert bei
geschlossenem Tor.
41 + REF SWE Gemein Endschalter
ig = 42 SWC1 Endschalter SchlieBung des Motors 1 SWO1 (N.C.).
o -
ﬁ o 43 SWO 1 Endschalter Offnung des Motors 1 SWO1 (N.C.).
Vo
w3
E w 44 SWC2 Endschalter SchlieBung des Motors 2 SWC2 (N.C.).
45 SWO 2 Endschalter Offnung des Motors 2 SWO2 (N.C.).
D é Kontrolle Endschalter Motor 1
283 E 42 sw1 Fir Triebe mit Endschaltersteuerung mit einem Leiter.
ﬁ g EI 2 Kontrolle Endschalter Motor 2
g 5 43 sw2 Fir Triebe mit Endschaltersteuerung mit einem Leiter.
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Klemme Definition Beschreibung
5%
ia 3 41 + REF SWE Gemein Endschalter
2% =
5 & 3 42 SW1 Kontrolle Endschalter Motor 1
n X
£33 43 SW 2 Kontrolle Endschalter Motor 2
50 24V-
Ausgang Stromversorgung Zubehor.
51 24V+
Ausgang Stromversorgung fiir tberpriifte Sicherheitsvorrichtungen (Sender Fotozellen und Sender Tastleiste).
52 24 Vsafe+ A M
Ausgang nur aktiv wahrend des Mandverzyklusses.
60 Gemein Gemeine Eingdnge IC 1 und IC2

Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingédnge” Bezug.

Konfigurierbarer Steuereingang 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.

63 Gemein Gemeine Eingdnge IC 3 und IC 4

Bedienelemente

Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.

Konfigurierbarer Steuereingang 2 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
70 Gemein Gemeine Eingdnge STOP, SAFE 1 und SAFE 2

Der Befehl unterbricht das Mandver. (N.C.)

7 STOP Falls nicht verwendet, Giberbriickt lassen.

Konfigurierbarer Sicherheitseingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdnge” Bezug.

73 FAULT 1 Eingang Uberpriifung an SAFE 1 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 2 (N.C.) - Default BAR.

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdange” Bezug.

75 FAULT 2 Eingang Uberpriifung an SAFE 2 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.

76 Gemein Gemeine Eingdnge SAFE 3 und SAFE 4
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 3 (N.C.) - Default PHOT OP.

77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdnge” Bezug.

78 FAULT 3 Eingang Uberpriifung an SAFE 3 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 4 (N.C.) - Default PHOT CL.

79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdnge” Bezug.

80 FAULT 4 Eingang Uberpriifung an SAFE 4 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.

81 Gemein Gemeine Eingdnge SAFE 5 und SAFE 6
Konfigurierbarer Sicherheitseingang 5 (N.C.) - Default PHOT.

82 SAFE 5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2

Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdnge” Bezug.

83 FAULT 5 Eingang Uberpriifung an SAFE 5 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.

Konfigurierbarer Sicherheitseingang 6 (N.C.) - Default BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Sicherheitseingdange” Bezug.

85 FAULT 6 Eingang Uberpriifung an SAFE 6 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.

Y ANTENNE Eingang Antenne.
Verwenden Sie eine auf 433 MHz abgestimmte Antenne. Verwenden Sie die Verbindung Antenne-Empfanger ein

Koaxialkabel RG58. Das Vorhandensein von metallischen Massen in der Nahe der Antenne kann den Funkempfang
storen. Montieren Sie die Antenne bei ungeniigender Reichweite des Senders an einer geeigneteren Stelle.

Antenne

# SHIELD

Konfigurierung der AUX-Ausginge

Logik Aux=0 - Ausgang 2. FUNKKANAL.
Der Kontakt bleibt bei der Aktivierung des 2. Funkkanals 1 s geschlossen.

Logik Aux= 1 - Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA.
Der Kontakt bleibt wahrend der Offnung und bei offenem Fliigel geschlossen, intermittierend wihrend der SchlieBung und offen bei geschlossenem Fliigel.

Logik Aux= 2 - Ausgang Befehl NOTBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt nach dem letzten Mandver fiir 90 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 3 - Ausgang Befehl ZONENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt fiir die gesamte Dauer des Mandvers aktiv.

Logik Aux= 4 - Ausgang TREPPENBELEUCHTUNG.
Der Kontakt bleibt bei Beginn des Mandvers fiir 1 Sekunde geschlossen.

Logik Aux= 5 - Ausgang ALARM TOR OFFEN.
Der Kontakt bleibt geschlossen, falls der Torfliigel fiir eine Zeit offen bleibt, die das Doppelte der in TCA eingestellten Zeit betragt.

Logik Aux= 6 - Ausgang BLINKLEUCHTE.
Der Kontakt wahrend der Bewegung der Torfliigel geschlossen.

Logik Aux= 7 - Ausgang fiir EINRASTENDES ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei jeder Offnung 2 Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 8 - Ausgang fiir MAGNET-ELEKTROSCHLOSS.
Der Kontakt bleibt bei geschlossenem Tor geschlossen.

52 - THALIAP
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Konfigurierung der Steuereinginge

Logik IC= 0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik fow. Schr «tk Schr (k. Externer Start fir Ampelsteuerung.

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik aw. Schr £k Schr (k. Interner Start fur Ampelsteuerung.

Logik IC= 2 - Als Open konfigurierter Eingang.

| nach der Zeit TCA, falls aktiv.

Der Befehl fiihrt eine Offnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleiben die Fligel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlieBt die Automatisierung

Logik IC= 3 - Als Close konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

Logik IC= 4 - Als Ped konfigurierter Eingang.

Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgéngerdffnung aus. Funktionsweise gemaB Logik lau. Schr k. Schr kb

Logik IC= 5 - Als Timer konfigurierter Eingang.

Funktionsweise wie bei Open, aber die SchlieBung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Logik IC= 6 - Als Timer Ped konfigurierter Eingang.

auch nach einem Stromausfall garantiert.

Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgéngerdffnung aus. Wenn der Eingang geschlossen bleibt, bleibt der Fliigel bis zur Offnung des Kontakts offen. Wenn der Eingang geschlossen
bleibt und ein Befehl Start E, Start | oder Open aktiviert wird, wird ein vollstandiges Mano6ver ausgefiihrt, um dann die FuBgangersffnung wiederherzustellen. Die SchlieBung wird

Konfigurierung der Sicherheitseingdnge

Logik SAFE= 0 - Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle. (Fig. F, Pos. 1).

Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.
Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, tiberbriickt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle. (Fig. F, Pos. 2).

Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim Schlieen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung. (Fig. F, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, iiberbriickt lassen.

die Bewegung fiir die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konfigurierter Eingang, (iberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung (Fig. F, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung

SchlieBen schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, Uberbriickt lassen.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung. (Fig. F, Pos. 1)
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusitzlichen Kontakt fiir die Uberpriifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig. F, Pos. 2).
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manévers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim SchlieBen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste. (Fig. F, Pos. 3)

Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusétzlichen Kontakt fir die Uberpriifung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik SAFE= 7 - Als Bar konfigurierter Eingang, Uiberpriifte Tastleiste (Fig. F, Pos. 4).

Aktiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Manévers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. F, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.

6) ANSCHLUSS MOTOR Fig. E

7) SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
Anmerkung: Nur empfangende Sicherheitsvorrichtungen mit freiem
Austauschkontakt verwenden.

7.1) UBERPRUFTE GERATE Fig. F

7.2) ANSCHLUSS VON EINEM PAAR NICHT UBERPRUFTEN FOTOZELLEN Fig. D
8) ZUGANG ZU DEN MENUS: FIG. 1

8.1) MENU PARAMETER (PA- A7) (TABELLE “A” PARAMETER)

8.2) MENU LOGIKEN (Lol «) (TABELLE “B” LOGIKEN)

8.3) MENU FUNK (- Ad ) (TABELLE “C” FUNK)

- WICHTIGERHINWEIS:KENNZEICHNEN SIEDENERSTENABGESPEICHERTEN
SENDER MIT DER SCHLUSSEL-MARKE (MASTER).

Beider manuellen Programmierung vergibtdererste Sender den SCHLUSSELCODE

DES EMPFANGERS; dieser Code ist fiir das anschlieBende Clonen der

Funkbedienungen erforderlich.

Der eingebaute Empfanger Clonix weist auBerdem einige wichtige erweiterte

Funktionen auf:

« Clonen des Master-Senders (Rolling-Code oder fester Code)

«  Clonen zur Ersetzung von bereits in den Empfanger eingegebenen Sendern

«  Verwaltung der Datenbank der Sender

«  Verwaltung Empfangergruppe

Bitte nehmen Sie fiir die Benutzung dieser erweiterten Funktionen auf die

Anleitung des Universal-Programmiergerats und die allgemeine Anleitung fiir

die Programmierung der Empfanger Bezug.

8.4) MENU DEFAULT (JEFRLLE)

Stellt die Steuereinheit auf die voreingestellten Defaultwerte zuriick. Nach einer

Ruckstellung muss ein neues AUTOSET vorgenommen werden.

8.5) MENU SPRACHE (5PrRchE)

Gestattet die Elnstellun%der Displaysprache der Programmiereinheit.

8.6) MENU AUTOSET (RitoSEE)

- Das entsprechende Menii startet eine automatische Einstellung.

! angezeigt,
die Steuereinheit fiihrt ein Offnungsmanover aus, gefolgt von einem
SchlieBungsmandéver, bei dem der Mindestwert des Drehmoments fiir die
Bewegung des Turfliigels automatisch eingestellt wird.

Die Anzahl der fiir den Autoset erforderlichen Manéver kann zwischen 1 und 3
variieren. Wahrend dieser Phase missen die Abdunkelung der Fotozellen sowie
die Benutzung der Befehle START, STOPP und des Displays verhindert werden.

Am Ende dieser Operation hat die Steuerungseinheit die optimalen
Drehmomentwerte automatisch eingestellt. Uberprifen Sie sie und andern Sie
sie gegebenenfalls, wie im Abschnitt Programmierung beschrieben.
ACHTUNG!! Stellen Sie sicher, dass der Wert der Kraft, gemessen an
den gemaB Norm EN12445 vorgesehenen Punkten, kleiner als der in
der Norm EN 12453 angegeben ist.
{E Achtung!! Wahrend der Auto-Einstellung ist die Funktion
Hinderniserfassung nicht aktiv; der Monteur muss die Bewegung der
Automatisierung iiberwachen und verhindern, dass Personen oder Sachen
in den Bewegungsbereich der Automatisierung gelangen.

8.7) MENU EINSTELLUNG ENDSCHALTER (ENDSCH. EINST.)

Gestattet die Einstellung der Endschalter der Motoren mit Encoder.

Das Menti ist fiir die folgenden Motoren aktiv: LUX BT, LUX G BT. In allen anderen
Fallen wird die Meldung “n «cht wErF GbAr”angezeigt.

ANMERKUNG: Diese Manover werden in der Modalitat Mensch anwesend mit
reduzierter Geschwindigkeit und ohne Eingriff der Sicherheitsvorrichtungen
ausgefiihrt. WenndieLogik” ! liak. REE"eingestelltist, werden nur die Meldungen
zum Motor 1 (“aPfi2” und “cLf2") angezeigt.

8.8) MENU STATISTIKEN

Gestattet das Anzeigen der Version der Karte, der Gesamtzahl der Manover (in
Hunderten), der Anzahl der abgespeicherten Funksteuerungen und der letzten
30 Fehler (die ersten beiden Ziffern gegen die Position und die letzten beiden
den Fehlercode an). Der Fehler 01 ist der jlingste.

8.9) MENU PASSWORD
Gestattet die Eingabe eines Passwords flr die Wireless-Programmierung der Karte.

9) DRUCKEN ANSCHLAG SCHLIESSUNG Fig. G Rif. A-B

RICHTUNG OFFNUNG Fig. G Rif. C-D

10) ANSCHLUSS AN ERWEITERUNGSKARTEN
HANDPROGRAMMIEREINHEIT VERSION > V1.40 (Fig. H)

Bitte nehmen Sie auf das entsprechende Handbuch Bezug.

UND

ACHTUNG! Eine falsche Einstellung kann zur Verletzung von Personen oder Tieren

soyvie zu Sachschaden fiihren.

AACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass der Wert der Kraft, gemessen an den
gemaB Norm EN12445 vorgesehenen Punkten, kleiner als der in der

Norm EN 12453 angegeben ist.

Wirempfehlen, zur Erzielung eines besseren Resultats den Autoset mit Motoren in

Ruhestellung vorzunehmen (das heif3t nicht Uberhitzt von einer groBeren Anzahl

von ausgefiihrten Mandvern).

11) ZUSATZMODULE U-LINK
Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.
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TABELLE “A” - MENU PARAMETER - (PRrAf

Verlangsamung [%]

Parameter Min. | Max. | Default | Personlich Definition Beschreibung
t wErd LErn Verzégerungszeit .. I .
Al (1] 10 1 Offnung Motor 2 [s] Verzégerungszeit bei Offnung des Motors 2 gegentiber dem Motor 1
E uE!‘E "t_"E'.n Verz.bgerungszeit . ) ) ) )
2u 0 25 1 SchlieBung Motor | Verzégerungszeit bei SchlieBung des Motors 1 gegentiber dem Motor 2
u 1[s]
Ec A 0 120 10 Ze;zs::;(r)s?sgs[g]he Wartezeit vor der automatischen SchlieBung.
¥ al=1x] Raumungszeit . . . .
2 AUTRNP 1 180 40 Ampelbereich [s] Raumungszeit des Bereiches mit dem von der Ampel geregelten Verkehr.
Verlangsamungsraum bei Offnung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als Prozentsatz
9 9 9 9
d (SESLold, des Gesamthubs. .
) 0 50 10 Verlagngs:aur}gs]raum ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Mandver ohne
AUF g Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Verlangsamungsraum bei SchlieBung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als
) " Verlangsamungsraum Prozentsatz des Ggsamfhubs. ’ - .
9 9
o SESLaliday 0 50 10 SchiieBung [%] ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Manover ohne
gt Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Verlangsamungsraum (Ubergang von der Betriebsgeschwindigkeit zur
o Verlangsamungsgeschwindigkeit), sowohl bei der Offnung, als auch bei der SchlieBung
ErLARGSA- 0 50 15 Verlangsamungsraum | des Motors / der Motoren, ausgedriickt als Prozentsatz des Gesamthubs.
nDSErECHE [%] ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Manéver
ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Vom Fliigel ausgeiibte Kraft bei der Offnung. Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusétzlich zu der mit Autoset eingestellten (und anschlieBend aktualisiert), vor Auslésung
eines Alarms Hindernis.
Kraft Fliigel bei Der Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.
crAFE ofF 1 929 50 Offnung (%]

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (¥). Falls
erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren.

Vom Fliigel ausgetibte Kraft bei der SchlieBung. Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusétzlich zu der mit Autoset eingestellten (und anschlieBend aktualisiert), vor Auslésung
eines Alarms Hindernis.
0 Kraft Fligel bei Der Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.
crRAFE Schi 1 99 50 SchlieBung [%]

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der
eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*). Falls
erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren.

Prozentsatz der max. Geschwindigkeit, die bei der Offnung des Motors / der Motoren
oFFrUADEE ) Geschwindigkeit erreicht werden kar.m. P . - ..
D SoE Se Rl 15 929 929 Offnung [%] ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Manéver
g e ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Prozentsatz der max. Geschwindigkeit, die bei der SchlieBung des Motors / der Motoren
) I ) Geschwindigkeit erreicht werden kar.m. P . - .
Schl EBDESchL | 15 99 99 SchiieBung [%] ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstindiges Manover
gl ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.
Geschwindigkeit des Motors / der Motoren bei der Offnung und bei der SchlieBung in der
Geschwindiakeit Phase der Verlangsamung, ausgedriickt als max. Betriebsgeschwindigkeit.
uEr LEE Sch_ 15 929 25 9 ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein vollstandiges Manover

ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei “SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.

(*) In der Européaischen Union EN12453 zur Begrenzung der Kraft und EN12445 fiir das Messverfahren anwenden.
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TABELLE “B” - MENU LOGIKEN - (Lo& «)
Die
vorgenommene
Logik Definition Default Optionen
9 Einstellung P
markieren
0 Motoren nicht aktiv
1 ELI 250 BT
Motortyp 2 PHOBOS BT
MokorEnk4P (Den an die Karte 0 3 IGEA BT
angeschlossenen
Motortyp eingeben.) 4 LUX BT
5 LUX G BT
6 SUB BT
Zeit automatische 0 Logik nicht aktiv
EcA SchlieBun 0
9 1 Aktiviert die automatische SchlieBung
0 Logik nicht aktiv
SchnELLSchi ES | Schnelle SchlieBung 0
1 SchlieB3t drei Sekunden nach der Freigabe der Fotozellen, ohne das Ende der eingestellten TCA abzuwarten.
Die als Start E, Start | und Ped Bewegung Schritt Schritt
0 konfigurierten Eingange funktionieren _ _
mit der Logik 4 Schritte. 2SCHRITT 3-SCHRITT 4-SCHRITT
i GESCHLOSSEN | OFFNUNG
bEL Die als St'art E, SFartl! und Ped o - OFFNUNG OFFNUNG
Bewegung Schritt konfigurierten Eingange funktionieren STOPP
Schr tE Schritt 0 1 mit der Logik 3 Schritte. Der Impuls SCHLESSUNG
waéhrend der SchlieBungsphase kehrt
OFFEN
Schr kE die Bewequng um. SCHLIESSUNG | SCHLIESSUNG
SCHLESSUNG
Die als Start E, Start | und Ped BEI
N konfigurierten Eingénge funktionieren OFFNUNG NACHSTOPP | STOPP+TCA
mit der Logik 2 Schritte. Bei jedem - - N
Impuls wird die Bewegung umgekehrt. NACH STOP OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
0 Die Blinkleuchte geht gleichzeitig mit dem Starten des Motors / der Motoren an.
worALAFT Voralarm 0
1 Die Blinkleuchte geht ca. drei Sekunden vor dem Starten des Motors / der Motoren an.
0 Funktionsweise im Impulsen.
Funktionsweise Mann anwesend.
Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.
Der Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.
1 Das Manover wird fortgesetzt, solange die Tasten OPEN UP oder CLOSE UP gedriickt gehalten werden. U
A c
- ACHTUNG: Die Sicherheitsvorrichtungen sind nicht aktiv. C
EakliAnn Mann anwesend 0 Funktionsweise Mann anwesend Emergency. Normalerweise Funktionsweise mit Impulsen. ;l,
Falls die Karte den Test der Sicherheitsvorrichtungen (Fotozelle oder Leiste, ErOx) drei Mal in Folge A
nicht besteht, wird die Funktionsweise Mann anwesend aktiv bis zum Loslassen der Tasten OPEN UP
oder CLOSE UP aktiviert. I
2 Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.
Der Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.
ACHTUNG: Mit Mann anwesend Emergency sind die Sicherheitsvorrichtungen nicht aktiv.
JIPULShRL. Blockiert 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat Auswirkung wahrend der Offnung.
. N 0
Al Offnungsimpulse 1 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingénge hat keine Auswirkung wahrend der Offnung.
JIPULSHL. Blockiert 0 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat Auswirkung wahrend der Pause TCA.
0
Ech TCA-Impulse 1 Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingdnge hat keine Auswirkung wahrend der Pause TCA.
NPULShL 2L Blockieren Impulse o 0 Der Impuls der Eingange, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieBen Auswirkung.
: Schlielen 1 Der Impuls der Eingéinge, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieRen keine Auswirkung.
0 Logik nicht aktiv
LELEndrlcH i " 5 . . . .
. Widderschlag 0 Vor der Ausfiihrung der 6ffnung schiebt das Tor ca. 2 Sekunden in Richtung SchlieBung. Dies gestattet
AU Offnung 1 ein einfacheres Aushaken des Elektroschlosses.
WICHTIG - Verwenden Sie diese Funktion nicht, falls keine geeigneten Anschldge vorhanden sind.
0 Logik nicht aktiv
LGEGEndrlcH i - - - — 5 <
ucu u Widderschlag 0 Vor der Ausfiihrung der SchlieBung schiebt das Tor ca. 2 Sekunden in Richtung Offnung. Dies gestattet
2y SchlieBung 1 ein einfacheres Aushaken des Elektroschlosses.
WICHTIG - Verwenden Sie diese Funktion nicht, falls keine geeigneten Anschldge vorhanden sind.
0 Logik nicht aktiviert
Wenn die Motoren in der Position vollstandige Offnung oder vollsténdige SchlieBung mehr als eine
Stunde stehen bleiben, werden sie fiir ca. 3 Sekunden in Richtung Anschlag aktiviert. Diese Operation
drlcSERE L | Halten Blockierung 0 wird stlindlich ausgefiihrt.

Anm.: Diese Funktion hat den Zweck, bei hydraulischen Motoren die eventuelle Reduzierung des
Olvolumens durch den Abfall der Temperatur bei langeren Pausen zu kompensieren, zum Beispiel
wahrend der Nacht oder aufgrund von interner Undichtigkeit.

WICHTIG - Verwenden Sie diese Funktion nicht, falls keine geeigneten Anschldge vorhanden sind.
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65

Die
vorgenommene
Logik finition faul i ionen
og Definitio Default Ei ng Optione
markieren
0 Die Bewegung wird ausschlieBlich durch den Eingriff des Anschlags SchlieBung angehalten; in diesem
Fall ist eine prazise Einstellung des Eingriffs des Anschlags SchlieBung erforderlich (Fig. G, Pos. B).
. Zu verwenden, wenn ein Anschlag SchlieBung vorhanden ist.
Driicken Endschalt
drlicH She rucsjlr:lienﬁ::ga er 0 Diese Funktion aktiviert den Druck des Fluigels auf den Anschlag, ohne dass er vom Sensor
1 Amperostop als Hindernis angesehen wird.
Der Schaft fahrt also einige Sekunden weiter, nachdem er den Endschalter SchlieBung erfasst hat,
oder bis zum mechanischen Anhalten. Auf diese Weise wird durch leichtes Vorverlegen der Anschldge
SchlieBung ein perfektes Anliegen der Fliigel am Anschlag erzielt (Fig. G, Pos. A).
0 Die Eingriffsschwelle des Amperostop-Schutzes bleibt fest auf dem eingestellten Eert.
Die Zentrale flihrt bei jedem Start automatisch eine Kompensierung der Eingriffsschwelle der Alarms
Hindernis aus.
cE Funktion Ice 0 Stellen Sie sicher, dass der Wert der an den von Norm EN12445 vorgesehenen Punkten gemessenen
1 Aufprallkraft unterhalb der Angaben von Norm EN 12453 liegt. Verwenden Sie im Zweifelsfall
zuzsatzlich Schutzvorrichtungen.
Diese Funktion ist niitzlich bei Installationen, die bei niedrigen Temperaturen betrieben werden.
ACHTUNG: Nach der Aktivierung dieser Funktion muss ein Autoset-Manéver ausgefiihrt werden.
0 Beiden Motoren aktiv (2 Flugel).
{ FLULGEL 1 Motor aktiv 0
1 Nur Motor 1 aktiv (1 Fligel).
iy - oachE Richtungsumkehrung 0 Funktionsweise Standard (Siehe Fig. G, Pos. C).
o 0
of Falink Offnung 1 Die Offnungsrichtung wird gegeniiber der Standardfunktionsweise umgekehrt (Siehe Fig. G, Pos. D)
0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
Sﬁ:l?:rgh:rilt‘::i‘:gga::ss 1 Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle.
SAFE | 0 -
SAFE 1. 2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
7
3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Konfigurierung des 5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, lberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Sicherheitseingangs
SARFE 2 SAFE 2. 9ang 6 6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
74 7 Als Bar konfigurierter Eingang, Uberprifte Tastleiste.
8 Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
Sicherheitseingangs
SRFE 3 SAFE 3. 2
77 1 Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle.
Konfigurierung des 2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
Sicherheitseingangs
SRFE H SAFE 4. 4 .
79 3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, Uberprifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
Konfigurierung des 4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Sicherheitseingangs
SRFE 5 SAFE 5. 0
82 5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, lberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Konfigurierung des 6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
Sicherheitseingangs
SRFE & SAFE 6. 6
84 7 Als Bar konfigurierter Eingang, Uberprifte Tastleiste.
Konfigurierung des 0 Als Start E konfigurierter Eingang.
wc | Steuereingangs IC 1. 0
61 1 Als Start | konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 2 Als Open konfigurierter Eingang.
c c Steuereingangs IC 2. 4
62 3 Als Close konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 4 Als Ped konfigurierter Eingang.
T4 3 Steuereingangs IC 3. 2
64 5 Als Timer konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des
c Y Steuereingangs IC 4. 3 6 Als FuBgangertimer konfigurierter Eingang.
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Die
vorgenommene
Logik Definition Default Optionen
9 Einstellung P
markieren
0 Als 2. Funkkanal konfigurierter Ausgang.
Konfigurierung des
AUH | Ausgangs AUX 1. 3 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
22-23
2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
Konfigurierung des
AUH 2 Ausgangs AUX 2. 1 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung
24-25
5 Ausgang konfiguriert als Alarm
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte
Konfigurierung des
AUH 3 Ausgangs AUX 3. 0 7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss
26-27
8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss
0 Ausgang konfiguriert fiir Elektroschloss mit Ausldser 12V.
Typ Schloss.
Schio55 ypzs_zg 0
1 Ausgang konfiguriert fiir Elektroschloss mit Magnet 12V.
0 Der Empfanger ist fur den Betrieb mit Rolling-Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden nicht akzeptiert.
FESE codE Fester Code 0
1 Der Empfanger ist fir den Betrieb mit festem Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden akzeptiert.
Deaktiviert die Abspeicherung der Fernbedienungen tber Funk.
0 Die Fernbedienungen werden nur mit dem entsprechen Menii Funk abgespeichert.
WICHTIG: Deaktiviert die automatische Eingabe von neuen Fernbedienungen, Clonen und Replay.
Aktiviert die Abspeicherung der Fernbedienungen tber Funk:
PrabEL Programmierung . 1- Driicken Sie nach-eAiAnanAder die vers}eckte Taste unc-i die normale Tast.e (T1-T2-T3-T4) einer bereits in
rouwrunc Fernbedienungen der Standardmodalitat mit dem Menii Funk abgespeicherten Fernbedienung.
2- Driicken Sie innerhalb von 10 Sek. Die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4) einer
1 abzuspeichernden Fernbedienung.
Der Empfanger verlasst die Programmiermodalitdt nach 10 Sekunden, innerhalb dieser Zeit konnen
weitere neue Fernbedienungen eingegeben werden.
Diese Modalitat macht den Zugang zur Steuerungskarte nicht erforderlich.
WICHTIG: Aktiviert die automatische Eingabe von neuen Fernbedienungen, Clonen und Replay.
Serieller Modus 0 SLAVE Standard: Die Karte empfangt und sendet Befehle/Diagnose/usw.
SEr ELLEF (Identifiziert die 0
Nadus Konfigurierung der 1 MASTER Standard: Die Karte sendet Aktivierungsbefehle (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) und andere
Karte bei einem BFT- Karten.
Netzanschluss.)
Identifiziert die Adresse von 0 bis 127 der Karte in einer lokalen BFT-Netzverbindung.
RdrE55E Adresse 0 [T | (siche Abschnitt OPTIONALE MODULE U-LINK)
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
6 Als Befehl FuBgénger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
Konfigurierung des 8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
Eingangs EXPI1 der i . K i i i k
EHP ¢ erweiterungskarte 1 9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
Emgangﬁ/_gusgange 10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
Als Sicherheit Phot test konfigurierter Eingang, Uberprifte Fotozelle.
1" Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Phot op test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
12 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Phot cl test konfigurierter Eingang, tGiberprifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
13 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang
Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Gberprifte Tastleiste.
14 Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Einmgange/Ausgange wird automatisch auf Eingang

Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umgeschaltet, EXPFAULT1.
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0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
Eingangs EXPI2 der
EHP 2 erweiterungskarte 0 5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
Elngange;/_l-;usgange 6 Als Befehl FuBgénger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
0 Als 2. Funkkanal konfigurierter Ausgang.
Konfigurierung des 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
Ausgangs EXPO2 der
o rweiterungskarte 2 s Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
EHPa ! Erweit kart 9 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter A
Eingdnge/Ausgédnge
4-5 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung.
5 Ausgang konfiguriert als Alarm.
Konfigurierung des 6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte.
Ausgangs EXPO2 der
EHPal Erweiterungskarte 9 7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss.
Eingdnge/Ausgédnge
6-7 8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss.
9 Ausgang konfiguriert als Steuerung Ampel mit Karte TLB.
ANPEL 0 Vorblinken ausgeschlossen.
) Vorblinken Ampel 0
worbl ;HER 1 Rote Blinkleuchten fiir drei Sekunden bei Beginn des Mandvers.
ANPEL 0 Rote Leuchten aus bei geschlossenem Tor.
Ampel dauerhaft rot 0
FESErokE 1 Rote Leuchten an bei geschlossenem Tor.

TABELLE “C” - MENU FUNK - (~Rd o)

Logik

Beschreibung

CUFUED SERrE

Hinzufiigen Taste Start
Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl Start zu.

cUFUED dech

Hinzufiigen Taste 2ch
Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl 2. Funkkanal zu. Ordnet die gewiinschte Taste dem Befehl 2. Funkkanal zu Falls kein Ausgang als Ausgang
2. Funkkanal konfiguriert wird, steuert der 2. Funkkanal die Offnung FuBginger il 2° canale radio comanda I'apertura pedonale.

LoESchEn B4

Liste 16schen
ﬁ ACHTUNG! Entfernt alle abgespeicherten Fernbedienungen vollstandig aus dem Speicher des Empfangers.

cod rH Lesung Code Empfianger
Zeigt den Code des Empfangers an, der fiir das Clonen der Fernbedienungen erforderlich ist.
ON = Befahigt die Fernprogrammierung der Karten tber einen zuvor abgespeicherten Sender W LINK.
uK Dieser Befahigung bleibt nach dem letzten Driicken der Fernbedienung W LINK drei Minuten aktiv.

OFF = Programmierung W LINK deaktiviert.

58 - THALIAP

D811780 00100_03



D811780 00100_03

ACCESO A LOS MENUS Fig. 1
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Lista Gltimos 30 errores

L Fuerza instantanea motor 2
Fuerza instantanea motor 1

SEFE Activacién entrada start externo START E
SEr Activacion entrada start interno START |
oPEn Activacion entrada OPEN
clS Activacion entrada CLOSE
PEd Activacién entrada peatonal PED
EJIE Activacion entrada TIMER
Skof Activacion entrada STOP
Phaot Activacién entrada fotocélulaPHOT
PhaPf Activacion entrada fotocélulaen fase de aperturaPHOT OP
Phel Activacion entrada fotocélulaen fase de cierrePHOT CL
bAr Activacion entrada canto BAR
Sbec ! Activacion entrada final de carrera cierre del motor 1 SWC1
Sbo { Activacion entrada final de carrera apertura del motor 1 SWO1
Sbcd Activacion entrada final de carrera cierre del motor 2 SWC2
Stad Activacion entrada final de carrera apertura del motor 2 SWO2
P!
La tarjeta esta esperando realizar una maniobra
completa de apertura-cierre, sin interrupciones por
SEE stop intermedios para adquirir el par necesario para el
movimiento. jATENCION! No esta activada la deteccion
del obstaculo
ErO! Prueba fotocélulas fallida %;rirég;obar conexion fotocélulas y/o configuraciones
Erdc Prueba canto fallida Comprobar conexidn cantos y/o configuraciones logicas
. . comprobar conexion fotocélulas y/o
EF03 Prueba fotocélulas apertura fallida confiauracion pardmetros/1ogicas
m . . . comprobar conexion fotocélulas y/o
ErOM Prueba fotocélulas cierre fallida confiquracion pardmetros/logicas
mn . Comprobar conexién cantos y/o
ErDb Prueba canto 8k2 fallida configuraciones parametros/légicas
- Comprobar conexiones al motor
Er IHx Error prueba hardware tarjeta - Problemas hardware en la tarjeta (contactar
con la asistencia técnica)
- Cables de alimentacién del motor o de la
sefnal encoder invertidos/desconectados.
ErcH= Error encoder - El movimiento del accionador es
demasiado lento o esta detenido respecto al
funcionamiento programado.
Er 3H= Inversién por obstéculo - Amperio-stop Comprobar eventuales obstéculos a lo largo del recorrido
ErYHx Térmica Esperar que la automatizacion se enfrie
Comprobar [a conexién con los dispositivos
ErSH= Error comunicacién con dispositivos remotos accesorios y/o tarjetas de expansion
conectados via serial
Erb i Funcionamiento a bateria -
Probar apagar y volver a encender la tarjeta.
Er MH= Error interno de control supervision sistema. Si el problema persiste, contactar con la
asistencia técnica.
. Lo - Comprobar conexiones cerradura
ErFY Sobrecarga salida cerradura eléctrica ~Corrmdura no adecuada
-Repetir el procedimiento de regulacion de los finales
de carrera.
Er 5|'.I Error durante la regulacién de los finales de carrera -Probar desplazar los limites maximos del final de carrera

de apertura y del de cierre.
-Atencién: el dltimo centimetro de carrera del piston en
fase de apertura y de cierre no se puede utiliza.

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF
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ADVERTENCIAS PARA LA INSTALACION

{ATENCION! Instrucciones de seguridad importantes. Leer y seguir con aten-
cion todas las advertencias y las instrucciones que acompaifan el producto,
ya que la instalacion incorrecta puede causar dainos a personas, animales o
cosas. Las advertencias y las instrucciones brindan importantes indicacio-
nes concernientes a la seguridad, la instalacion, el uso y el mantenimiento.
Conservar las instrucciones para adjuntarlas a la documentacion técnica y
para consultas futuras.

SEGURIDAD GENERAL

Este producto ha sido disefiado y fabricado exclusivamente para el uso in-

dicado en la presente documentacion. Otros usos diferentes a lo indicado

podrian ocasionar daiios al producto y ser causa de peligro.

-Los elementos de fabricacion de la maquina y la instalacion deben presentar
conformidad con las siguientes Directivas Europeas, donde se puedan aplicar:
2004/108/CE, 2006/95/CE, 2006/42/CE, 89/106/CE, 99/05/CE y sus posteriores
modificaciones. Para todos los paises extra CEE, ademas de las normas/nacio-
nales vigentes, para lograr un nivel de seguridad apropiado se deben respetar
también las normas antes citadas.

-La Empresa fabricante de este producto (en adelante “empresa”) no se respon-
sabiliza por todo aquello que pudiera derivar del uso incorrecto o/diferente a
aquel para el cual estd destinado e indicado en la presente documentacion,
como tampoco por el incumplimiento de la Buena Técnica en la fabricaciéon de
los cierres (puertas, cancelas, etc.), asi como por las deformaciones que pudieran
producirse durante su uso.

-La instalacion debe ser realizada por personal cualificado (instalador profesional, con-
forme a EN12635), en cumplimiento de la Buena Técnica y de las normas vigentes.

-Antes de comenzar la instalacion, comprobar la integridad del producto.

-Antes de instalar el producto, realizar todas las modificaciones estructurales
de modo tal que se respeten las distancias de seguridad y para la proteccion
o aislamiento de todas las zonas de aplastamiento, corte, arrastre y de peligro
en general. Comprobar que la estructura existente cumpla con los requisitos
necesarios de resistencia y estabilidad.

-La Empresa no es responsable del cumplimiento de la Buena Técnica en la rea-
lizacién y mantenimiento de los cerramientos por motorizar, como tampoco de
las deformaciones que surgieran durante el uso.

-Comprobar que el intervalo de temperatura declarado sea compatible con el
lugar destinado para instalar la automatizacién.

-No instalar este producto en atmosfera explosiva. la presencia de gases o humos
inflamables constituye un grave peligro para la seguridad.

-Antes de realizar cualquier intervencién en ladinstalacion, interrumpir la alimen-
tacion eléctrica. Desconectar también eventuales baterias compensadoras si
estuvieran presentes.

-Antes de conectar la alimentacion eléctrica, asegurarse de que los datos de
placa correspondan a los de la red de distribucion eléctrica y que en el origen
de la instalacion eléctrica haya un interruptor diferencial y una proteccion de
sobrecarga adecuados. En la red de alimentacion de la automatizacion, se debe
prever un interruptor o un magnetotérmico omnipolar, con una distancia de
apertura de los contactos igual o superior a 3,0mm y segun lo previsto por las
normas vigentes.

- Comprobar que en el origen de la red de alimentacion, haya un interruptor diferencial
con umbral no superior a 0.03A y conforme a lo previsto por las normas vigentes.

-Comprobar que la instalacion de puesta a tierra esté realizada correctamente:
conectar a tierra todas las piezas metalicas del cierre (puertas, cancelas, etc.) y
todos los componentes de ladnstalacion con borne de tierra.

-La instalacion se debe realizar utilizando dispositivos de seguridad y de mandos
conformes a la EN 12978 y EN12453.

-Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos deformables.

- Si las fuerzas de impacto superan los valores previstos por las normas, aplicar
dispositivos electrosensibles o sensibles a la presion.

-Aplicar todos los dispositivos de seguridad (fotocélulas, cantos sensibles, etc.)
necesarios para proteger el area de peligros de impacto, aplastamiento, arrastre,
corte. Tener en cuenta las normativas y las directivas vigentes, los criterios de la
Buena Técnica, el uso, el entorno de instalacion, la l6gica de funcionamiento del
sistema y las fuerzas desarrolladas por la automatizacion.

-Aplicar las senales previstas por las normativas vigentes para identificar las zo-
nas peligrosas (los riesgos residuales). Toda instalacion debe estar identificada
de manera visible segun lo prescrito por la EN13241-1.

-Este producto no se puede instalar en hojas que incorporan puertas (salvo que
el motor se active sélo cuando la puerta esté cerrada)

-Sila automatizacion es instalada a una altura inferior a 2,5 m o esta al alcance, es
necesario garantizar un grado de protecciéon adecuado de las piezas eléctricas y
mecanicas.

-Instalar cualquier mando fijo en una posicién que no cause peligros y alejado
de las piezas mdviles. En particular los mandos con hombre presente estén co-
locados a la vista directa de la parte guiada y, salvo que no sean con llave, se
deben instalar a una altura minima de 1,5 mm y de manera tal de que no sean
accesibles para el publico.

-Aplicar al menos un dispositivo de sefializacion luminosa (parpadeante) en po-
sicion vertical, ademads fijar a la estructura un cartel de Atencion.

-Fijar de manera permanente una etiqueta correspondiente al funcionamiento del
desbloqueo manual de la automatizacion y colocarla cerca del drgano de maniobra.

-Asegurarse de que durante la maniobra se eviten y se proteja de los riesgos
mecanicos y en particular el impacto, el aplastamiento, arrastre, corte entre la
parte guiada y las partes fijas alrededor.

-Una vez realizada la instalacién, asegurarse de que el ajuste de la automatiza-
cién del motor esté configurado de manera correcta y que los sistemas de pro-
teccion y de desbloqueo funcionen correctamente.

-Usar exclusivamente piezas originales para todas las operaciones de manteni-
miento y reparacién. La Empresa no se responsabiliza de la seguridad y el buen
funcionamiento de la automatizacion, en caso que se utilicen componentes de
otros fabricantes.

-No realizar ninguna modificacion a los componentes de la automatizacién si no
se cuenta con autorizacion expresa por parte de la Empresa.

-Instruir al usuario de la instalacién sobre los eventuales riesgos residuales, los
sistemas de mando aplicados y la ejecucion de la maniobra de apertura manual
en caso de emergencia: entregar el manual de uso al usuario final.

-Eliminar los materiales de embalaje (plastico, cartén, poliestireno, etc.) segun
lo previsto por las normas vigentes. No dejar sobres de nylon y poliestireno al
alcance de los nifos.

60 - THALIAP

CONEXIONES

{ATENCION! Para la conexion a la red eléctrica, utilizar cable multipolar de sec-
ciéon minima de 4x1,5 mm? y del tipo previsto por las normas vigentes previa-
mente citadas (a modo de ejemplo, el cable puede ser del tipo HO5 VV-F con
seccion 4x1.5 mm?). Para la conexién de los dispositivos auxiliares utilizar con-
ductores con seccién minima de 0,5 mm?2.

- Utilizar exclusivamente pulsadores con capacidad no inferior a 10A-250V.

- Los conductores deben estar unidos por una fijacion suplementaria cerca de los
bornes (por ejemplo mediante abrazaderas) para mantener bien separadas las
partes bajo tension de las partes con muy baja tension de seguridad.

- Durante la instalacién se debe quitar la funda del cable de alimentacién para
permitir la conexion del conductor de tierra al borne especifico, dejando los
conductores activos lo mas cortos posible. El conductor de tierra debe ser el
ultimo a tensarse en caso de aflojamiento del dispositivo de fijacion del cable.

{ATENCION! los conductores a muy baja tension de seguridad se deben mante-
ner fisicamente separados de los circuitos a baja tension.

La accesibilidad a las partes bajo tensién debe ser posible exclusivamente para el

personal cualificado (instalador profesional).

CONTROL DE LA AUTOMATIZACION Y MANTENIMIENTO

Antes de que la automatizacion quede definitivamente operativa, y durante las

intervenciones de mantenimiento, controlar estrictamente lo siguiente:

-Comprobar que todos los componentes estén fijados firmemente.

-Controlar la operacién de arranque y parada en el caso de mando manual.

-Controlar la légica de funcionamiento normal o personalizada.

-Solo para cancelas correderas: controlar el correcto engranaje de la cremallera-
pindn con un juego de 2 mm; mantener el carril de desplazamiento siempre
limpio y libre de desechos.

-Controlar el correcto funcionamiento de todos los dispositivos de seguridad
(fotocélulas, cantos sensibles, etc.) y el correcto ajuste de los dispositivos de se-
guridad antiaplastamiento, comprobando que el valor de la fuerza de impacto,
medido en los puntos previstos por la norma EN 12445, sea inferior a lo indicado
en al norma EN 12453.

-Controlar el buen funcionamiento de la maniobra de emergencia donde esté presente.

-Controlar la operacién de apertura y cierre con los dispositivos de mando aplicados.

-Comprobar la integridad de las conexiones eléctricas y de los cableados, en par-
ticular el estado de las cubiertas aislantes y de los sujetacables.

-Durante el mantenimiento limpiar las épticas de las fotocélulas.

-Durante el periodo en que la automatizacion esta fuera de servicio, activar el desblo-
queo de emergencia (véase apartado “"MANIOBRA DE EMERGENCIA"), de manera tal
de dejar libre la parte guiada y permitir la apertura y el cierre manual de la cancela.

DESGUACE

La eliminacion de los materiales debe hacerse respetando las normas vigentes.
En el caso de desguace de la automatizacién no existen peligros o riesgos parti-
culares causados por dicha automatizacion. En caso de recuperacion de los ma-
teriales, se recomienda que los mismos sean separados por tipo (partes eléctricas
- cobre - aluminio - pléstico - etc.).

DESMANTELAMIENTO

Si la automatizacién es desmontada para luego ser montada nuevamente en
otro sitio hay que:

Interrumpir la alimentacién y desconectar toda la instalacion eléctrica.

-Quitar el accionador de la base de fijacion.

-Desmontar todos los componentes de la instalacién.

-Si algunos componentes no pudieran ser quitados o estuvieran dafiados, sustituirlos.

Todo aquello que no expresamente previsto en el manual de instalacion,
no esta permitido. El buen funcionamiento del operador es garantizado
solo si se respetan los datos indicados. La Empresa no se responsabiliza
por los daiios causados por el incumplimiento de las indicaciones dadas
en el presente manual.

Dejandoinalteradaslas caracteristicas esenciales del producto, laEmpresa
se reserva el derecho de realizar, en cualquier momento, modificaciones
que considere convenientes para mejorar la técnica, la fabricacion y la
comercializacion del producto, sin comprometerseaactualizarla presente

publicacion.
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MANUAL DE INSTALACION
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8 2) GENERALIDADES
S Elcuadrode mandos THALIA P es entregado por el fabricante con configuracién

Corriente de conmutacion relé motor 10A

S estandar. Cualquier modificacion debe ser configurada mediante el programador Potencia méxima motores 180W + 180W (24V —==)
% con pantalla incorporado o mediante programador portatil universal. . .. . 24V~ (1A absorcién méax
— La Central soporta completamente el protocolo EELINK. Alimentacion accesorios 24V~s(afe )
® Las caracteristicas principales son: - .
O 7 Control de 16 2 motores 24V BT AUX 1 Contacto alineado 230V N.O. (,SA max.)
Nota: Se deben utilizar 2 motores del mismo tipo. AUX 2 Contacto N.O. (230V~/5A méx.)
- Regulacion electronica del par con deteccion de obstaculos AUX 3 Contacto N.O. (24V~/1A max.)
- Entradas control final de carrera en base al motor seleccionado - — —
- Entradas separadas para los dispositivos de seguridad Salida para cerradura eléctrica 12V ==
S . L2 . LOCK De resorte (méx. 30 W
- Receptor radio incorporado rolling-code con clonacién de transmisores. Con imanes (max. 15 W)
La tarjeta cuenta con tablero de bornes desmontable para facilitar an mas su - -
mantenimiento o sustitucion. Esentregada con unaserie de puentes precableados Indicador parpadeante 24V~ 25W max.
para facilitar su instalacién en obra. Dimensiones véase Fig.B

Los puentes corresponden a los bornes: 70-71, 70-72, 70-74, 76-77, 76-79, 81-

82, 81-84. Si los bornes antes indicados son utilizados, quitar sus respectivos Fusibles vease Fig. C
puentes. N° combinaciones: 4 mil millones
COMPROBACION N° max. radiomandos memorizables: |63

El cuadro THALIA P realiza el control (comprobacién) de los relés de marcha y de
los dispositivos de seguridad (fotocélulas), antes de realizar cada ciclo de apertura

y cierre. Versiones de transmisores que se pueden utilizar:

En caso de defectos de funcionamiento, comprobar que los dispositivos  todos los transmisores ROLLING CODE compatibles con ((ER-Ready))
conectados funcionen correctamente y controlar los cableados.
4) DISPOSICION DE TUBOS Fig. A

3) DATOS TECNICOS

(* otras tensiones disponibles bajo pedido)

Alimentacion 230V~ +10% 50Hz* 5) CONEXIONES TABLERO DE BORNES Fig. C

- - - — ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalacion seguir las normas
Aislamiento red/baja tension > 2MOhm 500V === vigentes y los principios de buena técnica.
Temperatura de funcionamiento -10/+55°C Los conductores alimentados con tensiones diferentes deben estar fisicamente

separados, o bien deben estar debidamente aislados con aislamiento

Proteccion térmica Software suplementario de al menos 1 mm.
Resistencia dieléctrica rete/bt 3750V~ por 1 minuto Los conductores deben estar unidos por una fijacion suplementaria cerca de los
Corriente salida motor 7 5A17 5A max bornes, por ejemplo mediante abrazaderas.
. . . Todos los cables de conexion deben ser mantenidos adecuadamente alejados
del disipador.
Borne Definicion Descripcion
L FASE
Alimentacion monofasica 230V~ +10%, 50-60Hz.
N NEUTRO
JP5 L. . .
IS PRIM TRANSF Conexion primaria transformador, 230V.

Alimentacion tarjeta:
JP21 SEG TRANSF 24V~ Secundario transformador
24V= Alimentacion desde bateria compensadora

10 MOT1 + Conexién motor 1. Desfasaje retardado en fase de cierre.

1 MOT1 - Controlar las conexiones de Fig. E

14 MOT2 + Conexion motor 2. Desfasaje retardado en fase de apertura.
15 MOT2 - Controlar las conexiones de Fig. E

z? LAMP 24v Salida parpadeante 24V méx. 25W.

AUX 1 - CONTACTO ALIMENTADO i .
22 230V~ Salida configurable AUX 1 - Default Salida LUZ ZONA.

2°CANAL RADIO/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ LUZ CORTESIA/ LUZ ZONA/ LUZ ESCALERAS/ ALARMA CANCELA

Méx. 5A . "
( ) ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
23 Consultar la tabla "Configuracién de las salidas AUX".
24 Salida configurable AUX 2 - Default Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
AUX 2 - CONTACTO LIBRE (N.O.) 2°CANAL RADIO/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/ LUZ ESCALERAS/ ALARMA
(Méx. 230V 5A) CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
25 Consultar la tabla "Configuracion de las salidas AUX".
26 Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO. m
AUX 3 - CONTACTO LIBRE (N.O.) 2°CANAL RADIO/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/ LUZ ESCALERAS/ ALARMA 72
(Méx. 24V 1A) CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON IMANES. v
27 Consultar la tabla "Configuracion de las salidas AUX". ;
28 LogicaTipo cerradura= 0 - Salida cerradura eléctrica de resorte 12V (méx. 30W). Salida activada con un impulso en cada apertura. -
LOCK 12V ===
29 Légica Tipo cerradura= 1 - Salida cerradura eléctrica con imanes 12V (max. 15W). Salida Activada con cancela cerrada.
4 41 + REF SWE Comun final de carrera
% '5 42 SWC1 Final de carrera de cierre del motor 1 SWC1 (N.C.).
: g = 43 SWO 1 Final de carrera de apertura del motor 1 SWO1 (N.C.).
S a ; 44 SWC2 Final de carrera de cierre del motor 2 SWC2 (N.C.).
[ w
£ 45 SWO 2 Final de carrera de apertura del motor 2 SWO2 (N.C.).
5 4 SW1 Control final de carrera motor 1.
e Para los accionadores con gestién de los finales de carrera de un cable.
E w
825
$&3 Control final de carrera motor 2
s34 43 SW2 X =
; 2 Para los accionadores con gestion de los finales de carrera de un cable.
]
i T
a
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MANUAL DE INSTALACION

Borne Definicion Descripcion
41 + REF SWE Comun final de carrera
42 SW1 Control final de carrera motor 1.
43 SW2 Control final de carrera motor 2.
50 24V-
Salida alimentacion accesorios.
51 24V+
Salida alimentacion para dispositivos de seguridad comprados (transmisor fotocélulas y transmisor canto sensible).
52 24 Vsafe+ ) R, N .
Salida activa sélo durante el ciclo de maniobra.
60 Comun Comun entradasIC1yIC2
Entrada de mando configurable 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E/ START I/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".

Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de mando".

63 Comun Comun entradas 131y IC4
Entrada de mando configurable 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E/ START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".

Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de mando".
70 Comun Comun entradas STOP, SAFE 1y SAFE 2

El mando interrumpe la maniobra. (N.C.)

7 STOP Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Entrada de seguridad configurable 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".

73 FAULT 1 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 1.
Entrada de seguridad configurable 2 (N.C.) - Default BAR.

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR TEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".

75 FAULT 2 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 2.

76 Comun Comun entradas SAFE 3 y SAFE 4
Entrada de seguridad configurable 3 (N.C.) - Default PHOT OP.

77 SAFE3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR TEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".

78 FAULT 3 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 3.
Entrada de seguridad configurable 4 (N.C.) - Default PHOT CL.

79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR TEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".

80 FAULT 4 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 4.

81 Comun Comun entradas SAFE 5 y SAFE 6
Entrada de seguridad configurable 5 (N.C.) - Default PHOT.

82 SAFE5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BAR TEST / BAR 8K2

Consultar la tabla "Configuracién de las entradas de seguridad".

83 FAULT 5 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 5.

Entrada de seguridad configurable 6 (N.C.) - Default BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".

85 FAULT 6 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 6.

Y ANTENA Entrada antena.

Usar una antena sintonizada en 433 MHz. Para la conexién Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58. La presencia
de cuerpos metélicos junto a la antena, puede perturbar la recepcién radio. En caso de alcance escaso del
transmisor, hay que situar la antena en un punto més adecuado.

# SHIELD

Configuracion de las salidas AUX

Logica Aux= 0 - Salida 2° CANAL RADIO.
El contacto permanece cerrado durante 1 seg. cuando se activa el 2° canal radio.

Légica Aux= 1 - Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
El contacto permanece cerrado durante la fase de apertura y con la hoja abierta, intermitente durante la fase de cierre, abierto con hoja cerrada.

Légica Aux= 2 - Salida mando LUZ DE CORTESIA.
El contacto permanece cerrado durante 90 segundos después de la ultima maniobra.

Légica Aux= 3 - Salida mando LUZ DE ZONA.
El contacto permanece cerrado durante todo la maniobra.

Légica Aux= 4 - Salida LUZ ESCALERAS.
El contacto queda cerrado durante 1 segundo al comienzo de la maniobra.

Légica Aux= 5 — Salida ALARMA CANCELA ABIERTA.
El contacto queda cerrado si la hoja queda abierta durante un tiempo doble respecto al TCA configurado.

Légica Aux= 6 - Salida para INDICADOR PARPADEANTE.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas.

Légica Aux= 7 - Salida para CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE.
El contacto queda cerrado durante 2 segundos en cada apertura.

Légica Aux= 8 - Salida para CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
El contacto queda cerrado con cancela cerrada.
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Configuracion de las entradas de mando

Légica IC= 0 - Entrada configurada como Start E. Funcionamiento seguin lat & «A flou PRSa PRSa. Start externo para la gestion semaforo.

Logica IC= 1 - Entrada configurada como Start I. Funcionamiento segin laL T «cA Mou. PRS0 PRSo. Start interno para la gestion semaforo.

Légica IC= 2 - Entrada configurada como Open.
El mando realiza una apertura. Si la entrada permanece cerrada, las hojas permanecen abiertas hasta la apertura del contacto. Con contacto abierto la automatizacién se cierra
después del tiempo de tca, si estuviera activado.

Logica IC= 3 - Entrada configurada como Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica IC= 4 - Entrada configurada como Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento segin laL & «R fou PRS0 PRSo

Légica IC= 5 - Entrada configurada como Timer.
Funcionamiento analogo al open pero el cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Légica IC= 6 - Entrada configurada como Timer Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Si la entrada permanece cerrada, la hoja permanece abierta hasta la apertura del contacto. Si la entrada permanece cerrada y se
activa un mando de Start E, Start | u Open, se realiza una maniobra completa para luego restaurarse en fase de apertura peatonal. El cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Configuracion de las entradas de seguridad

Légica SAFE= 0 - Entrada configurada como Phot, fotocélula. (Fig. F, Ref. 1)
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de
cierre. Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion de la fotocélula. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 1 - Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada. (Fig. F, Ref. 2).
Activa la comprobacién de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de cierre. Un oscurecimiento de la
fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion de la fotocélula.

Logica SAFE= 2 - Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura. (Fig. F, Ref. 1)
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre.
En fase de apertura bloquea el movimiento mientras la fotocélula esta oscurecida. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 3 - Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada sélo en fase de apertura (Fig. F, Ref. 2).
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre. En fase de apertura bloquea el
movimiento mientras la fotocélula est4 oscurecida.

Légica SAFE= 4 - Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre. (Fig. F, Ref. 1)
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura.

Durante la fase de cierre, invierte inmediatamente. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

cierre, invierte inmediatamente.

Légica SAFE= 5 - Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada sélo en fase de cierre (Fig. F, Ref. 2).
Activa la comprobacién de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante la fase de

Légica SAFE= 6 - Entrada configurada como Bar, canto sensible. (Fig. F, Ref. 3)

conectado.

Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. El mando invierte el movimiento durante 2 seg. Si no se utiliza, dejar el puente

Légica SAFE= 7 - Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado (Fig. F, Ref. 4).

Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Logica SAFE= 8 - Entrada configurada como Bar 8k2 (Fig. F, Ref. 5). Entrada para canto resistivo 8K2.

6) CONEXION MOTORES Fig. E

7) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto
en intercambio libre.

7.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS Fig. F

7.2) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS NO COMPROBADAS Fig. D
8) ACCESO A LOS MENUS: FIG. 1

8.1) MENU PARAMETROS (PArAf) (TABLA “A” PARAMETROS)

8.2) MENU LOGICAS (Lol «c) (TABLA “B” LOGICAS)

8.3) MENU RADIO (-Rd ) (TABLA “C” RADIO)

NOTA IMPORTANTE: MARCAR EL PRIMER TRANSMISOR MEMORIZADO
CON LA ETIQUETA CLAVE (MASTER) i

El primer transmisor, en el caso de programacién manual, asigna el CODIGO
CLAVE DEL RECEPTOR; este codigo es necesario para poder realizar la sucesiva
clonacién de los radiotransmisores. El receptor de a bordo incorporado Clonix
cuenta con algunas funciones avanzadas importantes:

Clonacion del transmisor master (rolling-code o cédigo fijo).

Clonacion para sustitucion de transmisores ya introducidos en el receptor.
Gestion de la base de datos de transmisores.

Gestién de comunidad de receptores.

Para el uso de estas funciones avanzadas, consultar las instrucciones del
programador portatil universal y la Guia general de programacién de
receptores.

8.4) MENU DE VALORES PREDETERMINADOS (JEFRLILE)

Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS. Después de la
restauracion, es necesario efectuar un nuevo AUTOSET.

8.5) MENU IDIOMA (L nGiiR)

Permite configurar el idioma del programador con pantalla.

8.6) MENU AUTOSET (AUt a5EL)

Dar inicio a una operacién de configuracién automatica pasando al menu
especifico.

Inmediatamente después de pulsar la tecla OK, se visualiza el mensaje” la
central acciona una maniobra de apertura seguida por una maniobra de cierre,
durante la cuales se configura automaticamente el valor minimo de par necesario
para el movimiento de la hoja.

El nimero de maniobras necesarias para el autoset puede variar de 1 a 3.
Durante esta fase es importante evitar el oscurecimiento de las fotocélulas, asi
como el uso de los mandos START, STOP y de la pantalla.

1 ”

Al final de esta operacion, la central de mando habra configurado automatica los
valores de par ideales. Comprobarlos y si fuera necesario modificarlos como se
describe en programacion.
{ATENCION! Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en
los puntos previstos por la norma EN 12445 sea inferior al indicado
enlanormaEN 12453.

jAtencion! Durante la fase de configuracion automatica, la funcion de

deteccion de obstaculos no estaactivada, porlo queelinstaladordebe
controlarel movimiento de laautomatizaciéon eimpedir que personasy cosas
se acerquen o permanezcan en el radio de accion de la misma.

8.7) MENU REGULACION FINALES DE CARRERA (REG. FC)

Permite regular los finales de carrera para motores equipados con encoder.

El menu estd activo con los siguientes motores: LUX BT, LUX G BT. En todos los
otros casos se visualiza el mensaje “no d «(5Pon bLE"

NOTA: estas maniobras se realizan en modo “hombre presente” a velocidad
reduciday son laintervencion de los dispositivos de seguridad. Silalogica” ¢ Mat.
Rct.”esta configurada, se visualizaran solamente los mensajes correspondientes
al motor 1 (“aPhig”y clLNi2").

8.8) MENU ESTADISTICAS

Permite visualizar la version de la tarjeta, el nUmero de maniobras totales (en
centenas), el numero de radiomandos memorizados y los ultimos 30 errores (las
primeras 2 cifras indican la posicion, las ultimas 2 el codigo de error). El error 01
es el mas reciente.

8.9) MENU CONTRASENA
Permite configurar una contrasefa para la programacion wireless de la tarjeta.

9) PRESION FINAL DE CARRERA DE CIERRE Fig. G Ref. A-B
DIRECCION APERTURA Fig. G Ref. C-D

10) CONEXION CON TARJETAS DE EXPANSION Y PROGRAMADOR PORTATIL
UNIVERSAL VERSION > V1.40 (Fig. H) Consultar el manual especifico.

{ATENCION! Una configuracién incorrecta, puede ocasionar dafios a personas,

anjmales o cosas.
é ATENCION: Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en
los puntos previstos por la norma EN 12445 sea inferior al indicado en
lanorma EN 12453.
Para obtener un mejor resultado, se recomienda realizar el autoset con los motores
enreposo (es decir no sobrecalentados por un nimero considerable de maniobras
consecutivas).

11) MODULOS OPCIONALES U-LINK
Consultar las instrucciones de los médulos U-link
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TABLA “A” - MENU PARAMETROS - (PA-AI

deceleracion [%]

Parametro Min. | Max. | Default | Personales Definicion Descripcion
rEE RPEFE 0 10 1 apzlirrzorr:z:rrd;[s] Tiempo retardo en la fase de apertura del motor 2 respecto al motor 1.
Tiempo de retardo . .
rEE c ErrE 0 25 1 cierre motor 1 [s] Tiempo retardo en la fase de cierre del motor 1 respecto al motor 2.
EcR 0 120 10 ;’:::?rggﬁc;r[rse] Tiempo de espera antes del cierre automatico.
Tiempo de
EELRCSEN 1 180 40 evacuacion zona | Tiempo de evacuacion de la zona afectada por el trafico regulado por el seméaforo.
semaforos [s]
Espacio de Espacio de deceleracién en fase de apertura dlel/los motor/es, e>fpresa}do en porcenFaje dela carrera tqtal.
ESP-AL AP 0 50 10 deceleracion en fase ATENCION:Tras una modificacién del pardmetro se debera realizar una maniobra completa sin
- - interrupciones.
de apertura [%] ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esté activa la deteccion del obstaculo.
Espacio de deceleracién en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje de la carrera total.
ESPrRL. Espacio de ATENCION: Tras una modificacién del parametro se deber realizar una maniobra completa sin
0 50 10 deceleracion en fase | interrupciones.
c £ de cierre [%] ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccién
del obstaculo.
Espacio de deceleracion (paso de la velocidad de funcionamiento a la velocidad de deceleracion) tanto
en fase de apertura como en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje de la carrera total.
ESPAECEL 0 50 15 Espacio de ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
- deceleracion [%] sin interrupciones.
ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccién
del obstaculo.
Fuerza ejercida por la/s hoja/s en fase de apertura. Representa el porcentaje de fuerza
suministrada, ademas de la memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes
de generar una alarma por obstéculo.
e Fuerza hoja/s en El pardmetro es configurado automaticamente por el autoset.
FUtrch AP 1 99 50 fase de apertura [%]

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el
valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Si fuera necesario
instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento.

Fuerza ejercida por la/s hoja/s en fase de cierre. Representa el porcentaje de fuerza suministrada,
ademas de la memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar
una alarma por obstéculo.
FUEFCR 1 99 50 Fuerza hoja/s en El parametro es configurado automaticamente por el autoset.
c E fase de cierre [%]

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que con el
valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (¥). Si fuera necesario
instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento.

Porcentaje de la velocidad méaxima que se puede alcanzar en fase de apertura por el/los motor/es.
. ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
UEL AP 15 929 929 Veloodaij en [f;s]e de sin interrupciones.
apertura [ ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccion
del obstaculo.
Porcentaje de la velocidad méxima que se puede alcanzar en fase de cierre por el/los mot/es.
Velocidad en fase de ATENCION: Tras una modificacion del parametro se debera realizar una maniobra completa
wEL c «E 15 929 929 R (%] sin interrupciones.
clerre /o ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la deteccién
del obstaculo.
Velocidad por el/los motor/es en fase de apertura y cierre en la fase de deceleracién, expresada
en porcentaje de la velocidad méaxima de funcionamiento.
WELAFCELEr 15 99 25 Velocidad ATENCION: Tras una modificacién del parametro se debera realizar una maniobra completa

sin interrupciones.
ATENCION: Cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa la
deteccion del obstaculo.

(*) En la Unién Europea aplicar la EN12453 para los limites de fuerza, y la EN12445 para el método de medicion.
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I
TABLA “B” - MENU LOGICAS - (Lol «)
Marcar la
Logica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 Motores inactivos
1 ELI 250 BT
Tipo motor
2 PHOBOS BT
" (Configurar el
t Po lotor tipo de motor 0 3 IGEA BT
conectado a la 4 LUX BT
tarjeta.)
5 LUX GBT
6 SUB BT
Tiempo de Cierre 0 Légica inactiva
EcA Automatico 0
1 Activa el cierre automético
0 Logica inactiva
c «rrE rRP Cierre rapido 0
1 Cierra tras 3 segundos de la desactivacion de las fotocélulas antes de esperar que termine el TCA configurado.
0 Las entradas configuradas como Start E, Start Movimi
I, Ped funcionan con la logica 4 pasos. ovimiento paso a paso
Las entradas configuradas como Start E, Start 2PASOS | 3 PASOS 4 PASOS
|, Ped funcionan con la légica 3 pasos. El
! impulso durante la fase de cierre se invierte el CERRADA ABRE
movimiento. EN FASE ABRE ABRE
MouPASa A Movimiento o DE CIERRE STOP
paso a paso
PRSa ABIERTA CIERRA | CIERRA
Las entradas configuradas como Start E, Start CIERRA
) P EN FASE DE STOP +
2 I Ped furTcpnan conla ng}ca 2 pasos. A cada APERTURA STOP + TCA TCA
impulso invierte el movimiento.
DESPUES
DE STOP ABRE ABRE ABRE
0 El indicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arranca/n el/los motor/es.
) ]
PrERLAFTIA Prealarma 0 1 El indicador parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el/los motor/es
arranque/n.
0 Funcionamiento a impulsos.
Funcionamiento en modo Hombre Presente.
La entrada 61 es configurada como OPEN UP.
1 La entrada 62 es configurada como CLOSE UP.
La maniobra continua mientras son presionadas las teclas de mando OPEN UP o CLOSE UP.
Hombre ON: 3 i i iti idad.
hoftbrE PrES Presente 0 ATENCION: no estan activados los dispositivos de seguridad
Funcionamiento Hombre Presente Emergency. Normalmente funcionamiento a impulsos.
Sila tarjeta falla las pruebas de los dispositivos de seguridad (fotocélula o canto, Er0x) 3 veces consecutivamente, se
habilita el funcionamiento en modo Hombre Presente, activo hasta que se suelten las teclas OPEN UP o CLOSE UP.
2 La entrada 61 es configurada como OPEN UP.
La entrada 62 es configurada como CLOSE UP.
ATENCION: con Hombre Presente Emergency no estan activos los dispositivos de seguridad.
Bloqueo 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la apertura.
b JIPRP impulsos en fase 0
de apertura 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la apertura.
! PECR Bloqueo o 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la pausa TCA.
. : impulsos en TCA 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la pausa TCA.
Bloquea 0 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tiene efecto durante el cierre.
bl JIPc (E impulsos en fase 0
de cierre 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tiene efecto durante el cierre.
. 0 Légica no activada
Golpe de ariete
Rr «EEE cRP en fase de 0 Antes de abrir la cancela, empujar durante aproximadamente 2 segundos en fase de cierre. Esto permite
apertura 1 que la cerradura eléctrica se desenganche mas facilmente.
IMPORTANTE - En caso de falta de los topes de parada mecanicos adecuados, no usar esta funcién.
0 Légica no activada
Ar EEE cc (E Goflpe c:: ar.|ete 0 Antes de cerrar la cancela, empujar durante aproximadamente 2 segundos en fase de apertura. Esto
entase de clerre 1 permite que la cerradura eléctrica se desenganche mas facilmente.
IMPORTANTE - En caso de falta de los topes de parada mecanicos adecuados, no usar esta funcién.
0 Légica no activada
Si los motores permanecen parados en posicion de apertura total o cierre total durante mas de una hora, se
MAREEnbL o Mantenimiento activan en la direccion de tope durante aproximadamente 3 segundos. Esta operacion es realizada cada hora.
HANCcCcnoLo bloqueo 0 1 NOTA IMPORTANTE: Esta funcién tiene como finalidad compensar, en los motores oleodinamicos la

eventual reduccion de volumen del aceite causada por la disminucion de la temperatura durante las
pausas prolongadas, por ejemplo durante la noche, o por las pérdidas internas.
IMPORTANTE - En caso de falta de los topes de parada mecanicos adecuados, no usar esta funcion.
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Marcar la
Légica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 El movimiento es detenido exclusivamente por la intervencion del final de carrera de cierre, en este caso
es necesario realizar una regulacion precisa de la intervencién del final de carrera de cierre (Fig. G, Ref.B).
Se debe utilizar en caso de presencia de tope mecanico de cierre.
PrES S Presion final de 0 Esta funcion activa la presion de las hojas en el tope mecanico, sin que esto sea considerado un obstaculo
o s carrera de cierre por el sensor amperio-stop.
1 Por lo tanto, el vastago continua su carrera durante algunos segundos, tras la interceptacién del final de
carrera de cierre o hasta la parada mecanica. De esta manera, anticipando levemente la intervencién de
los finales de carrera de cierre, se lograra la detencion perfecta de las hojas con el tope de parada (Fig. G,
Ref.A).
0 El umbral de intervencion de la proteccion amperio-stop permanece fija al valor configurado.
La central, en cada arranque, realiza automaticamente una compensacion del umbral de intervencion de
£ Funcién | la alarma por obstaculo.
c uncion lce 0 1 Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en los puntos previstos por la norma EN 12445, sea
inferior al indicado en la norma EN 12453. Ante la duda utilizar dispositivos de seguridad auxiliares.
Esta funcion es util en el caso de instalaciones que funcionan a bajas temperaturas.
ATENCION: tras haber activado esta funcién es necesario realizar una maniobra de autoset.
0 Estan activos ambos motores (2 hojas).
{ MokAct w 1 motor activo 0
1 Sélo esta activo el motor 1 (1 hoja).
Inversién 0 Funcionamiento estandar (Véase Fig. G, Ref. D).
wwud rEcc AP, direccién de 0
apertura 1 Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estandar (Véase Fig.G, Ref. D)
0 Entrada configurada como Phot, fotocélula.
Configuracion
" de la entrada de 1 Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.
SRFE seguridad SAFE 1. 0 J R ]
72 2 Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
3 Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
4 Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
Configuracién 5 Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
dela entrada de .
SAFE 2 seguridad SAFE 2. 6 6 Entrada configurada como Bar, canto sensible.
74 7 Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.
8 Entrada configurada como Bar 8k2.
Configuracién 0 Entrada configurada como Phot, fotocélula.
CAFE 3 de la entrada de By
seguridad SAFE 3.
77 1 Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.
Configuracion 2 Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
CAFE Y de la entrada de 4
seguridad SAFE 4. i o
79 3 Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
Configuracion 4 Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
CAFE § de la entrada de 0
seguridad SAFE 5.
82 5 Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
Configuracién 6 Entrada configurada como Bar, canto sensible.
CAFE § dela entrada de 6
seguridad SAFE 6. .
84 7 Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.
Configuraciéon 0 Entrada configurada como Start E.
f de la entrada de 0
E mando IC1.
61 1 Entrada configurada como Start I.
Configuracion 2 Entrada configurada como Open.
2 de la entrada de 4
& mando IC 2.
62 3 Entrada configurada como Close.
Configuracién 4 Entrada configurada como Ped.
3 dela entrada de 2
= mando IC 3.
64 5 Entrada configurada como Timer.
Configuracion
de la entrada de )
wc Y mando IC 4. 3 6 Entrada configurada como Timer Peatonal.
65
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Marecar la
Logica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 Salida configurada como 2° Canal Radio.
Configuracion de
AUH la salida AUX 1. 3 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
22-23
2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
3 Salida configurada como mando Luz Zona.
Configuracion de
AUH 2 la salida AUX 2. 1 4 Salida configurada como Luz escaleras
24-25
5 Salida configurada como Alarma
6 Salida configurada como Indicador parpadeante
Configuracion de
RAUH 3 la salida AUX 3. 0 7 Salida configurada como Cerradura de resorte
26-27
8 Salida configurada como Cerradura con imanes
SErr Tipo cerradura o 0 Salida configurada para cerradura eléctrica de resorte 12V.
: 28-29 1 Salida configurada para cerradura eléctrica con imanes 12V.
0 El receptor es configurado para el funcionamiento en modo rolling-code.
No se aceptan los Clones con Cddigo Fijo.
cod F (550 Cédigo Fijo 0
1 El receptor es configurado para el funcionamiento en modo cédigo fijo.
Se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.
Deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.
0 Los radiomandos se memorizan utilizando sélo el ment Radio especifico.
IMPORTANTE: Deshabilita la activacion automatica de nuevos radiomandos, clones y replay.
» Habilita la memorizacién via radio de los radiomandos:
PrabrRd o Prograr.nacnon de 1 1- Pulsar en secuencia la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando ya memorizado en
: los radiomandos modo estandar a través del ment radio.
1 2-Dentro de los 10 seg. pulsar la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando por memorizar.
Al cabo de 10 seg., el receptor sale del modo de programacién, dentro de este tiempo se pueden
incorporar nuevos radiomandos.
Este modo no requiere el acceso al cuadro de mando.
IMPORTANTE: Habilita la activacion automatica de nuevos radiomandos, clones y replay.
Modo serial 0 SLAVE estandar: la tarjeta recibe y comunica mandos/diagnéstico/etc.
]
lodao (Identifica como se 0
SEr ALE configura la tap/eta 1 MASTER estandar: la tarjeta envia mandos de activacion (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a otras tarjetas.
en una conexion
de red BFT))
e Direccién 0 [ ] Identifica la direccion de 0 a 127 de la tarjeta en una conexién de red BFT local.
tnizi i (EEE — (véase apartado MODULOS OPCIONALES U-LINK)
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start .
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
4 Entrada configurada como mando Ped.
5 Entrada configurada como mando Timer.
6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
Configuracion . | o
dela entrada 8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa so6lo en fase de apertura.
EHP ! EXPI1 en la tarjeta 1 ] . T .
(N de expansién 9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
entrada]xs;salldas 10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
Entrada configurada como seguridad Phot test, fotocélula comprobada.
11 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansién entradas/salidas se conmuta automéaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
12 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
13 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada
control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible comprobado.
14 La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansién entradas/salidas se conmuta automéaticamente en entrada

control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.
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MANUAL DE INSTALACION

rodo F Jdo

Marcar la
Logica Definicion Default | | configuracion Opciones
realizada
0 Entrada configurada como mando Start E.
1 Entrada configurada como mando Start I.
2 Entrada configurada como mando Open.
3 Entrada configurada como mando Close.
f:::g::::’;;: 4 Entrada configurada como mando Ped.
en la tarjeta de 5 Entrada configurada como mando Timer.
EHP .2 expansion 0
entradas/salidas 6 Entrada configurada como mando Timer Peatonal.
1-
3 7 Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.
8 Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa so6lo en fase de apertura.
9 Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
10 Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.
0 Salida configurada como 2° Canal Radio.
Configuracién de
la entrada EXPO2 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
en la tarjeta de . :
EHPo | expansion 9 2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
entrad:s;salidas 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
4 Salida configurada como Luz escaleras.
5 Salida configurada como Alarma.
Configuracion de
la entrada EXPO2 6 Salida configurada como Indicador parpadeante.
en la tarjeta de .
EHPoc expansién 9 7 Salida configurada como Cerradura de resorte.
entradas/salidas 8 Salida configurada como Cerradura con imanes.
6-7
9 Salida configurada como Gestion semaforo con tarjeta TLB.
CENRForo PrE- Preparpadeo o 0 Preparpadeo excluido.
rELRNPELUED semaforo 1 Luces rojas parpadeantes, durante 3 segundos, al comienzo de la maniobra.
SENRFarno 0 Luces rojas apagadas con cancela cerrada.
Semaforo rojo fijo 0

Luces rojas encendidas con cancela cerrada.

TABLA “C” - MENU RADIO (-Ad )

Légica Descripcion
Anadir Tecla start
AnAd SEArE asocia la tecla deseada al mando Start

Anadir Tecla 2ch

AnAd 2ch | asociala tecla deseada al mando 2° canal radio. Asocia la tecla deseada al mando 2° canal radio. Si no hay ninguna salida configurada como Salida
2° canal radio, el 2° canal radio acciona la apertura peatonal.
Eliminar Lista

cAnc. B4 é {ATENCION! Elimina completamente de la memoria del receptor todos los radiomandos memorizados.
Lectura cédigo receptor

cod rH - 2 . .
Visualiza el codigo receptor necesario para clonar los radiomandos.
ON = Habilita la programacion a distancia de las entradas mediante un transmisor W LINK anteriormente memorizado. Esta habilitacion
i permanece activa 3 minutos desde la Ultima pulsacion del radiomando W LINK.

OFF= Programaciéon W LINK deshabilitada.
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TOEGANG NAAR DE MENU'’S Fig. 1
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OK B LEGENDE
G+ T Doorloop op
Clt—— 1  Doorloop neer

|- OK ¢ Bevestig/
Aanschakeling display
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+/-
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Zie MENU RADIO

NS
- [o<] - [0 —0—0—‘)

[+/-]

<
- [ - (Ase ++—>+—>—j
N

3540

L Momentane kracht motor 2
S — =
- - Momentane kracht motor 1

SErE Activering ingang start extern START E
SEr Activering ingang start intern START |
oPEn Activering ingang OPEN
ci Activering ingang CLOSE
PEd Activering ingang voetgangers PED
g ingang gang
E JiE Activering ingang TIMER
StoP Activering ingang STOP
Phat Activering ingang fotocel PHOT
PhoP Activering ingang fotocel bij opening PHOT OP
Phcl Activering ingang fotocel bij sluiting PHOT CL
N i bAr Activering ingang rand BAR
( AUEoSEE ]_[ AC" Shc | Activering ingang sluitingsaanslag van motor 1 SWC1
0. R PP
- -p Si.:a { Act?ver?ng ingang opfzr‘ﬂngsaanslag van motor 1 SWO1
Sbcd Activering ingang sluitingsaanslag van motor 2 SWC2
SLod Activering ingang openingsaanslag van motor 2 SWO2
De kaart wacht op het uitvoeren van een complete
manoeuvre opening-sluiting, niet onderbroken door
SEE tussenstoppen om het voor de beweging noodzakelijke
koppel te verkrijgen.
LET OP! De obstakelwaarneming is niet actief
Erd Test fotocellen mislukt Aansluiting fotocellen en/of instelling logica's controleren
Erde Test rand mislukt Aansluiting randen en/of instelling logica's controleren
. : aansluiting fotocellen en/of instelling
Erd3 Test fotocellen opening mislukt parameters/logica's controleren
L . aansluiting fotocellen en/of instelling
ErO4 Test fotocellen sluiting mislukt parameters/logica's controleren
. Aansluiting randen en/of instellingen
ErO6 Test rand 8k2 mislukt parameters/logica’s controleren
> - Aansluitingen op de motor controleren -
T YA Er (H* Fout test hardware kaart Hardware-problemen aan de kaart (contact
N ¢ opnemen met technisch personeel)
LT - Voedingskabels van de motor of van het
encodersignaal omgekeerd/losgekoppeld. - De
[_ j Verse soft - ErcHx Fout encoder beweging van de aandrijving is te langzaam of
ersie software centra'e stilstaand t.o.v. de geprogrammeerde werking.
QM@ +[th—/] ErJH= Omkering voor obstakel - amperostop Eventuele obstakels langs het traject controleren
+/- q - B ErHH= Thermiek Wachten tot het automatiseringssysteem is afgekoeld
mart\gteau?/rrg?&uee De aansluiting met de bijbehorende
[+ 0080 ) ErSH= Communicatiefout met inrichtingen op afstand inrichtingen en/of serieel aangesloten
pa uitbreidingskaarten controleren
SON— Erb Werking op batterij —
afstandsbedieningen Proberen de kaart uit en weer aan te zetten.
[EIET N Er Hx Interne fout van controle toezicht systeem. Indien het probleem aanhoudt contact
opnemen met de technische service.
B . . . - Aansluitingen slot controleren
IZ"EI [EFlFY] Overbelasting uitgang elektronisch slot - Slot niet geschikt
-Procedure voor het afstellen van de aanslag herhalen.
-Proberen de maximale limieten van de aanslag voor
) . ) opening en voor sluiting te verplaatsen.
ErSL Fouttijdens de afstelling van de aanslagen -Let op, de laatste centimeter van de slag van de
zuiger, zowel bij het openen als bij het sluiten, kan
niet gebruikt worden.

*H=0,1,.,9,A,B,C,D,EF

PRSSHGRE) [or] — [0 — [11 |- [ — [0 — ] * [ [ — (563 — [1] © |- [ — @520 [ © |- [ — ﬁ
\
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WAARSCHUWINGEN VOOR DE INSTALLATEUR

LET OP! Belangrijke veiligheidsinstructies. De waarschuwingen en de instructies
diemet het product meegeleverd worden zorgvuldig lezen en volgen, aangezien
verkeerdeinstallatieschadeaan personen, dieren of voorwerpenkanveroorzaken.
De waarschuwingen en de instructies geven belangrijke aanwijzingen over de
veiligheid, de installatie, het gebruik en het onderhoud. De instructies bewaren
om ze aan de technische folder toe te voegen voor toekomstige raadpleging.

ALGEMENE VEILIGHEID

Dit product is uitsluitend ontworpen en gebouwd voor het gebruik aangegeven

in deze documentatie. Soorten gebruik anders dan hetgeen aangegeven, zouden

schade aan het product en gevaar kunnen veroorzaken.

-De constructie-elementen van de machine en de installatie moeten overeenkomstig
de volgende Europese Richtlijnen zijn, indien toepasbaar: 2004/108/CE, 2006/95/CE,
2006/42/CE, 89/106/CE, 99/05/CE en daaropvolgende wijzigingen. Voor alle landen
buiten de EEG is het voor een goed veiligheidsniveau nuttig om naast de nationaal
geldende normen, ook de genoemde normen in acht te nemen.

-Het Bedrijf wijst iedere willekeurige verantwoordelijkheid af voortkomende uit een
verkeerd gebruik of een ander gebruik dan het voorbestemde gebruik en dat aan-
gegeven in deze documentatie, evenals uit het niet in acht nemen van het Goed
Gebruik bij de constructie van de sluitingen (deuren, hekken, etc..) en uit de vervor-
mingen die tijdens het gebruik zouden kunnen optreden.

-De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd personeel (professione-
le installateur, volgens EN12635), met inachtneming van het Goed Gebruik en de
geldende normen.

-Alvorens te beginnen met de installatie, de goede toestand van het product contro-
leren.

-Alvorens het product te installeren, alle structurele wijzigingen aanbrengen betref-
fende de verwezenlijking van de vrijboorden en van de beveiliging of afscheiding
van alle zones met gevaar voor pletting, snijden, meeslepen en algemeen gevaar.
Controleren of de bestaande structuur over de noodzakelijke vereisten beschikt wat
betreft stevigheid en stabiliteit.

-Het bedrijf is niet verantwoordelijk voor het niet naleven van het Goed Gebruik bij
de constructie en het onderhoud van de te motoriseren kozijnen, en van de vervor-
mingen die zich tijdens het gebruik kunnen voordoen.

-Controleren of het opgegeven temperatuurinterval compatibel is met de plek be-
stemd voor de installatie van het automatiseringssysteem.

-Dit product niet in een explosieve omgeving installeren: de aanwezigheid van gas of
ontvlambare rookgassen vormt een ernstig gevaar voor de veiligheid.

-De stroomvoorziening uitschakelen voo6r wat voor werkzaamheden dan ook aan de
installatie. Ook eventuele bufferbatterijen loskoppelen, indien aanwezig.

-Alvorens de stroomvoorziening aan te sluiten, zich ervan verzekeren dat de gegevens op
de typeplaat overeenstemmen met die van het elektriciteitsnet en dat er aan het begin
van de elektrische installatie een passende aardlekschakelaar en een beveiliging tegen te
hoge stroomsterktes zijn. Op het voedingsnet van het automatiseringssysteem een omni-
polaire (magneet)schakelaar voorzien met een/minimum contactopening van 3,0mm en
hetgeen voorzien door de geldende normen.

-Controleren of er zich aan het begin van hetvoedingsnet een aardlekschakelaar bevindt
die de drempel van max. 0,03A en de geldende normen niet overschrijdt.

-Controleren of het aardingssysteem correct is uitgevoerd: alle metalen delen van
de sluiting (deuren, hekken, etc.) en alle onderdelen van de installatie voorzien van
aardingsklemmen aarden.

-De installatie moet worden uitgevoerd met gebruik van veiligheidsinrichtingen en
bedieningen overeenkomstig EN 12978 en EN12453.

-De botsingskrachten kunnen verminderd worden door middel van het gebruik van
vervormbare randen.

-In het geval dat de botsingskrachten de door de normen voorziene waarden overschri-
jden, inrichtingen aanbrengendie gevoelig zijn voor elektriciteit of druk.

-Alle veiligheidsinrichtingen (fotocellen, gevoelige randen, etc.) aanbrengen die no-
odzakelijk zijn om het gebied te beschermen tegen gevaren voor botsing, pletting,
meeslepen en snijden. Rekening houden met de geldende normen enrichtlijnen, de
criteria van het Goed Gebruik, het gebruik, de installatiecomgeving, de werking van
het systeem en de door/het automatiseringssysteem ontwikkelde krachten.

-De door de geldende normen voorziene signalen aanbrengen om de gevaarlijke zo-
nes aan te duiden (de restrisico’s). ledere installatie moet op zichtbare wijze worden
geidentificeerd volgens hetgeen voorgeschreven door de EN13241-1.

-Dit product mag niet worden geinstalleerd op vleugels waarin deuren zijn opgeno-
men (tenzij de motor uitsluitend kan worden geactiveerd wanneer de deur dicht is).

-Als het automatiseringssysteem is geinstalleerd op een hoogte van minder dan 2,5
m of als het toegankelijk is, is het noodzakelijk een passende beschermingsgraad
van de elektrische en mechanische delen te garanderen.

- ledere willekeurige vaste bediening zo installeren, dat deze geen gevaar vormt en
ver van beweegbare delen is. In het bijzonder de bedieningen bij aanwezige persoon
moeten direct zichtbaar zijn vanaf het geleide deel, en, tenzij het gaat om bedienin-
gen met sleutel, moeten deze worden geinstalleerd op een hoogte van minstens 1,5
m en zodanig dat ze niet toegankelijk zijn voor het publiek.

-Minstens één signaleringsinrichting (knipperend) aanbrengen in een zichtbare posi-
tie, en daarnaast een bordje “Let op” aan de structuur bevestigen.

-Op permanente wijze een etiket aanbrengen met betrekking tot de werking van de
handmatige deblokkering van het automatiseringssysteem en dit in de buurt van de
manoeuvreringsinrichting aanbrengen.

-Zorg ervoor dat tijdens de manoeuvre de mechanische risico’s vermeden en bevei-
ligd worden en dan met name de botsing, de pletting, het meeslepen, het snijden
tussen geleide deel en omliggende delen.

-Na de installatie te hebben uitgevoerd, zich ervan verzekeren dat de instelling van
het automatiseringssysteem van de motor juist is uitgevoerd en dat de beveiligings-
en deblokkeringssystemen juist functioneren.

-Uitsluitend originele reserveonderdelen gebruiken voor alle onderhouds- of repara-
tiewerkzaamheden. Het Bedrijf wijst iedere willekeurige verantwoordelijkheid af uit
veiligheidsredenen en vanwege de goede werking van het automatiseringssysteem,
als er onderdelen van andere fabrikanten gebruikt worden.

-Geen enkele wijziging uitvoeren aan de componenten van het automatiseringssy-
steem, indien niet uitdrukkelijk door het Bedrijf geautoriseerd.

-De gebruiker van de installatie instructies geven wat betreft de restrisico’s, de toege-
paste bedieningssystemen en de uitvoering van de handmatige openingsmanoeuvre
in geval van nood: de gebruikershandleiding aan de eindgebruiker overhandigen.

-Verpakkingsmaterialen (plastic, karton, polystyrol, etc.) verwerken volgens hetgeen
voorzien is door de geldende normen. Nylon zakjes en polystyrol buiten bereik van
kinderen bewaren.
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AANSLUITINGEN

LET OP! Voor de aansluiting op het netwerk een meeraderige kabel gebruiken met

een doorsnede van min. 4x1,5 mm? en van het type voorzien door de geldende nor-

men (de kabel moet bijvoorbeeld van het type HO5 VV-F met doorsnede 4x1,5 mm?

zijn). Voor de aansluiting van de hulpapparatuur geleiders gebruiken met een door-

snede van min. 0,5 mm?2.

- Uitsluitend drukknoppen gebruiken met een werkbelasting van min. 10A-250V.

- De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt van
de klemmen (bijvoorbeeld met behulp van bandjes) om de delen onder spanning
duidelijk gescheiden te houden van de delen met zeer lage veiligheidsspanning.

- Tijdens de installatie moet de stroomtoevoerkabel van zijn bekleding ontdaan wor-
den, zodat de aansluiting van de aardgeleider op de geschikte klem mogelijk wordt,
terwijl de actieve geleiders echter zo kort mogelijk gelaten worden. De aardgeleider
moet de laatste zijn die gerekt wordt in geval van losraken van de bevestigingsin-
richting van de kabel.

OPGELET! de geleiders met zeer lage veiligheidsspanning moeten fysiek gescheiden

worden van de geleiders met lage spanning.

De toegang tot de delen onder spanning mag uitsluitend mogelijk zijn voor het gek-

walificeerde personeel (professionele installateur)

CONTROLE VAN HET AUTOMATISERINGSSYSTEEM EN ONDERHOUD

Alvorens het automatiseringssysteem in werking te stellen, en tijdens de onderhoud-
swerkzaamheden, nauwgezet het volgende nagaan:

-controleren of alle onderdelen stevig zijn bevestigd;

-de opstart- en stophandelingen in het geval van de handmatige besturing controleren;

-de normale of gepersonaliseerde werking controleren.

-Alleen voor schuifhekken: de correcte ineengrijping tandheugel-rondselas met een
speling van 2 mm controleren; de looprail altijd schoon houden en vrij van afval.

-De juiste werking van alle veiligheidsinrichtingen controleren (fotocellen, gevoelige
randen, etc.) en de correcte afstelling van de antibeklemmings-veiligheidsinrichting
door te controleren of de waarde van de botsingskracht gemeten in de punten voor-
zien door de norm EN12445, lager is dan hetgeen aangegeven in de norm EN 12453.

- De functionaliteit van de noodmanoeuvre controleren, indien aanwezig.

-De openings- of sluitingshandeling met de aangebrachte bedieningsinrichtingen
controleren.

-De goede toestand van de elektrische aansluitingen en van de bekabelingen con-
troleren, met name de status van de isolatiekousen en de kabelleiders.

-Tijdens het onderhoud de reiniging van de optieken van de fotocellen uitvoeren.

-Voor de periode waarin het automatiseringssysteem buiten bedrijf is, de nood-de-
blokkering activeren (zie paragraaf ‘’NOODMANOEUVRE") om het geleide deel los te
maken en zo de handmatige opening en sluiting van het hek mogelijk te maken.

SLOOP

De verwijdering van de materialen gebeurt met inachtneming van de geldende
normen. In het geval van sloop van het automatiseringssysteem bestaan er geen
bijzondere gevaren of risico’s voortkomende uit het automatiseringssysteem zelf. In
geval van terugwinning van de materialen is het nuttig dat deze per type gescheiden
worden (elektrische delen - koper - aluminium - plastic - etc.).

ONTMANTELING

In het geval dat het automatiseringssysteem gedemonteerd wordt om op een ande-

re plek opnieuw gemonteerd te worden, is het nodig:

-De stroomvoorziening uit te schakelen en de hele elektrische installatie los te koppelen.

-De actuator van de bevestigingsbasis te verwijderen.

-Alle onderdelen van de installatie te demonteren.

-In het geval dat enkele onderdelen niet verwijderd kunnen worden of beschadigd
blijken te zijn, deze vervangen.

Alhetgeennietuitdrukkelijkvoorzienisindeinstallatiehandleiding, is niet
toegestaan. De goede werking van de controller is alleen gegarandeerd,
als de vermelde gegevens in acht worden genomen. Het bedrijf is niet
gehouden zich te verantwoorden voor de schade veroorzaakt door het
niet in acht nemen van de aanwijzingen vermeld in deze handleiding.
Terwijl dehoofdkenmerken van het product ongewijzigd blijven, behoudt
het Bedrijf zich het recht voor om op ieder willekeurig moment die wijzi-
gingen aan te brengen die zij geschikt acht om het product technisch,
constructiefen commercieel gezien te verbeteren, zonder deze publicatie
te hoeven bijwerken.
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INSTALLATIEHANDLEIDING

2]
[=}
[
S 2) ALGEMEEN )
o
S Het bedieningspaneel THALIA P wordt door de fabrikant met standaard Omschakelstroom motorrelais 10A
S instellingen geleverd. Wat voor wijziging dan ook moet worden ingesteld door Max. vermogen motoren 180W + 180W (24V —
@ middel van het geintegreerde programmeerbare display of door middel van de 4 4 24V~ (1A bsorpti
= universele programmeerbare palmtop. Voeding accessoires 24V~s(afe max. absorptie)
8 B:tv%ec?rlr?:;rr]r?:&aIr(’.eeremln?enr?(:ﬁt;}lnnzt het EELINK-protocol volledig. AUX 1 Uitgelijnd contact 230V N.O. (5A max)
- Controle van 1 of 2 motoren 24V BT AUX 2 N.O. contact (230V~/5A max)
Opmerking: Er moeten 2 motoren van hetzelfde type gebruikt worden. —
- Elektronische koppelafstelling met obstakeldetectie AUX3 N:O. contact (24v /TA max)
- Ingangen controle eindaanslagen op basis van de geselecteerde motor Uitgang voor elektrisch slot 12V ===:
- Gescheiden ingangen voor de veiligheden LOCK ﬂlakélnc::-te(trglg)é (%rga\()\p1 5W)
- Geintegreerde radio-ontvanger rolling-code met klonering zenders - -
Dekaartis uitgerust meteen verwijderbare verbindingsstrip om hetonderhoud Knipperlicht 24V~ 25W max
of de vervanging eenvoudiger te maken. De kaart wordt geleverd met een serie Afmetingen Zie Fig. B
voorbedrade bruggen om het werk van de installateur te vergemakkelijken. - —
Debruggen hebben betrekking op de klemmen:70-71,70-72,70-74,76-77, Zekeringen Zie Fig. €
76-79, 81-82, 81-84. Als bovengenoemde klemmen gebruikt worden, de Aantal combinaties: 4 miljard
desbetreffende bruggen verwijderen. Max.aantalafstandsbedieningendatinhet | 53
geheugen kan worden opgeslagen:

CONTROLE

Het paneel THALIA P voert de controle uit van de bedrijfsrelais en v an de
veiligheidsinrichtingen (fotocellen), véor het uitvoeren van iedere openings- en
sluitingscyclus. In geval van storingen de normale werking van de aangesloten
inrichtingen en de bekabelingen controleren.

(* andere voedingen beschikbaar op aanvraag)
Bruikbare versies zenders:
Alle zenders ROLLING CODE compatibel met <(€R-Ready))

4) VOORBEREIDING BUIZEN Fig. A

3) TECHNISCHE GEGEVENS
Voedin 230V~ +10% 50Hz* 5) AANSLUITINGEN AAI‘I_§LUITKAST Fig. C ) )

- J - 30 0% 30 WAARSCHUWINGEN - Tijdens de bekabelings- en installatiewerkzaamheden
Isolatie netwerk/lage spanning >2MOhm 500V === de geldende normen raadplegen en in ieder geval de geldende technische
Bedrijfstemperatuur -10/+55°C normen. ) ) ) ) )

! - P — De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
Thermische beveiliging Software worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. T mm extra isolatie.
Diglektrische sterkte netwerk/bt 3750V~ gedurende 1 minuut De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
S - AT7 A van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes.

troom uitgang motor 7.5A+7.5A max Alle verbindingskabels moeten ver van het koellichaam vandaan gehouden
worden.
Klem Definitie Beschrijving
L FASE
P . 100k 2O
N NEUTRAAL Eénfasige voeding 230V~ +10%, 50-60Hz.
PS5 - o
S PRIM TRASF Primaire aansluiting transformator, 230V.
Stroomtoevoer kaart:
JP21 SECTRASF 24V~ Secundaire transformator
24V=Voeding door bufferbatterij
10 MOTT + Aansluiting motor 1. Faseverschuiving vertraagd bij sluiting.
1 MOT1 - Aansluitingen van Fig.E controleren
14 MOT2 + Aansluiting motor 2. Faseverschuiving vertraagd bij opening.
15 MOT2 - Aansluitingen van Fig.E controleren
i? LAMP 24v Uitgang zwaailicht 24V max 25W.
AUX 1 - CONTACT ONDER i .
22 SPANNING 230V~ Configureerbare uitgang AUX 1 - Default Uitgang PLAATSELIJKE VERLICHTING.
(Max 5A) 2de RADIOKANAAL/ VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA/ HULPLICHT/ PLAATSELIJKE VERLICHTING/
TRAPLICHT/ ALARM OPEN HEK/ KNIPPERLICHT/ ELEKTRISCH VEERSLOT/ ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.
23 Zie tabel "Configuratie van de uitgangen AUX".
Configureerbare uitgang AUX 2 - Default Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.
24 AUX 2 - VRIJ CONTACT (N.O) 2de RADIOKANAAL/ VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA/ Commando HULPLICHT/ Commando
o PLAATSELIJKE VERLICHTING/ TRAPLICHT/ ALARM OPEN HEK/ KNIPPERLICHT/ ELEKTRISCH VEERSLOT/ ELEKTRISCH
(Max 230V 5A)
25 MAGNEETSLOT.
Zie tabel "Configuratie van de uitgangen AUX".
26 Configureerbare uitgang AUX 3 - Default Uitgang 2de RADIOKANAAL.
AUX 3 - VRIJ CONTACT (N.O.) 2de RADIOKANAAL/ VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA/ Commando HULPLICHT/ Commando PLAATSELIJKE
(Max 24V 1A) VERLICHTING/ TRAPLICHT/ ALARM OPEN HEK/ KNIPPERLICHT/ ELEKTRISCH VEERSLOT/ ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.
27 Zie tabel "Configuratie van de uitgangen AUX".
28 Logica Type slot= 0 - Uitgang elektrisch veerslot 12V (max 30W). Uitgang geactiveerd met een impuls bij iedere
opening.
LOCK 12V ==
29 Logica Type slot= 1 - Uitgang elektrisch magneetslot 12V (max 15W). Uitgang Geactiveerd met gesloten hek.
o 41 + REF SWE Gemeenschappelijke eindaanslag
% = 42 SWC1 Eindaanslag sluiting van motor 1 SWCT (N.C.).
= § = 43 SWO 1 Eindaanslag opening motor 1 SWC1 (N.C.).
§ = g 44 SWC 2 Eindaanslag sluiting van motor 2 SWC2 (N.C.).
— w
u 45 SWO 2 Eindaanslag opening motor 2 SWC2 (N.C.). 4
g P W1 Controle eindaanslag motor 1. m
'g' < Voor de aandrijvingen met aanslagbeheer aan een draad. U
28 m
8Tk =)
-]
Saa a3 W2 Controle eindaanslag motor 2. -
T8 Voor de aandrijvingen met aanslagbeheer aan een draad. >
52 2
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Klem Definitie Beschrijving
41 + REF SWE Gemeenschappelijke eindaanslag
42 SW1 Controle eindaanslag motor 1.
43 SW2 Controle eindaanslag motor 2.
50 24V-
Uitgang voeding accessoires.
51 24V+
Uitgang voeding voor trusted veiligheidsinrichtingen (zender fotocellen en zender gevoelige rand).
52 24 Vsafe+ . B
Uitgang alleen actief tijdens de manoeuvrecyclus.
60 Normaal Normaal ingangen IC 1 enIC2

Configureerbare ingang van commando 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".

Configureerbare ingang van commando 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen”.

63 Normaal Normaal ingangen IC 3 en IC 4
Configureerbare ingang van commando 1 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".

Configureerbare ingang van commando 2 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 START E / START |/ OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".

70 Normaal Normaal ingangen STOP, SAFE 1 en SAFE 2

71 STOP Het commando onderbreekt de manoeuvre. (N.C.)

Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Configureerbare veiligheidsingang 1 (N.C.) - Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

73 FAULT 1 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 1.

Configureerbare veiligheidsingang 2 (N.C.) - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

75 FAULT 2 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 2.

76 Normaal Normaal ingangen SAFE 3 en SAFE 4
Configureerbare veiligheidsingang 3 (N.C.) - Default PHOT OP.

77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

78 FAULT 3 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 3.
Configureerbare veiligheidsingang 4 (N.C.) - Default PHOT CL.

79 SAFE 4 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

80 FAULT 4 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 4.

81 Normaal Normaal ingangen SAFE 5 en SAFE 6

Configureerbare veiligheidsingang 5 (N.C.) - Default PHOT.
82 SAFE 5 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

83 FAULT 5 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 5.

Configureerbare veiligheidsingang 6 (N.C.) - Default BAR.
84 SAFE 6 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".

85 FAULT 6 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 6.

Y ANTENNE Ingang antenne.
Een antenne gebruiken afgestemd op 433MHz. Voor de aansluiting Antenne-Ontvanger coaxiaalkabel RG58

gebruiken. De aanwezigheid van metalen massa's op de antenne, kan de radio-ontvangst storen. In geval van
gebrekkige reikwijdte van de zender, de antenne naar een meer geschikt punt verplaatsen.

# SHIELD

Configuratie van de uitgangen AUX

Logica Aux= 0 - Uitgang 2E RADIOKANAAL.
Het contact blijft 1 sec. dicht bij de activering van het 2e radiokanaal.

Logica Aux= 1 - Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.
Het contact blijft dicht tijdens de opening en bij open vleugel, intermitterend tijdens de sluiting, open bij gesloten vleugel.

Logica Aux= 2 - Uitgang commando HULPLICHT.
Het contact blijft 90 seconden lang gesloten na de laatste manoeuvre.

Logica Aux= 3 - Uitgang commando PLAATSELIJKE VERLICHTING.
Het contact blijft gesloten tijdens de volledige duur van de manoeuvre.

Logica Aux=4 - Uitgang TRAPLICHT.
Het contact blijft 1 seconde gesloten aan het begin van de manoeuvre.

Logica Aux=5 - Uitgang ALARM OPEN HEK.
Het contact blijft gesloten als de vleugel open blijft gedurende tweemaal de tijd ten opzichte van de ingestelde TCA.

Logica Aux= 6 — Uitgang voor KNIPPERLICHT.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels.

Logica Aux= 7 - Uitgang voor ELEKTRISCH KLIKSLOT.
Het contact blijft bij iedere opening 2 seconden gesloten.

Logica Aux= 8 — Uitgang voor ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.
Het contact blijft gesloten bij gesloten hek.

72 - THALIAP
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Configuratie van de commando-ingangen

Logica IC= 0 - Ingang geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica SEEP-bY-5EEP NauElink. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 1 - Ingang geconfigureerd als Start |. Werking volgens de Logica SEEP-b4Y-5EEP MauElint. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 2 - Ingang geconfigureerd als Open.
Het commando voert een opening uit. Als de ingang gesloten blijft, blijven de vleugels open tot de opening van het contact. Bij open contact gaat het automatiseringssysteem dicht
na de tca-tijd, indien geactiveerd.

Logica IC= 3 - Ingang geconfigureerd als Close.
Het commando voert een sluiting uit.

Logica IC= 4 - Ingang geconfigureerd als Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Werking volgens de Logica SEEP-b4-5EEP flouElnt

Logica IC=5 - Ingang geconfigureerd als Timer.
Werking analoog aan open, maar de sluiting is ook gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Logica IC= 6 - Ingang geconfigureerd als Timer Ped.

Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Als de ingang gesloten blijft, blijft de vleugel open tot de opening van het contact. Als de ingang gesloten blijft en
een commando van Start E, Start | of Open wordt geactiveerd, wordt een complete manoeuvre uitgevoerd om zich vervolgens te herstellen in voetgangersopening. De sluiting is ook
gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Configuratie van de veiligheidsingangen

Logica SAFE= 0 - Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel. (Fig. F, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 1 - Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel. (Fig.F, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel.

Logica SAFE= 2 - Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening. (Fig. F, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van opening

wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 3 - Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening (Fig. F, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van
opening wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel.

wordt er onmiddellijk omgekeerd. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE=4 - Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting. (Fig. F, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,

er onmiddellijk omgekeerd.

Logica SAFE=5 - Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting (Fig. F, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase, wordt

Logica SAFE= 6 - Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand. (Fig. F, Ref. 3)

Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. Het commando keert de beweging 2 sec. om. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=7 - Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand (Fig. F, Ref. 4).

Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE= 8 - Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 (Fig. F, Ref. 5). Ingang voor resistieve rand 8K2.

6) AANSLUITING MOTOREN Fig.E

7) VEILIGHEIDSINRICHTINGEN
Opmerking:alleen ontvangende veiligheidsinrichtingen gebruiken metvrij
uitwisselbaar contact.

7.1)“TRUSTED DEVICES”FIG. F

7.2) AANSLUITING VAN 1 PAAR FOTOCELLEN ANDERS DAN TRUSTED
DEVICE FIG.D

8) TOEGANG TOT DE MENU'S: FIG. 1
8.1) MENU PARAMETERS (PRr A7) (TABEL “A” PARAMETERS)
8.2) MENU LOGICA'S (Lol «c) (TABEL“B” LOGICA’S)

8.3) MENU RADIO (-Ad o) (TABEL“C” RADIO)

-  BELANGRIJKEOPMERKING:DEEERSTE OPGESLAGEN ZENDER MARKEREN
MET DE MASTERSLEUTEL (MASTER).

Bijhandmatige programmering wordtdoor de eerste zenderde SLEUTELCODEVAN

DE ONTVANGER toegewezen; deze code is noodzakelijk om de daaropvolgende

klonering van de radiozenders te kunnen uitvoeren. De geintegreerde

ontvanger Clonix beschikt bovendien over enkele belangrijke geavanceerde

functionaliteiten:

«  Klonering van de master-zender (rolling-code of vaste code).

- Klonering voor vervanging van de reeds in de ontvanger opgenomen
zenders.

+ Beheer database zenders.

-+ Beheer groep ontvangers.

Raadpleeg voor het gebruik van deze functionaliteiten de instructies van de

universeel programmeerbare palmtop en de Algemene gids programmering

ontvangers.

8.4) MENU DEFAULT (dEFRLULE)

Brengt de centrale terug naar de vooraf ingestelde DEFAULT-waarden. Na het

herstel is het noodzakelijk een nieuwe AUTOSET uit te voeren.

8.5) MENU TAAL (LAnlURGE)

Hiermee kan de taal van het programmeerbare display worden ingesteld.

8.6) MENU AUTOSET (Alkto El:();

- Een autoset-handeling opstarten door zich naar het daarvoor bestemde menu
te begeven.

« Zodra de OK-knop wordt ingedrukt, wordt het bericht”....... ... "weergegeven, de
centralebestuurteen openingsmanoeuvre gevolgd dooreensluitingsmanoeuvre,
tijdens welke automatisch de minimale koppelwaarde wordt ingesteld die voor
de beweging van de vleugel noodzakelijk is. Het aantal manoeuvres noodzakelijk
voor de autoset kan variéren van 1 tot 3. Tijdens deze fase is het belangrijk de

verduistering van de fotocellen, alsmede het gebruik van de commando’s START,
STOP en van het display te vermijden. Aan het einde van deze handeling heeft
de bedieningscentrale automatisch de optimale koppelwaarden ingesteld. Deze
controleren en eventueel wijzigen zoals beschreven in de programmering.
OPGELET!! Controleren of de waarde van de botsingskracht gemeten
in de punten voorzien door de norm EN12445, lager is dan hetgeen
aapgegeven in de norm EN 12453.
A Opgelet!! Tijdens de autoset-fase is de functie voor obstakeldetectie niet
actief; deinstallateur moet de beweging van hetautomatiseringssysteem
controleren en voorkomen dat personen of voorwerpen in de buurt komen van
de actieradius van het automatiseringssysteem of zich daarbinnen bevinden.

8.7) MENU AFSTELLING AANSLAGEN (REG. FC)

Voor het afstellen van de aanslagen voor motoren voorzien van encoder.

Het menu is actief met de volgende motoren: LUX BT, LUX G BT. In alle andere
gevallen wordt de melding“n £k bESch HbRRAr" weergegeven.
OPMERKING: deze manoeuvres worden uitgevoerd in de modus bij aanwezige
persoon, metbeperkte snelheid enzonderdeactivering van de beveiligingen. Als
de logica” | flak. AEE"is ingesteld, worden alleen de meldingen weergegeven
met betrekking tot motor 1 (“aPii "en“cLil I").

8.8) MENU STATISTIEKEN

Hiermee kunt u de versie van de kaart, het totale aantal manoeuvres (in
honderdtallen), het aantal in het geheugen opgeslagen afstandsbedieningen
en de laatste 30 fouten tonen (de eerste 2 cijfers geven de positie aan, de laatste
2 de foutcode). De fout 01 is de meest recente.

8.9) MENU PASSWORD
Hier kunt u een password instellen voor de draadloze programmering van de kaart.

9) DRUK EINDAANSLAG SLUITING Fig.G Ref. A-B
OPENINGSRICHTING Fig.G Ref. C-D

10) VERBINDING MET UITBREIDINGSKAARTEN EN UNIVERSELE
PROGRAMMEERBARE PALMTOP VERSIE > V1.40 (Fig.H) Zie specifieke
handleiding.

OPGELET! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen, dieren of

voprwerpen.

fi LET OP: Controleren of de waarde van de botsingskracht gemeten
in de punten voorzien door de norm EN12445, lager is dan hetgeen

aangegeven in de norm EN 12453,

Om een beter resultaat te behalen, wordt aanbevolen de autoset met stilstaande

motoren uit te voeren (dat wil zeggen niet oververhit door een groot aantal

opeenvolgende manoeuvres).

11) OPTIONELE U-LINK MODULES

Zie de instructies van de U-link modules

SANV143a3aN
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TABEL “A” - MENU PARAMETERS - (PR-AI

Parameter Min. | Max. | Default | Eigen Definitie Beschrijving
oPEn dELRY ingsti
0 10 1 Vgrtragmgstud Vertragingstijd bij opening van motor 2 t.o.v motor 1
EaE opening motor 2 [sec]
cLS dELRY Ve'rt.ragingstijd . R
= 0 25 1 sluiting motor 1 Vertragingstijd bij sluiting van motor 1 t.o.v motor 2
=Tk [sec]
Tijd automatische N ) -
Ech 0 120 10 luiting [sec] Wachttijd voér de automatische sluiting.
ErFLDRE Ontruimingstijd
) 1 180 40 verkeerslichtzone | Ontruimingstijd van de zone onderhevig aan verkeer geregeld door het stoplicht.
[ l’.‘: [sec.
Vertragingsruimte bij opening van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de totale slag.
oPd Sk 0 50 10 Ruimtevertraging | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder onderbrekingen
Slal bij opening [%] noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
, Vertragingsruimte bij sluiting van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de totale slag.
cid St 0 50 10 Ruimtevertraging | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder onderbrekingen
SLol bij sluiting [%] noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief."
Ruimte afremming (overgang van het nominale toerental naar de vertragingssnelheid) zowel bij
d Sk, . . opening als bij sluiting van de motor(en), uitgedrukt in percentage van de totale slag.
) 0 50 15 Ruimte z[a(;r]emmmg LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
dEcEL ° onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij opening. Geeft het percentage van geleverde
kracht aan, boven die opgeslagen tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een
Maximumkracht obstakelalarm te genereren.
R 1 99 50 vieugel(s) bij De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
: opening [%] . . . .

LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de ingestelde
waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien noodzakelijk,
antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren.

Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij sluiting. Geeft het percentage van geleverde kracht
aan, boven die opgeslagen tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een
. obstakelalarm te genereren.
Maximumkracht De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
] " .
cLSFarcE 1 929 50 vleugel(s) bij
P
sluiting [%] LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de ingestelde
waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien noodzakelijk,
antibekl ings-veiligheidsinrichtingen installeren.
Percentage van de maximaal bereikbare snelheid bij opening door de motor(en).
Snelheid bij LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
of SPEEd 15 99 99 opening [%] onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
Percentage van de maximaal bereikbare snelheid bij sluiting door de motor(en).
) Snelheid bij sluiting | LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
cL 5SPEEd 15 99 99 [%] onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
nelheid van de motor(en) bij opening en bij sluiting in de vertragingsfase, uitgedrukt in
Snelheid d (en) bij i bij sluiting in d ingsf: itgedrukt i
Slob ) . . | percentage van het maximum nominale toerental.
15 929 25 Vertrag|rE§/;§snelhe|d LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
SPEEd ° onderbrekingen noodzakelijk.
LET OP: Met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.

(*) In de Europese Unie de EN12453 voor de krachtlimieten toepassen, en de EN12445 voor de meetmethode.
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TABEL“B” - MENU LOGICA’S - (Lol «)
Uitgevoerde
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Motoren niet actief
1 ELI 250 BT
Type motor
2 PHOBOS BT
(Het type motor
fiokor EYPE instellen dat is 0 3 IGEA BT
aangesloten op de 4 LUX BT
kaart.)
5 LUX G BT
6 SUB BT
LcA Tijd Automatische 0 0 Logica niet actief
Sluiting 1 Activeert de automatische sluiting
0 Logica niet actief
FRSE cLS Snelle sluiting 0
1 Sluit 3 seconden na de vrijgave van de fotocellen, alvorens te wachten op het einde van de ingestelde TCA
0 De ingangen geconfigureerd als Start E, Start b N
I, Ped werken met de 4-staps logica. stap voor stap beweging
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start 2-STAPS 3-STAPS 4-STAPS
|, Ped werken met de 3-staps logica. Met
! de impuls tijdens de sluitingsfase wordt de GESLOTEN OPENT
beweging omgekeerd. OPENT OPENT
SEEP-BY-SEEFP Beweging passo 0 9n9°ome SLU?'II'JING >TOP
n n asso
NouElink p
OPEN
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start SLuIT SLUIT
2 I, Ped werken met de 2-staps logica. Bij iedere BlJ sLuIT
impuls wordt de beweging omgekeerd. OPENING STOP +TCA | STOP +TCA
NA STOP OPENT OPENT OPENT
0 Het knipperlicht gaat gelijktijdig met het starten van de motor(en) aan.
PrE-RLRAT Vooralarm 0
1 Het knipperlicht gaat circa 3 seconden voor het starten van de motor(en) aan.
0 Impulswerking.
Werking bij Aanwezige Persoon.
De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
1 De ingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
De manoeuvre gaat verder zolang de druk op de toetsen OPEN UP of CLOSE UP gehandhaafd blijft.
N S e Persoon aanwezig 0 LET OP: de veiligheden zijn niet actief.
Werking bij Aanwezige Persoon Emergency. Normaal gesproken impulswerking.
Als de test van de veiligheden door de kaart drie keer na elkaar mislukt (fotocel of rand, ErOx), wordt de
werking bij Aanwezige Persoon actief geactiveerd tot het loslaten van de toetsen OPEN UP of CLOSE UP.
2 De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
De ingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
LET OP: met Persoon Aanwezig Emergency zijn de veiligheden niet actief.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de opening.
L oPEn impulsen bij 0
opening 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de opening.
- Blokkeert o 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de TCA-pauze.
impulsen in TCA 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start I, Ped is niet van invloed tijdens de TCA-pauze.
Blokkeert 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de sluiting.
bl cloSE impulsen bij 0
sluiting 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de sluiting.
0 Logica niet actief
AN bBLol coP DrUkSt°_°t bij 0 Alvorens te openen, duwt het hek circa 2 seconden lang in sluitingsrichting. Dit maakt een eenvoudigere
opening 1 ontkoppeling van het elektrische slot mogelijk.
BELANGRIJK - Deze functie niet gebruiken in afwezigheid van geschikte mechanische stopnokken.
0 Logica niet actief
AN bBLol ccl Dru:(s.to.ot bij 0 Alvorens te sluiten, duwt het hek circa 2 seconden lang in openingsrichting. Dit maakt een eenvoudigere
sluiting 1 ontkoppeling van het elektrische slot mogelijk.
BELANGRIUJK - Deze functie niet gebruiken in afwezigheid van geschikte mechanische stopnokken.
0 Logica niet actief
Als de motoren langer dan een uur stil blijven staan in positie van volledige opening of volledige sluiting,
Handhavi worden ze 3 seconden lang geactiveerd in de richting van de aanslag. Deze handeling wordt ieder uur
andhaving it d.
bloc PEFS (St blokkering 0 uitgevoer

N.B.: Het doel van deze functie is om bij de hydraulische motoren de eventuele verlaging van het

olievolume te compenseren, te wijten aan de temperatuurverlaging tijdens langere pauzes , bijvoorbeeld’s

nachts of te wijten aan interne lekkages.
BELANGRIUJK - Deze functie niet gebruiken in afwezigheid van geschikte mechanische stopnokken.
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INSTALLATIEHANDLEIDING

Uitgevoerde

Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 De beweging wordt uitsluitend stopgezet door de activering van de sluitingsaanslag; in dit geval is het
noodzakelijk te zorgen voor een precieze afstelling van de sluitingsaanslag (Fig. G, Ref. B).
Druk aansla Te gebruiken bij aanwezigheid van mechanische sluitnok.
PrESS SLc " 9 0 Met deze functie wordt de druk van de vleugels op de mechanische nok geactiveerd, zonder dat dit door
sluiting
1 de amperostop-sensor als obstakel wordt beschouwd.
De slag van de stang gaat enkele seconden verder, na de interceptie van de aanslag of tot de mechanische
nok. Op deze wijze, door de activering van de sluitingsaanslagen iets eerder uit te voeren, wordt de
perfecte aanslag van de vleugels op de stopaanslag verkregen (Fig. G, Ref. A).
0 De grens voor activering van de amperostop-beveiliging behoudt de ingestelde waarde.
De centrale voert automatisch bij ieder opstarten een compensatie uit van de grens voor activering van
het obstakelalarm.
,CE Ice functie 0 Controleren of de waarde van de botsingskracht gemeten in de punten voorzien door de norm
1 EN12445, lager is dan hetgeen aangegeven in de norm EN 12453. In geval van twijfel secundaire
veiligheidsinrichtingen gebruiken.
Deze functie is nuttig in geval van installaties die met lage temperaturen werken.
LET OP: na het activeren van deze functie is het noodzakelijk een autoset-manoeuvre uit te voeren.
0 Beide motoren actief (2 vleugels).
{ Nokon 1 motor actief 0
1 Alleen motor 1 actief (1 vleugel).
oPEn n Omkering 0 0 Standaard werking (Zie Fig. G, Ref. C).
obhEr d wrEck. openingsrichting 1 De openingsrichting wordt omgekeerd t.o.v. de standaard werking (Zie Fig.G, Ref. D)
Configuratie 0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
van de
1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
SRFE | veiligheidsingang 0 gang g 9
SAFE 1. 2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
72
3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
C°“ﬁ9‘:;atie 5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
van de
SAFE ¢ veiligheidsingang 6 6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
SAFE 2.
74 7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
8 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2.
Configuratie
van de 0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
SHFE 3 veiligheidsingang 2
SA;; 3. 1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
Cor‘\,:gl:;eatle 2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
SARFE Y veiligheidsingang 4
SAFE 4. 3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
79
Configuratie o
van de 4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
SAFE § veiligheidsingang 0
SA;§ 5. 5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
Configuratie .
van de 6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
SARFE & veiligheidsingang 6
SAFE 6. 7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
84
Configuratie van 0 Ingang geconfigureerd als Start E.
f de commando- 0
e ingangIC1.
61 1 Ingang geconfigureerd als Start I.
Configuratie van 2 Ingang geconfigureerd als Open.
2 de commando- 4
= ingang IC 2.
62 3 Ingang geconfigureerd als Close.
Configuratie van 4 Ingang geconfigureerd als Ped.
3 de commando- 2
(e ingang IC 3.
64 5 Ingang geconfigureerd als Timer.
Configuratie van
de commando- .
c Y ingang IC 4. 3 6 Ingang geconfigureerd als Voetgangerstimer.
65
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Uitgevoerde
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
X 0 Uitgang geconfigureerd als 2e Radiokanaal.
Configuratie van
AUH de uitgang AUX 1. 3 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerlichtsignaal Hek Open.
22-23
2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
Configuratie van
AUH 2 de uitgang AUX 2. 1 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht
24-25
5 Uitgang geconfigureerd als Alarm
6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht
Configuratie van
AUH 3 de uitgang AUX 3. 0 7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot
26-27
8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot
L ocH Type slot. o 0 Uitgang geconfigureerd voor elektrisch veerslot 12V.
28-29 1 Uitgang geconfigureerd voor elektrisch magneetslot 12V.
0 De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met rolling-code.
De Klonen met Vaste Code worden niet geaccepteerd.
F HEd codE Vaste Code 0
1 De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met vaste code.
De Klonen met Vaste Code worden geaccepteerd.
Hiermee wordt de opslag van de afstandsbedieningen via radio gedeactiveerd.
0 De afstandsbedieningen worden alleen opgeslagen met behulp van het speciale menu Radio.
BELANGRLUJK: Voor de deactivering van de automatische invoer van ni afstandsbedieningen,
klonen en replay.
Hiermee wordt de opslag van de afstandsbedieningen via radio geactiveerd:
. 1- Na elkaar drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een reeds opgeslagen
rAd o Prol Progmmn?erfng 1 afstandsbediening in standaardmodus via het menu radio.
afstandsbedieningen 2- Binnen 10 sec. drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een
1 afstandsbediening die moet worden opgeslagen.
De ontvanger verlaat de programmeringsmodus na 10 sec., binnen deze tijd is het mogelijk nieuwe
afstandsbedieningen in te voeren.
Voor deze modus is de toegang tot het bedieningspaneel niet vereist.
BELANGRUJK: Voor de activering van de automatische invoer van nieuwe afstandsbedieningen,
klonen en replay.
Seriéle modus 0 SLAVE standard: de kaart ontvangt commando's/diagnose/etc. en geeft deze door
(Om te identificeren
Y hoe de kaart
SEr AL TodE moet worden 0 1 MASTER standard: de kaart verstuurt activeringscommando's (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) naar andere
geconfigureerd kaarten.
in een BFT-
netwerkaansluiting.)
Om het adres van 0 tot 127 van de kaart in een lokale BFT-netwerkaansluiting te identificeren.
AddrES5 Adres 0 [ ] | paragraaf OPTIONELE MODULES U-LINK)
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer
Configuratie 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
van de ingan
EXPI1 ingdeg 8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
EHP ! uitbreidingskaart 1 . . R
ingangen/ 9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
mtg:r;gen 10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot test, fotocel als “trusted device”.
11 De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op test, fotocel als “trusted device” alleen bij opening actief.
12 De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als Phot cl test, fotocel als “trusted device” alleen bij sluiting actief.
13 De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang
controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand als “trusted device”.
14 De ingang 3 (EXPI2) van de uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang

controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
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Uitgevoerde
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
Configuratie
van de ingang 4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
EXPI2inde X
EHP 2 vitbreidingskaart 0 5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
|rlgangen/ 6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
uitgangen
1-3 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
Configuratie 0 Uitgang geconfigureerd als 2de Radiokanaal.
v:;:ce);litr?::g 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerslichtsignaal Hek Open.
EHPo ! uitbreidingskaart 9 2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
ingangen/
uitgangen 3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
45 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht.
Configuratie 5 Uitgang geconfigureerd als Alarm.
van de uitgang 6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht.
EXPO2in de 9ang g 9 PP
EHPa?Z uitbreidingskaart 9 7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot.
ingangen/
uitgangen 8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot.
67 9 Uitgang geconfigureerd als Beheer stoplicht met TLB kaart.
EFAFF «c . 0 Vooraf knipperen uitgesloten.
L DhE Voorsatfo krllilfhﬂeren 0
PrEFLASH w5 P 1 Knipperende rode lichten, 3 seconden lang, bij begin manoeuvre.
L (x]¥]
EFrAFF «c L (DhE Conti d 0 Rode lichten uit bij gesloten hek.
rEd LANP ontinurood |
ALLAYS on stoplic Rode lichten aan bij gesloten hek.
TABEL “C”- MENU RADIO (- Ad «a)
Logica Beschrijving
Toets start toevoegen
A A !
dd StArt associeert de gewenste toets met het commando Start
Toets 2ch toevoegen
Add Zch associeert de gewenste toets met het commando 2e radiokanaal. Associeert de gewenste toets met het commando 2de radiokanaal. Als geen
enkele uitgang geconfigureerd is als Uitgang 2de radiokanaal, dan bestuurt het 2de radiokanaal de voetgangersopening.
Verwijder Lijst
E-RSE &4 OPGELET! Verwijdert alle in het geheugen van de ontvanger opgeslagen afstandsbedieningen volledig.
cod rH Aflezen code ontvanger
Geeft de ontvangercode weer, noodzakelijk voor het klonen van de afstandsbedieningen.
ON = Activeert de programmering op afstand van de kaarten door middel van een eerder in het geheugen opgeslagen W LINK-zender.
uK Deze activering blijft 3 minuten actief na op de afstandsbediening W LINK gedrukt te hebben.
OFF= Programmering W LINK gedeactiveerd.
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tel.+49 (0)911 766 00 90 - fax +49 (0)911 766 00 99
e-mail: service@bft-torantriebe.de

Unit 8E, Newby Road

Industrial Estate Hazel Grove, Stockport,
Cheshire, SK7 5DA - UK

tel.+44 (0) 161 4560456 - fax +44 (0) 161 4569090
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e-mail:info@bft.hr

ul.Lipowa 21

05-091 Zabki, Polska
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Boca Raton, FL 33487 - U.S.A.

T:+1561.995.8155 - F:+1 561.995.8160
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